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1. 

          Előszó 

Istenem most segíts !!! 

 

Szeretném egy gyönyörű csokorba szedni amit  átéltem Általad és Veled. 

Minden egyes szó mit  e naplóban leírok igaz. Tudom minden egyes szóért, gondolatért felelek ISTEN 

előtt, és félem és szeretem az igazságát, melyben megerősít az Ő megtapasztalása. 

Csak leborulni tudok előtte teljes szívemmel, köszönetet mondani, hogy lehajolt kegyelmével.  

Minden napomnak az ad erőt, hogy Vele élhetek – érzem mélységes szeretetét. 

 Boldoggá tesz minden elmúlt perc, mert közelebb kerülök az Egyetlenhez, a legdrágábbhoz, az Édes 

Égi Atyámhoz. 

Mélységes hálával köszönöm égi tanítómat : Jézust. 

Én, aki Édesanyám halálakor megtagadtam Istent és kézzel-lábbal hadakoztam ellene, most 

bocsánatát kérem. Egész életemmel csak  Őt  kívánom szolgálni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

 

2. 

1993. augusztus 5. 

Ma jöhetnek haza az újszülött kis unokámmal a lányomék. Azt sem tudtam milyen finomakat főzzek e 

nap tiszteletére. Főzés közben mint egy film peregtek a képek előttem:  az országúton rohanó mentő, 

a mentőben egy édes pici baba, mellette állt Jézus, fogta a baba kezét és azt mondta  „ megmentem „ 

és elmúlt a kép.                                                                                                                                                                                         

Sokat nem is gondolkoztam ezen, hisz nem tudtam mihez kapcsolni  - jött és el is múlt.                                                          

Hazaértek a lányomék sírva baba nélkül, mert mentő szállította Budapestre  az Országos 

Kardiológiára, mivel súlyos szívbetegen született.                                                                                                

Ekkor szembesültem a lepergett kép valódiságával. Mély nyomot hagyott bennem Jézusnak a 

gyönyörű mindenen áthatoló szerető szeme. 

 

1993. augusztus  6. 

 

Mérhetetlen vágyakozással tértem be a templomba, hogy  megköszönjem Jézusnak a tegnapot.       

Arról nagyon nehéz lenne írnom, mekkora terhet cipeltem a lelkemben. A legrosszabb lépéstől 

gyermekeim iránt érzett szeretetem óvott meg. Eszembe jutott, hogy egy alkalommal, mikor a réten 

mentem át, torkomban gombóccal, nehogy lássanak sírni, egyszer csak azt éreztem, megölel valaki, 

éreztem féltő szeretetét.  Annyiszor gondoltam erre az ölelésre nehéz  óráimban.   Ott akkor a 

templomban arra kértem a Jó Istent, fogadja el életem, leteszem a kezébe, mert már nem tudok vele 

mit kezdeni. Abban a pillanatban megszűnt bennem minden lelki fájdalom, olyan melegség járta át a 

szívem, amihez hasonlót soha nem éreztem. Megpróbáltam még ragaszkodni a fájdalomhoz, de azt 

éreztem, rengeteg ragyogó – szerető szem figyel és rám mosolyognak.                                                     

Úgy gondoltam velük mosolygok én is és éreztem hogy könnyű és szabad vagyok. 

 

1993. augusztus 07. 

Elkezdtem olvasni az evangéliumot, hogy jobban megismerjem Jézus életét. Egy-egy fejezetnél oly 

erős gondolatok tódultak a fejembe: 

„ Bolond ez az ember, csak hitegeti az embereket. Mit nem képzel, hogy ő Isten fia? „ – ehhez 

hasonlók. A csúnyábbakat le sem merem írni. Megrettentem, ezek az én gondolataim? Hiszen amit 

olvasok Jézusról a legcsodálatosabb dolog , az a tisztaság és szeretet, ahogy élt. Minden mondatban 

úgy éreztem ott ég a szívemben is.  Kétségbe estem, milyen ember lehetek én? Ennyi mocsok  lenne 

bennem? Ekkor meghallottam egy csodás szelíd, kedves hangot: „ örülök, hogy elgondolkoztál ezen. 

Kérlek a rossz gondolatokat soha ne fogadd el, töröld le homlokodról a lelki kezeiddel. 

 

 

 

 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

3. 

1993. augusztus 8. 

Csak az ajtó feletti részt tudtam nézni, és egy kéz ezeket írta a falra nagy betűkkel.  

„VIGYÁZZ A TUDATODRA. A TUDATODDAL MINDEN ROSSZAT JÓVÁ VÁLTOZTATHATSZ. TE MAGAD 

VAGY A TUDATOD. URA VAGY A TUDATODNAK! 

                           VIGYÁZZ A TUDATODRA!!! 

1993.szeptember 02. 

Ma arra tanított őrangyalom, hogy meg tudjam különböztetni  a saját gondolataimat a sugalmazott 

gondolatoktól és tudd, hogy te belül tiszta vagy, a rossz gondolatok nem tőled valók, úgy töröld a lelki 

kezeiddel, mint szivaccsal a táblát. 

 

1993-szeptember 9. 

Már elég jól haladok a törléssel. 

„Ma egy újabb lépést kezdünk.” 

A gondolataidat át kell engedni magadon, semmit ne hagyjál megtapadni a szívedben, ha rossz azért, 

ha jó azért, mert minden jónál jön egy jobb, ne féljek elengedni. Ha megbántottak imádkozz szívből 

azért aki bántott. Meg kell tanulni az önfegyelmet, mert akkor igazán ember az ember, ha 

önmagának tud parancsolni és nem egy másik embernek : Az Isten akarata ellen van.” 

                                                                                                                                                         Köszönöm 

1993.szeptember 12. 

Hazafelé mindig a Templom mellett jövök el, a mai nap is, csak már más emberként. Teljes hittel 

fogadtam el mindent ami történik velem, Istenben  erősen bízva, és amit soha nem tettem, most 

hálával néztem fel a feszületre, de azt hittem azonnal össze is rogyok. Megelevenedett Jézus a 

kereszten és kitárt karral annyit mondott: 

                „ Na végre, hogy észre vettél  Drágám.” 

Besiettem a Templomba kétségbe esve, vagy a boldogságtól rogyadozó lábakkal, letérdeltem az 

imazsámolyra, és felnézve az oltár feletti feszületre éreztem Jézusnak minden fájdalmát. Esdekelve 

kértem Istent, hogy minden szenvedését elviselek Érte, csak még egyszer ne engedje a földre 

születni, mert sajnos annyira gonoszak vagyunk, hogy újra megfeszítenék.                                              

Napokig mély fájdalmat éreztem szívemben, ha csak gondoltam is Jézusra. 

 

1993.október 10. 

Ma jött 4  Angyalka és azt mondák „ Isten parancsára, ahová Jézus költözik ott ép testben ép lélek kell 

legyen.” 

A gerincemen minden egyes csigolyámra csipesz szerűséget helyeztek és elkezdték az idegszálakat 

letisztítani. Úgy éreztem, mintha az agyamtól kiindulva smirglivel csiszolnák egészen a talpamig. 

Rettenetes feszültséget éreztem, de amikor a tűrés határára értem, pihentettek és meséltek 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

4. 

az Égi hazáról, a szeretetről, hogy mennyit imádkoznak értünk emberekért. Elmondták, hogy 

szívünkkel – lelkünkkel Istenre gondolva mondjuk el imáinkat – kérésünket és köszönetünket. Amikor 

Istenről beszélnek szemükből olyan áhítat árad, amit emberi szóval nem tudnék kifejezni. 

 

1993.október 20. 

Drága gyermekeim el sem tudják képzelni mi történik Velem, de egyenlőre magyarázatot én sem 

adhatok. Az egyik Angyalka, akit doktor bácsinak neveztem el, mert ő mondta többnyire a másik 

három Angyalkának, hogy mit csináljanak. Ha már a fájdalmat nem nagyon bírtam tűrni Ő szólt 

Jézusnak, hogy jöjjön, és ahová Ő nézett megszűnt minden fájdalom. 

 

1993.október 29. 

Napok óta arra tanítanak, hogyan kell kilépni a testemből és használni lelki szemeimet. Arra tanít 

Jézus, hogy lelki kezeimmel érintsem a sebeit és érezzem azokat, hogy tudjam, majd ha kell, ha eljön 

az idő, hogy biztos legyek, hogy Ő van velem. 

 

1993. november 10. 

Ma teli volt a szobám gyönyörű, ragyogó szeretettől sugárzó lelkekkel és jelenlétük finom illattal 

árasztotta el a szobám.                                                                                                                                           

Itt volt Jézusom, a négy „doktor bácsi”  és jött egy idősebb lélek, akire olyan áhítattal, szeretettel, 

tisztelettel néztek. Mélyen megérintette a lelkem. Elkezdtek vetíteni egy filmet, mely a mostani 

énemről szólt. Egy-egy résznél elmondta Jézus – milyen betegséget, milyen viselkedésem váltott ki, 

semmi vádló nem volt a szavában.                                                                                                                        

A végén annyit mondott az idős léleknek:  „ Annyi terhet hordott, mint egy nyomtató ökör.”                 

Egész valóm telve lett irántuk végtelen hálával és áhítattal. 

 

1993. november 29. 

„ Ma befejeztük a mindenre való felkészülést, ezt mondja az egyik Angyalka és  kért, lelki 

szemeimmel nézzek szét, rajtuk kívül látok-e még valakit – senki mást. „ Akkor most nézz szét az 

emeleten.” – mondtam, az ablaknál áll egy lélek, de nagyon rossz a tekintete, mely mindjárt el is tűnt. 

Az én Angyalkáim mint a villám cikáztak kétségbe esve délkelet irányában hozzám és valahová 

messze, és éreztem kétségbe esésüket.                                                                                                                

Rám zúdult a pokol. Amerre csak láttam mindenhol  gonosz tekintetű lelkek voltak. Úgy éreztem meg 

akarnak ölni. Kétségbe esve kiáltottam Istenhez segítségül. 

 

1993.november 30. 

Egész éjjel Istenhez könyörögtem. 

 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

5. 

1994. január 2. 

Majd eszemet vesztem. Éjjel nappal esdeklem Istenhez segítségért.                                                                      

Arra kér az egyik lélek, hogy legyek öngyilkos, mert csak így szabadulhatok. Rettenetes lelki 

vergődésen megyek keresztül.  Már azt is megtettem, hogy engedek a szónak és behoztam a kést.      

Nem bírtam megtenni, tudtam nagy hibát követnék el, és letérdeltem azelőtt a kép előtt, mit 

Édesapám festett részemre:  Jézust a kereszten.                                                                                         

Ekkor meghallottam Jó Istenem hangját: 

Szaladj Lányom, szaladj a kertbe és hívj, nem hittem, hogy meg merik tenni. HÍVJ.                  

Mint egy őrült szaladtam ki és abban a pillanatban tudtam, hogy kell hívni.                                                      

Gyönyörű erős fény áradt rám és a rossz lelkek  eszeveszett menekülésbe kezdtek. Volt egy lélek, aki 

mindenképp el akarta takarni előlem a fényt és a Jó Isten azt mondta:                                                              

„Mind megölöm,  hányd ki lányom, hányd ki őket.” 

Visszaérve a szobámba kimerülve zuhantam az ágyba és csak zsongott bennem Istenem szavai.            

Éjjel arra ébredtem, hogy teli a szobám megint a rossz lelkekkel, észt vesztve esdekeltem Istenhez. Az 

ágyammal szemben volt az  a kép, és azt hittem oda ég a falra olyan erős fény áradt felőle és 

elmenekült minden rossz lélek. 

1994. január 10. 

Bekerültem a kórházba idegösszeroppanással. 

 

1994. január 14. 

Már negyedik napja vagyok benn és átkerültem a gyógyultak szobájába. El nem mondhatom mennyi 

megalázás ért kezelőorvosom által betegségemért és őszinteségemért. 

 

1994. február 26. 

Két lábbal támaszkodom ezen a földön, de még nem értem a sok-sok fájdalom megélését, és itt nem 

csak a magaméra gondolok. Mégis minden fájdalmat megköszönök, mert Hozzád vitt, csak kívánni 

tudom minden embernek.  Egy kedves hang szólt:                                                                                            

Én Jézusod vagyok és írd amit mondok. 

Isten lába elé hull minden gondolatod, minden érzésed szívére öleli,                                                                

Mely lelkedbe írna áldások özöne.                                                                                                                                    

Köszönöm néked szolgáló életed,                                                                                                                            

Életed, mely  Áldozat Istennek.                                                                                                                                        

Az élet ösvényein mindig ott vagyok Veled,                                                                                                               

S öröm ha látom reménykedő lelked,                                                                                                                              

Reményed az Isten Fiában s az egyetlen Jóságos Atyában.                                                                                        

Most elmondom ki vagy Te Nekem. 

 Isten kegyelméből.   

Megmondom  néked, megmondom ki vagy.    
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A legdrágább lélek, kit Isten Nékem akart.                                                                                                                   

Te vagy nékem minden,                                                                                                                                                

Mit csak kérhet lelkem,                                                                                                                                                     

Te vagy nékem irgalom,                                                                                                                                                     

És Te vagy  a  „ember” .                                                                                                                                                               

Szeresd a képet hálámnál is jobban -                                                                                                                             

Felebarátodat tanítsd irgalomra.                                                                                                                                   

Megtennél-e mindent, hogy tövisét  kitéped,                                                                                                             

Annak kit jobbnak, jobbnak látsz mind felett.                                                                                                               

Ha ezt Te megteszed, úgy lelkem elkísér,                                                                                                                        

S megkapod a legdrágább                                                                                                                                                 

Jó Isten kegyelmét. 

                                                          Jézus 

Szeretlek Uram végtelen szeretettel és alázattal meghajtom fejem.                                                                                  

Kérlek engedd, s add hogy méltó legyek                                                                                                                               

ajkamra venni Drága neved. 

 

1994. március 5. 

Mosoly 

Arcod mosolyát ha látom,                                                                                                                                                        

Derül az ég, derül a nap.                                                                                                                                                      

Víg zenéjét az égnek a ragyogó nap,                                                                                                                                 

visszafelé vetíti jóságodat.                                                                                                                                                

Amott legyen a sok-sok vidám lélek,                                                                                                                           

Egy sem legyen borútól setétebb.                                                                                                                                    

S ha elhozod a szíved,                                                                                                                                                     

Egy szál ibolyába rejtsed,                                                                                                                                                 

Megköszönöm ott majd Néked,                                                                                                                                                

Boldogság lesz minden percem,                                                                                                                                         

Mikor látom a kezedben.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 Jézus 

 

Szemeidnek tiszta fényét mindig magam előtt látom.                                                                                              

Bölcsességed tanítsom meg élni-e világon.                                                                                                                      

Tanítson meg minden jóra, milyen a Te lelked,                                                                                                                

Tanítson meg irgalomra, szeretetre engem.                                                                                                                     

Lelkemnek oltárán Te vagy mindig első,                                                                                                                               

Tied az életem és Tiéd Teremtőm. 
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1994. március 20. 

Jó Istenemnek. 

A lelkemben nincs más csak hála és hála,                                                                                                                                    

Ha rágondolok végtelen szeretett teremtő Atyámra.                                                                                                            

Szeretnék már elébe futni,                                                                                                                                                       

Térdre hullva előtte köszönetet szólni.                                                                                                                                   

Bízom, hogy megértem intő szavát,                                                                                                                                       

S csak egyet kérek,                                                                                                                                                               

Szeretetének morzsáját adja mindig nékem.                                                                                                                        

Szeretnék karjába futni, mint egy gyermek,                                                                                                                          

Sírni – sírni, hogy átölel a lelke,                                                                                                                                                 

Mert földi gyermeke  hazatalált végre.                                                                                                                             

Annyira vágyik már lelkem Hozzá vissza,                                                                                                                           

Hogy az élet napjait számolgatom sorba.                                                                                                                             

Ó édes Jó Istenem, ha Rád gondol a lelkem,                                                                                                                               

Csordultig van érzéssel és Haza vágyik menten.                                                                                                                  

Az életet,  mit rám rósz leélem csendesen,                                                                                                                                    

Kérve kérlek Atyám, adj erőt énnekem,                                                                                                                                

Hogy itt a földön élni tudjam életem.                                                                                                                                  

Százszor és ezerszer áldom nevedet,                                                                                                                                           

Legyen erőm úgy élni, hogy Néked jó legyen.                                                                                                                 

Te vagy nékem a Szent, a legdrágább Atya,                                                                                                                               

És áldom Nevedet bárhová lépek.                                                                                                                                               

Reszkető szívvel még csak annyit kérek,                                                                                                                                

Lelkem mielőbb ölelhessen   TÉGED . 

 

1994. március 21. 

  

Az éjjel Jó Istenkémmel beszélgettünk, és azt kérdezte, mit kérnék Tőle.                                                                              

Szeretnék hasonlatos lenni Jézushoz, alázatos, egyszerű ember – jóságos és főleg mindenek felett 

Téged szerető.                                                                                                                                                                    

Pillanatok múlva olyan erős fénysugárral töltötte be szívem, hogy azt hittem ketté szakad belé.                                     

Hálából Jó Istennek 

Ha eljön végre a várva várt este,                                                                                                                                              

Lelkem merengőn kitárom felétek.                                                                                                                                

Kinyitom lelkemnek minden kis ablakát,                                                                                                                              

Nézek a messzeségbe, - hol vagy jó Atyám!!!                                                                                                                          

Simogató kezed megérzi a lelkem,                                                                                                                                           

S hozzád száll szerető gondolatom menten.                                                                                                                        

Földhöz kötött vagyok, gyarló mint sok ember, -                                                                                                               

Azóta, hogy lelkemet is érzem,                                                                                                                                                

Minden gondolatom csak Ti vagytok nékem.                                                                                                                         



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

Tudom, hogy  a földre tanulni jöttem,                                                                                                                                           

S hogyan ítélsz majd egykoron felettem?                                                                                                                                

Szorongás – félelem soha nincs szívemben,                                                                                                                          

Mert érzem mily mélyen szerető a lelked.                                                                                                                               

Úgy várom már, hogy Hozzád mehessek,                                                                                                                     

És megcsókoljam áldott – áldott két kezed. 

 

Ó Édes kicsiny Gyermekem! 

Sír érted a szívem. Haza várlak, de bírd ki Értem azt ami még hátra van, ígértél nékem valamit mielőtt 

leszülettél , és úgy ne kívánj Hazajönni, hogy terheld a lelked a be nem töltött ígéret miatt. Tudom 

milyen nehéz így élni annak aki megtapasztalt, de azt is tudom mily gyönyörű. 

                                    Köszönöm  és ég a szívem annyira szeretlek. 

 

1994. május 30. 

Jézusomnak. 

 Mikor eljön az este lelkem messze repül,                                                                                                                      

A gondolat szárnyán egy más világba merül.                                                                                                                      

Lelkem gondolata  csak Te vagy Jézusom,                                                                                                                             

Ki lelkem felett ítélsz , fölemelsz, vagy porba sújtsz.                                                                                                             

Szeretném kitárni mind azt , amit érzek,                                                                                                                               

Szeretném, hogy tudd, csakis Néked élek.                                                                                                                                             

Életem útján sok rögbe botlottam,                                                                                                                             

S ha egyszer majd Előtted állok,                                                                                                                                            

Irgalmas lelkedtől bocsánatot várok.                                                                                                                                        

Nem kérem ne büntess olyanért mi vétkem,                                                                                                                          

A büntetésed is kegyelem lesz nékem.                                                                                                                                   

Szeretlek szívemmel – eszemmel – lelkemmel,                                                                                                          

Szeretlek míg élek, és hálát rebeg lelkem.                                                                                                                     

Annyiszor félek, hogy ez érzésem Téged bánt,                                                                                                                      

Sokszor nem tudom mit tegyek,                                                                                                                                            

S így ibolyába rejtem érzéseimet,                                                                                                                                            

Mert Te vagy nékem a mezők virága,                                                                                                                                  

A tavasz első legszebb ibolyája.                                                                                                                                                    

A lelkem csak Érted él, szívem csak Érted dobog,                                                                                                                  

Te vagy egyetlen szerelmem üdvözítő Jézusom.                                                                                                                      

Minden lelkét mind amennyi e földnek                                                                                                                              

Boldogan tenném lábaid elé,                                                                                                                                                 

Térden állva fohászkodni Hozzád bűnbocsánatért.                                                                                                                      

Hogy minden lélek elmondhassa vélem                                                                                                                          

Szeretlek Drága  Jézusom.                                                                                                                                                       

Szemednek könnyét letörölve,                                                                                                                                                 

Sebeid fájdalmát bekötözve                                                                                                                                                     

Tiszta lélekkel hálát szólni,                                                                                                                                                         



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

9.                                                                                                                                                                                                         

Áldozatod megköszönni.  

Ó Áldott Jézusom. 

 

1994.október 31. 

Ki kell írni a szívemből minden érzést amit irántatok érzek és ami árad Felőletek. Minden napomnak 

meghatározói vagytok és a Te végtelen szerető sugaradban élni – érezni minden szó itt a földön 

kevés. 

                                                                      Istenem! 

Szeretlek Édes Istenem, szeretlek kimondhatatlanul.                                                                                                        

Nincs nálam boldogabb ember, ha érzem kezünk összesimul.                                                                                         

Megköszönni vágyom Néked, Meleg simogató sugarad.                                                                                            

Talán majd egyszer, nem is olyan régen, Hozzád bújhatok boldogan.                                                                                               

Égő sugaraid lemossa vétkem,és tisztán szolgálhatom uramat.                                                                                      

Mert Te vagy nékem az Úr, Te vagy a FÖLSÉG,                                                                                                     

Te vagy nékem Atyám az örök üdvösség. 

  

1994.november 25. 

Hosszú lenne minden napjaim boldogságát leírni, este a szeretet fényében alszom el és minden 

reggel ugyanazon szeretet fényében ébredek. 

 

                                                                              Jézus  Krisztus! 

Tudod-e mi ez a név nekem?                                                                                                                                                    

A világon az erőm, az egész életem.                                                                                                                             

Ha egész életem Előtte térdre hullva tölteném,                                                                                                             

Azzal sem tudnám kimutatni,                                                                                                                                                      

Hálám s szeretetem mit érzek én.                                                                                                                                     

Annak, ki feláldozta értünk drága életét,                                                                                                                             

Fejünk lehajtva, hálát adva, hőn imádkozva,                                                                                                                   

Kegyelettel viseljük keresztjét. 

 

Köszönöm! 

Áldlak Téged én Jézusom,                                                                                                                                                        

Irgalmadra hagyatkozom,                                                                                                                                                   

Végső órám hogyha eljő,                                                                                                                                                             

Két karom Feléd kitárva,                                                                                                                                                              

Boldogan mondja lelkem:                                                                                                                                                              

Köszönöm, hogy értem jöttél,                                                                                                                                                          

S földi pályám elvégezvén,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Lelkemen Te itélkezzél.                                                                                                                                                          



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

Szeretlek én Jézusom.                                                                                                                                                               

Nélküled má alig bírom. 

 

„ Áldásom rád, melyet csak innen kaphatsz az égből. Minden cselekedet, mely a másikért tett jó, egy 

– egy virág idefenn, és az égi kincseitek.” 

1994.november 29. 

Úgy szeretlek Benneteket, hogy nem bírom ki sírás nélkül. A Ti nevetek nékem a legszebb imám. Csak 

sóvárgom a szereteteteket. 

Jézus! 

Ha majd egyszer előtted állok, számot adni földi pályámról, nem kérem, hogy szeress nem érdemlem, 

pedig lelkem azt mondja szeretlek , szeretlek. Szeretem a neved, mert maga az imádság, szeretem a 

lelked, mert csak tiszta jóság. 

1994.december 20. 

Alig bírom leírni mi történt ma velem a misén. Minden vasárnap elmegyek, hogy megköszönjelek 

Benneteket és az édes kis unokám.  Éreztem, hogy ki kell lépni a testemből és oda kellett menni az 

oltár elé, ott állt az az idős lélek akit már ismertem és egy tálcát nyújtott Jézus felé melyen egy gyűrű 

volt, és levéve azt felhúzta az ujjamra. Azt mondta pecsét gyanánt. Nem tudom kifejezni mit érzek.  

Bocsáss meg Uram ha vétettem ellenetek és kérlek el ne engedd soha a kezem.  

 

1994. december 29. 

                            Jézusomnak 

Ha Rád gondol a lelkem, oly messze a távol,                                                                                                                   

Mint szemed mélysége, ha arcodat látom.                                                                                                                        

Puha melegségét  e barna szempárnak,                                                                                                                      

Mélységes fájdalmát érzem sugarának.                                                                                                           

Két szemed a lelked a világmindenség,                                                                                                                         

Hogy érdemeljük mi meg gyarló lelkei Istennek,                                                                                                              

Hogy értünk e két szem annyit könnyezett.                                                                                                                 

Életednek, mely csupa gyötrelem,                                                                                                                                     

Miértünk  élted a földön  életed.                                                                                                                                         

Ó tudom én, mert lelkem érti mit miért tettél.                                                                                                                

Kitörni vágyik testemből és letérdelni Eléd.                                                                                                                     

Ki oly gyatra mód hordom keresztemet,                                                                                                                               

S ha nem bírom Eléd viszem.                                                                                                                                                    

Ordít a lelkem nem értem!!                                                                                                                                                      

Mert inkább tépném le a Te keresztedet.                                                                                                                                         

Majd eszemet vesztve, ha rá gondolok,                                                                                                                                       

Jézus!  mért fájsz úgy nekem? nem tudom. 

 

 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

 

 

11. 

1995. január 4. 

Ma este is újra éreztem Jézus jelenlétét. Megfogta a kezem és kért menjek Vele. Magasan repültünk 

és túl – túl  a fellegeken egy gyönyörű rétet láttam, amerre a szem ellátott nyíló ibolya. Alig mertem 

lépni, el ne tapossak egyet is, de  megnyugodtam, mert éreztem, hogy lábam nem érinti a földet. Egy 

gyönyörű palota elé vezetett, belépve mindenhol virág, szemben olyan volt mint egy nagy tükör és 

nagy betűvel ráírva  

    VÁRLAK 

Éreztem, hogy ismerős a hely, hogy otthon vagyok, egy megfoghatatlan erős érzés tört rám, és már a 

másik pillanatban Átölelhettem Édes Istenemet. Egész lényéből azt éreztem hiányzom Neki és 

minden gondolatát éreztem, értettem. Felnézve Rá gyönyörű szeméből hullott a könnye, tudtam 

értünk sír, földi emberekért. Arra kértem engedje hogy lehessek szolgáló leánya, hogy szeretném a 

könnyeit letörölni.                                                                                                                                                   

Megkérdeztem Tőle boldog-e és van-e akinek Őt is megköszönhetem. 

„ Boldog vagyok, főleg ha hazatalál egy – egy gyermekem, de fáj is értetek a lelkem, mert nem 

ismertek igazán. A valódi lényem, hogy csak a szeretet körén belül létezem, mert nékem az a 

boldogságom, hogy nagyon szeretlek Benneteket. Megköszönni van akinek megköszönhetsz.                    

                                                                                                  Megáldalak.  

                                                                                                                                Segíts!  

És ki az:  

A VÉGTELEN SZERETET    kicsikém.   

 

1995. február 26. 

                         Istenem! 

Olyan gyönyörű volt a misén, mikor mi felállunk a „Miatyánkot” mondani, az Őrangyalaink 

letérdelnek összetett kezekkel az ég felé nézve mondják velünk és olyan áhítat van a szemükbe amit 

nem lehet kifejezni. Az Égiek másként mondják az imát, leírom. 

Mi atyánk Isten aki a Mennyekben vagy,                                                                                                                   

Szenteltessék  és áldassék a  Te neved.                                                                                                             

Jöjjön el a Te országod,                                                                                                                                                   

Legyen meg a Te akaratod.                                                                                                                                             

Amint a mennyben, úgy a földön is.                                                                                                                                 

Mindennapi kenyerünket megköszönöm,                                                                                                                         

és bocsásd meg vétkeinket,                                                                                                                                          

Miképpen mi is megbocsájtunk                                                                                                                                       

Az ellenünk vétkezőknek, és                                                                                                                                          

Ne engedj minket kísértésbe esni,                                                                                                                                       



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

De szabadíts meg a gonosztól,                                                                                                                                               

Minden gonosz gondolattól, és cselekedettől.                                                                                                                      

Mert tiéd az Ország, a Hatalom, a Dicsőség és az én lelkem. 

 

„ Úgy mondd ezt az imát, hogy minden egyes szavának érezd a szépségét és súlyát!” 

Esthajnal csillag 

Nézem az esthajnal csillagot,                                                                                                                                                 

S szívem egyre felétek húz,                                                                                                                                            

Szeretném életem fonalát leélni                                                                                                                                                 

Dicsőségedre Drága Istenem.                                                                                                                                           

Tudd ó tudd, tudom hol a  HAZÁM,                                                                                                                                       

Ennek hiányát érzi lelkem.                                                                                                                                                  

Mert még nem vagyok Veled,                                                                                                                                                    

Ó Atyám  és  Drága  Istenem. 

 

1995. március 8. 

Ma arról prédikált a pap, hogy aki Hozzád méltó akar lenni, az gyűlölje apját – anyját – testvérét , ezt 

olvasta fel a Bibliából. 

„ Annyi helyen van hamisítva a biblia, hogy már csak a józan eszetekre vagytok utalva. Bizony 

értelmetlen,  hisz mindig azt mondtam :  szeresd ellenségedet és áld aki gyűlöl, mert általában aki 

engem követ, az Én igazságomban él, azokat szokták elhagyni.                                                                                           

Szeress az Én szeretetemmel és áldásommal amit soha nem vonok meg Tőled. 

                                            Szeretlek Judit 

                                                                         Jézusod 

+ + + 

Te érzed az Én szeretetem, békém és segíts, szóval példával szolgálni a legdrágábbat az Édes Atyát. 

                                                 /   VIRÁG  /  Nőnapra  Jézuskád 

                                                                                                          Köszönöm Uram 

A gondolat 

Miért van az, hogy gondolatom mindig Nálad jár?                                                                                                           

Szívem lelkem csak  Tereád vár.                                                                                                                                      

Tudom, érzem itt vagy velem,                                                                                                                                       

Semmi  sem fáj, mert fogod a kezem.                                                                                                                                          

Már nagyon várom a tavasz meleg sugarad                                                                                                                            

Száz szál ibolyát viszek Neked                                                                                                                                         

Mert nem bírom elvinni az ibolyás völgyet,                                                                                                                        

A  száz szál ibolyában Tudod-e  mit viszek?                                                                                                                  

Hitet   -  Reményt , hogy Nálad lehetek. 

 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

 

 

13. 

1995. március 13. 

         

                                        Édesanyámnak  Rekviem 

Amerre csak nézem a házat a kertet,                                                                                                                                

Minden rezdülését faleveleknek,                                                                                                                                      

Csak Te jutsz eszembe Édes Jó Anyám.                                                                                                                                   

Úgy gondolok Rád, mintha itt lennél,                                                                                                                                

Kezed  simítását  újra érzem én.                                                                                                                                            

Sokszor oly nehéz, kereslek most is Édesanyám.                                                                                                                 

Érzem, hogy a lelked sír.                                                                                                                                                          

Szeretném ha Istennél lennél,                                                                                                                                               

És minden könnycseppedet letörölné.                                                                                                                                  

Áldjon meg Téged az én Istenem,                                                                                                                                            

Mert olyan Anya voltál, mint még  senki sem. 

 

                           Gyermekeimnek 

Elszállt az idő felettem, tűnt ifjúságon merengek.                                                                                                                  

S fájón, boldogan eszembe jut hordott keresztem.                                                                                                             

Tudom és érzem a súlyát, mért hordom oly nehezen.                                                                                                             

Mert Haza vágyik lelkem, ha rájuk gondolok szelíden.                                                                                                      

Mégis minden napsugár e három gyermekem.                                                                                                                       

Mind egyformán szeretem.                                                                                                                                                              

Kár, hogy elszállt az idő,                                                                                                                                                       

Mikor  hozzám bújtak csendesen.                                                                                                                                       

Mégis öröm, ha rájuk nézek                                                                                                                                                      

És hálás a szívem, hogy  Isten                                                                                                                                                  

Ily három gyermeket adott énnekem. 

 

1995. március 24. 

Újra Haza mehettem, és azt mondták elém tárják leszületésem okát. 

Fölajánlottam életem a sátánnak cserébe, ha megszűnik a földön hatalma, hogy ne gyötörjön annyi 

lelket és ne kárhoztassa őket kárhozatra, szenvedésre se.   Még azt kértem, kérjen bocsánatot 

Istentől és szeresse. Meg is tette, letérdelt Isten elé, de a másik pillanatban felugrott, a szeméből  

lövellt a gyűlölet, és azt mondta  „ ezért megöllek „Alig bírtam Jézus oltalma alá szaladni.                                            

Megmentett a Jó Isten, de közölte le kell születnem a földre, meg kell tanulnom, hogy  Hozzá lelket – 

embert csak példával lehet vezetni.                                                                                                                             

Minden lépte nyomát megcsókoltam, könyörögve kértem ne kelljen  leszülessek  -  mindhiába.                           

Elmondta:  sokszor a kierőszakolt jó szándékkal vétünk legjobban.  Ő is megtehetné, hogy magához 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

öleljen minden gyermekét, hisz mélységesen szeret bennünket, de az nem lenne igazi hazatalálás.  

Minden léleknek el kell oda jutni, hogy saját szándékából döntsön, kit  vagy mit választ, jót vagy 

rosszat.  Ezért kaptatok szabad akaratot.  

Köszönöm a kegyelmet. 

 

Jézusnak 

Imára kulcsolom kezem, ha Rád gondolok, 

Nékem Ő a szent  - az Égi titok. 

Már a neved is Jézus maga az imádság 

Te vagy az irgalom és Te vagy a jóság. 

Gyarló életem, ha hozzád viszem, 

Szelíden simogatsz és áldón figyelsz. 

Mosolyod ha érzem minden bánat elszáll,  

Te vagy nékem Jézus, Te vagy  a boldogság. 

 

1995. március 26. 

                           Irgalom! 

Irgalom annak ki vétkezett, 

Irgalom az élő embernek. 

Kik hosszú évek tükrében élnek 

S élik mit hordoznak keresztet. 

 Irgalom annak ki vétkezett. 

 

Irgalom annak ki vétkezett, 

Irgalom, mert a földre született.  

S a tükör másik oldalát látni vak. 

Ó egek! Irgalom az embernek.                                                                                                                                       

Irgalom annak, ki vétkezett.                                                                                                                                                    

 

Ki vak és nem látja a csodát, 

Csak más szemében a gerendát, 

Rút kis teste mily lelket takar? 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

15  

Bánattól telve Jézushoz rohan. 

Irgalom annak ki vétkezett. 

Irgalom az élő embernek. 

 

Irgalom annak, ki Eléd viszi terhét, 

A földön megélt fájdalma keresztjét. 

S fölnéz szeme a feszületre, 

Kereszted a gondjával tetézve. 

Ó Istenem! Irgalom annak, ki vétkezett. 

Irgalom az élő embernek. 

 

 

Édes Jézusom fogadd áldozatként életem, imáim mit áhítattal mondok el. Köszönet a 

szenvedéseidért, a megváltó keresztedért.                                                                                             

Köszönet minden napomért                                                                                                                                 

Minden gyermekemért. 

 

Húsvét 

Némuljatok el harangok az ige beteljesedett, 

Megváltó Jézusunk feltámadt nekünk, 

Kik örömmel, bánattal Hozzá mehetünk: 

Megbocsátó lelke vigaszt ad nekünk. 

Zúgjatok harangok, zengjen belé szívünk,  

Isten nékünk adta legdrágább gyermekét, 

Hogy letörölje vétkünk  Húsvét ünnepén. 

 

„Nekünk idefenn ez a legszebb ünnep Angyalkám mi így érezzük. Mekkora kegyelem ez felétek, fel 

sem nagyon fogható. Sajnos sokan úgy gondolják,  minden rosszat elkövethetnek bűntelenül, a 

megváltás úgy is megtörtént. Elétek tárta a földi élet poklát, és megmutatta hogyan éljetek benne, 

hogy azt tegyétek Ti is, mert minden embernek meg van a magára szabott keresztje.” 

                                                                                                              Őrangyalkád 

Mekkora áldozatot hoztok Ti értünk, hogy vigyázzátok minden pillanatunkat, lépéseinket? 

                            NEM ÁLDOZAT 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

16.                                                           ISTEN SZERETETÉRE TESSZÜK és szerető féltésből. 

                                                                                           Hála Istennek. 

 

1995.május 16. 

Nagyon sok éjszakát átsírok, minden percem fizikai fájdalom nélkülük, nagyon vágyom Haza. Ma 

Máriával beszélgettem. Csodálatos!  Arra tanít, mily végtelen ereje van a szívből jövő imának.  

Szeretné, ha már egyszer végre megértenénk, hogy Ő mire kér bennünket jelenései alkalmával , nem 

a csoda végett jelenik meg, hanem valaki tiszta szívvel fordult Hozzá, Ő nem tud nem segíteni a 

benne bízóknak. Számunkra csoda, de a csodán belül a szívünket szeretné Istenhez vezetni és vegyük 

komolyan amit kér. 

                                              Szűz Máriának. 

 

Látlak ahogy előttem állsz  - 

Csodálatos arcod, mosolyod. 

Drága Szűz Anyám – őrző Angyalom. 

Kinyújtom Feléd kezem, s érintem ruhád. 

Átölel karod, s ölelésed 

egy boldog mennyország. 

Oly béke honol szívemben, 

Ha csak Rád néz szemem, 

Ekkora   boldogság hogy érhet engemet? 

Oly mélyen, s hőn szeretlek 

Ki sem mondhatom. 

Szűz Anyám odafent az égben – 

Te légy nekem Édesanyám  -  Őrangyalom. 

 

Annyian tagadják a Te szűz fogantatásod!  „ Nem baj Drágám! Csak azok tagadják, akik nem tudják, 

Istennél semmi nem lehetetlen.   Aranyos vagy 

                                                                       Szeretlek Égi Anyád. 

1995.október 29. 

                  Istenem! 

 

Fogadj el engem Istenem, 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

17. 

Fogadd el árva lelkemet. 

Mely izzón lángol Teérted. 

Imád híven szeretve 

Hozzád vágyik remegve. 

Jó Istenem úgy szeretlek, 

 Úgy vágyom Tehozzád, 

Kérlek fogadd el imám. 

 

Jött megint 3 angyalka és lekötözték a lelkemet. Azt hittem nem bírom ki, oly végtelen honvágy 

gyötör. Több napon át Jézus ült az ágyamnál és beszélt arról, hogy még maradnom kell, még van 

feladatom, és akkor ott a Templomban valamire igent mondtam. 

 

Elkezdődtek a tanításai. 

 

Idézek Pál apostol leveléből: 

 

„ Minthogy azért külön-külön ajándékaink vannak a nékünk adott kegyelem szerint, akár írás  -

magyarázás, akár szolgálat a szolgálatban, akár tanító  a tanításban, akár intő az intésben, az adakozó 

szelídségben, az előljáró   szorgalmatossággal,  könyörülő vidámsággal  mívelje. 

A szeretet képmutatás nélkül való legyen. Iszonyodjatok a gonosztól, ragaszkodjatok a jóhoz. 

Atya fiúi szeretettel egymás iránt gyöngédek, a tiszteletadásban egymást megelőzőek legyetek.  

Az igyekezetben ne legyetek restek, lélekben buzgók legyetek. Az Úrnak szolgáljatok. A 

reménységben örvendezők, a háborúságban tűrők, a könyörgésben állhatatosak. Adakozók legyetek, 

a vendégszeretetet gyakoroljátok. Áldjátok akik titeket kergetnek, áldjátok és ne átkozzátok. 

Örüljetek az örülőkkel és sírjatok a sírókkal. Ne kevélykedjetek hanem az alázatosokhoz szabjátok 

magatokat. Ne legyetek Ti bölcsek magatokban, senkinek gonoszért gonosszal ne fizessetek. A 

tisztességre gondotok legyen minden ember előtt. Mindenkivel békességben éljetek, magatokért 

bosszút ne álljatok, mert meg van írva: 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

18. 

Enyém a bosszúállás, én megfizetek. – ezt mondja az úr. 

Ezért, ha éhezik a Te ellenséged adj ennie, ha szomjazik adj innia, mert ha ezt míveled eleven szenet 

gyűjtesz a fejére. 

NE GYŐZETTESSÉL MEG A GONOSZTÓL, hanem a gonoszt  JÓVAL GYŐZD MEG.  

„Enyém a bosszúállás”  - ezt nem értem, hisz Istenről nincs olyan gondolatom, hogy megtorolna 

valamit is. 

„Igen, egyenlően szeret bennünket, nincs kivétel.  Angyalkám így hívjál   ELIMA.  Olyanoknak kellene 

a világon élőknek lenniük ahogy a jóságos Isten szeretné, hogy boldog tudjon lenni minden 

gyermeke. Áldd és imádd, mert Ő a legdrágább lélek égen és földön.  Nagyon szeresd!!  

   ISTEN = ISTEN = Szeretet = ÉLET . 

A mosolyától virágzik a lélek kincsem. Értsd meg, hogy minden lélek önmagáért felel. Mindenkinek el 

kell az újjászületésre jutnia, de ha másképp nem megy, hát szenvedések útján, mivel a bajban bizony 

azt mondjátok   „ ISTEN  SEGÍTS !” 

Ne félj, már minden rossz megszűnt, tudd, hogy mindig Veled van Jézus, megment minden gonosztól. 

              Nem is szeretném újra  élni a poklok poklát. 

Nem óckodunk, írd ahogy mondom:  

„ Virágos kert a Te szemed 

Ibolya van a közepében 

Ami csak Jézusnak nyílik. „  

                                                        Elima 
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1996. február 22. 

                                                   A drakhma! 

A drakhma az, hogy én adtam Neked 3 gyermeket, nevelni – tanítani hitre és emberi szeretetre. Te 

tapasztaltad, illetve részed volt Istenélményben, ezáltal hiszel és tudod, hogy  létezik egy végtelen 

szerető Isten. Ha ezt Te nem vállalod, nem mondod el senkinek, annyi mintha elástad volna a 

drakhmát, de ha te elmondod, hitben élsz  „  ne azonosítsd a Templomba járással „  szeretettel, 

irgalommal, és megbocsátással vagy mások iránt, ha ezt látják rajtad, követik a példád. Olyan ez, 

mintha egy gyertyáról számtalan gyertyát gyujtanál. Így szaporodik Isten  kincse. 

Milyen végtelen a Jó Isten türelme. 

„ Tévedsz, a Jó Isten türelme  / véges / 

 

1996. március 9. 

Ma hívott hugicám, hogy a szomszéd Marika nagyon beteg, és kért, hogy kérjem Jézus segítségét, 

mivel már több alkalommal is segített. Alig, hogy kimondta már hallom is hangját és mondja „ segítek  

kincsem „. Olyan csodálatos a hangja, simogat, eláraszt szeretettel, végtelen boldogsággal tölt el. 

Talán egy hete új angyalkát kaptam. Az előző Őrangyalkám drága kis csacsogása nagyon hiányzott az 

előző napokban. 

A mostani  Őrangyalkám, komoly, férfiasan erős, jobban tud parancsolni az érzelmeknek, de bizony 

észre veszem amikor először Ő kezdi el a sírást. 

Mikor lélekben ott vagyok Jó Istennél úgy érzem az egész lényem feltöltődik egy végtelen csodás 

szeretettel, úgy érzem kicsordul a szívem. Csodálatos mikor értem minden gondolatát és még a 

gondolatával is simogat. 
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Most értem csak türelmed jóságát mekkora kegyelem felénk.  Olyan voltam mint az a fügefa, amely 

nem hozott termést, de nem vágattad ki, vártál hátha még terem. Azzal, hogy nem hittem benned 

csak én voltam szegényebb. Annyit bántottalak, és hogy fáj most nekem ha Téged bántanak. 

 

Hívott a hugom és mondja, hogy Marika jól van, és köszöni a segítséget. Mondtam, ne nekem, 

Jézusnak köszönje, mert nélküle én sem érnék semmit. Ezt az idézetet kaptam: 

 

„ Hálát adok Istennek. Mert azt mondja az írás: Valaki hisz Ő benne meg nem szégyenül. Mert nincs 

különbség ember és ember között, mert ugyanaz az  Ura  mindeneknek  aki kegyelemben gazdag 

mindenkihez akik őt segítségül hívják. Mert minden , aki segítésgül  hívja az  Úr nevét , megtartatik. 

 

1996. március 12. 

Semmi féle mágiára, ceremóniára nincs szükségetek ahhoz, hogy hozzám találjatok, csak tiszta szívre. 

Szíveteket ébresszétek fel arra a tiszta lángra, amire teremtetett. Képzeld el a tüzhelyet, ahol már a 

parazsat nem látod, mert elfedte a hamu, fújd le róla  az  Én tanításommal  és a parázs újra izzik, 

lángol tiszta fénnyel. Az ékszerek a drágakövek Ti vagytok egymásnak és  Istennek és nem az a rideg 

kő, amit ti annak tartotok. Ölni, rabolni is készek vagytok érte, de egymásért élni  felfedezni a 

másikban az értéket,  az már messze meghaladja elméteket. Az én koronám nem elsőbbséget és 

vagyont jelent, mint sokan képzelik, hanem az önzetlenség az igaz szeretet rajta minden égkő. 

„ Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Atyánktól. Hálát adok Istennek, mindenkor emlegetvén  

Téged az én imádságaimban. Mert hallom a Te szeretetedet és ama  Te hitedet mely van benned.” 

                                                                                                                                                    Jézusod 
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1996. március 13. 

Egy ismerősömmel beszélgettem és megkérdezte, mi történt velem, hogy teljesen megváltoztam, 

nem beszélve arról, hogy 38 kilómból lett mára 53 kg. Meséltem arról, hogy mi történt velem és hogy 

a világ legboldogabb emberének érzem magam. Elmenvén az én kedves kis menyem azt mondja -       

„ Miért mondja el Anyuka mindenkinek, nem fél attól, hogy bolondnak nézik?”  Csak azt tudtam 

válaszolni, hogy Istennek van oka engem szégyelni és nem fordítva. 

Ezt az idézetet kellett leírnom: 

„ Mert ha a Te száddal vallást teszel az Úr Jézusról és a szívedben hiszed, hogy    az Isten 

feltámasztotta Őt a halálból, megtartatol. Mert szívvel hiszünk az igazságra, szájjal teszünk pedig 

vallást az idvességre. Mert azt mondja az írás:  Valaki hisz Ő benne, meg nem szégyenül.” 

                                                                                                                                    Köszönöm Uram. 

1996. március 14. 

Tegnap este itt volt velem megint Jézus, és beszélgetés közben ahogy néztem a  gyönyörű szemét úgy 

éreztem belehalok, ha mást is így szeret. Rám nézett szelíden és azt mondta:  

A gondolatodra a válaszom: 

Elém állította a családom minden tagját és megkért mutassak rá, melyiket szeretném ha kevésbé 

szeretné. 

Nagyon elszégyelltem magam, bocsánatot kértem, és azt mondtam, semmiképp sem  engem ,inkább 

őket szeresse. 

„Lassan megtanulod az önzetlen szeretetet   Drágám.” 

                                                                                                Jézusod 

 

Átadtam Jézusnak egy szál piros rózsát és kértem annak adja át, kinek Égi Atyánkat köszönhetjük. 

Oda mehettem megint Jó Istenhez és beszélgettünk a világ dolgairól. Borzasztó keserüség áradt 

belőle és ezeket mondta: 

„ Olyan végtelen szeretettel teremtettem a földet és titeket. 

Halomra ölitek egymást, éheznek mellettetek emberek. Meddig tűrjem még?  Tapostok a legdrágább 

szón  - szeretet. 

Oly határtalan a szeretetem és Ti mégis sárba tiporjátok , és önmagatok  egójában leledzetek. Mi 

lenne, ha én is csak önmagam nézném, már rég vége lenne a földnek. De mégis Drágábbak vagytok 

Nekem, és még egy kis ideig várok. 

Úgy szeretnélek már Haza hozni, de még szükségem van Rád Kincsem. 

És én már nagyon vágyom HAZA  HOZZÁD. 

Újra idézek neked. 

„Nincs annál nagyobb örömem, mintha hallom, hogy az én gyermekeim az igazságban járnak. Ne a                                                                                                                        
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rosszat kövesd hanem a jót. Aki jót cselekszik, az Istentől van, aki pedig rosszat cselekszik nem látta 

az Istent.  Hanem remélem hamar meglátlak  Téged és szemtől szemben beszélgethetünk. 

                                                                                                                                       Békesség  néked 

 

Uram Istenem!  Le sem bírnám írni mit érzek. Rá gondolok Édes  Mennyei Atyám szerető csodás 

hangjára, éreztem ,hogy felébredt a lelkem. Ha ránézek Jézusra a festményen mindig az jut az 

eszembe amikor izzott és olyan erős fény áradt belőle és minden gonosz lélek eszétvesztve menekült 

előle. Irgalmas Isten! – Hogy bírom én ezt el. Mond Édes Jó Atyám! – mért kaptam ezt a nehéz 

próbatételt?  Lányom  -   kérdem, ha Te akkor nem állsz ki mellettem és nem szívvel lélekkel Belém 

kapaszkodsz, Én hogy bízzak meg Benned?  A próbán átmentél. 

Köszönöm Édes Jó Atyám, és kérlek segíts hogy Hozzád tudjak bújni amikor ilyen végtelen honvágy 

gyötör.                                                               Segítek    Atyád 

 

1996.  március  18. 

Ábrahámra gondoltam és tudom, hogy Ő megértene engem. Ő is hallotta Isten hangját, csodálatos 

szerető, simogató hangját. Mekkora szeretet gyúlt az Ő lelkében is, feláldozta volna szeretett fiát is.   

Bocsáss meg nekem Istenem, de én nem tudtam volna megtenni, nem tudnék sem fiam, sem más 

gyilkosa lenni, de ha Te döntenél úgy hogy el vedd tőlem, meghajtanám a fejem, hiszen a Te 

gyerekeid vagyunk. 

„ És ha valamit tesztek lélekből cselekedjétek, mint az  Úrnak és nem embernek. Tudván, hogy Ti az 

Úrtól veszitek az örökségnek jutalmát, mert az Úr Jézusnak szolgáltok. 

Mert ez az üzenet, melyet kezdettől fogva hallottatok, hogy   Szeressük egymást!!  Aki igazságot nem 

cselekszik az egy sem Istentől való, és az sem aki nem szereti az ő  Atyja fiát. 

„Légy példa a beszédben, magaviseletben, szeretetben, lélekben, hitben ,  tisztaságban. 

Meg ne vesd a kegyelemnek benned való ajándékát, amely adatott Néked prófétálás által.     Ezekről 

gondoskodjál, ezeken légy, hogy előhaladásod nyilvánvalóvá legyen mindenek előtt, mert ezt 

cselekedvén mint magadat  megtartod, mind a Te  hallgatóidat.” 

Imádlak Édes Drága Jó Istenem. Ha arra gondolok mikor Hozzád bújok, mennyire érzem irgalmas 

szeretetedet, lényed  simogató sugarát. Ha átölellek érzem Te vagy nekem élet és halál. 

Élet: mely botlásaimtól nehéz, mely a kis virágtól illatos, mely gyermekeimtől gyönyörű. A naptól,                    

mely mindenkire ragyog. 

A halál: mert az élet számomra Nélküled semmit nem ér. Mikor átölelsz, meghalni vágyom, hogy az a 

pillanat soha el ne múlhasson. 

„ Az Ő orcája hasonlatos a drága füveknek táblájához, amelyek illatos palántákat nevelnek. Az Ő ajkai 

liliomok melyekről csepegő mirha foly. 

Kérlek azért az Isten és Jézus Krisztus színe előtt, hirdesd az igét, állj elő vele alkalmatos, alkalmatlan 

időben, ints, fedj, buzdíts teljes béketűréssel és tanítással. Szolgálatodat teljesen betöltsd.                                                                                                                                                                                                            

ŐRANGYALOD 
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Hálát adok Érted Istennek, olyan csodálatos kapocs vagy az Ég és köztem. 

 

1996. március 28. 

Számot adtam gondolatban, hogy kit is szeretek jobban, melyik erősebb szeretet bennem; Jézusé 

vagy Jó Istené. 

Jó Istené erősebb; Övé a lelkem, Néki tartozom engedelmességgel és oly mély szeretetet érzek 

iránta, hogy földi szó nincs rá, de egész lényem át van itatódva Jézus iránti szeretettel. Olyan ez mint 

a nap és a sugara, vagy ketté nyitom a szívem, az egyik oldalába Istenem van írva a másikba Jézus, 

vagy  a bal kezem a Jézusé a szívem  oldala a jobb kezem összeteszem egy és imádság feléjük. Érzem, 

hogy sír az Őrangyalom és megkérdeztem, hogy miért? 

 

„Vajha elszenvednétek Tőlem  egy kevés balgatagságot, sőt szenvedjetek el Engem is. Mert Isteni 

buzgósággal buzgok Értetek, hisz eljegyeztelek  Titeket egy férfiúnak, hogy mint szeplőtlen szüzet 

állítsalak a KRISZTUS  elé.” 

Drágám! Minden földön élő embernek adatik  Őrzőangyal aki vigyáz rátok Isten  iránti végtelen 

szeretetből és csak arra várunk, hogy kérjétek segítségünket. 

                                                                                                                                 Glória 

1996. március 29.  

Arra tanít Jézus, hogy akkor vagyunk igazán boldogok, ha nem azt várjuk hogy más szeressen, hanem 

ha bennünk él a szeretet. Soha senkit ne kötözz  meg a szereteteddel, légy szabad, hisz Isten is szabad 

akaratot adott.                                                                                                                                                                 

Képzeld el azt a madárkát, amelyik kalitkában van, főleg arany kalitkában, mindent megadsz neki, 

gyönyörűségedre szolgál, de bármit teszel is az a madár akkor is rabmadár és eszedbe sem jutna, 

hogy talán boldogtalan. Ettől különbözik az Isteni szeretet, mert Te bármilyen vagy, bármit teszel 

teljes szabadságodban teszed. Istentől csak a szeretet lángja árad feléd amit Te ha  úgy gondolod 

kizárhatsz a szívedből, de Ő akkor is gondodat viseli. Az már más dolog, hogy életetekkel milyen 

sorsot alakítotok magatoknak.  

Ezt az idézetet küldöm: 

„ Tudom a Te dolgaidat, ime adtam elődbe egy nyitott ajtót, amelyet senki be nem zárhat, hogy kevés 

erőd van, és megtartottad az Én beszédemet és nem tagadtad meg a nevemet. „ 

                                                                                                   Isten áldjon érte  

                                                                                                                               + Jézusod 

Köszönöm Uram! 

 

1996. április 2. 

A föld sorsáról beszélgettünk, és elmondta Jézus, hogy  az Ő  földön leélt életéveinek száma  
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megegyezik a kegyelmi évek számával, megkérdeztem és a további sors? Csak tenyerébe hajtotta 

fejét és éreztem nagyon szomorú. Lehet még ezen változtatni? Higgy – remélj mindenkire vonatkozik: 

SZERETNI ISTENT  ez a legfontosabb.  –                                                                                                            

Nem elég mondani, Templomba járni ; Élni kell a szeretetét.      

                                                                                                                     Jézusod+ 

 

Áldom  Istent                                       Áldom Jézusom 

Imádom Istent                                      Imádom Jézusom 

Várom Istent                                         Várom Jézusom 

Övé életem                                            Övé minden cselekedetem. 

Együtt vagytok a szívem, az egész életem. 

Vágyódva várom, hogy hívj haza. 

Édes Áldott Istenem. 

 

1996. junius 15. 

Tanítványommá szeretnék mindenkit tenni, de ez az út ki van kövezve próbatételekkel. Igen aprók 

ezek a próbák, de itt fenn mérföldkővel mérik. Egymáson segíteni szivességet tenni önzetlenül, hogy 

bármi ellenszolgáltatást várnátok itt fenn ez a márce. Amit tegnap prédikált a Papotok, hogy 

megáldják a fegyvereket, hát bizony égbe kiált. Tudom nehéz lenne belátni, hogy tévednek, nem 

engedi az egzisztencia, de sajnos nagyon keserves lesz a szemtől – szembe találkozás nem az Én 

irgalmam  miatt, hanem a saját lelkiismeretük  amit az Én nevemben tettek ellenemre. Akik 

Egyházamnak nevezik amit alkottak Vallást és törvényeiket az Én nevemben . Számtalanszor 

átalszegzik újra és újra a kezem.  Azt mondják ők a felszenteltek és az  Én nevemben kárhoztatnak és 

úgy gondolják rajtuk múlik üdvösségetek. Ha olyan hal meg közületek akinek nincs pénze, főleg 

egyházatok szertástása szerinti temetésre, bizony részükről nem jár tisztességes temetés, sem 

üdvössség? 

Üdvösségtek csupán a szívetekben, cselekedeteiteken szavaitokon múlik.                                                               

Csak az mondja Szereti Istent, aki az embertását is szereti.                                                                                  

Amikor arról beszélsz egy Pappal, hogy milyen borzasztó, hogy némelyik ember, aki örökké a 

Templomban ül és mégis minden második szavával Istent káromolja; és az a válasza „ hogy az nem 

bűn, ez csak egy rossz szokás „ és hogy mennyit szokott adományozni a Templomnak, „Égbe kiált.” 

Ne hidd, hogy kevésbé szeretem őket és nem is bűnösök vagytok, csak nem tanuljátok meg a leckét  - 

vagyis nem tisztítjátok le lelketeket és ismételni kell a földi létet újra és újra ahhoz, hogy tisztán és 

boldogan álhassatok Istenetek elé.            

                                                        

                                                                                      + + +  
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                                                Jézusra találtam. 

Mikor elmegyek a Templom mellett, 

Felnéz szemem a  Feszületre, és érzem 

Mily szeretőn néz rám Jézusom. 

Rá gondolok;  hányszor sétáltam el erre,  

S Jézus eszembe sem jutott. 

Annyi görcsös fájdalommal, 

Mit hordoztam magamban, 

Sirattam – sirattam  csak az ént, 

Másra nem is gondolva. 

Most megváltozott minden, 

 Minden gondolatom Te vagy. 

Elmúlt az én – csak Ő – csak Ő – csak Ő van. 

Felnézve Rád együtt mosolygok Veled,  

És érzem rám süt a nap. 

Nem tudok mást, csak megköszönni Téged, 

S őrizni szivemben sugarad. 

 

1996. április 15. 

Elmentem a Plébánoshoz és felolvastam amire kért Jézus  / A  Hazatalálásom / és felolvastam a 

tanításaiból is. 

Most is felemlítette, hogy mért nem esküszöm meg Egyházilag a férjemmel, így nem gyónhatok és 

nem nyerek el megbocsájtást.                                                                                                                                 

Hogyan mondjam el Neki, hogy én Istentől várom a megbocsájtást, és attól kérek bocsánatot akit 

megbántottam, hogy mondjam el, hogy amikor Néked ajánlottam az életem ott a Templomban egy 

gyűrűt húztál az ujjamra és ez a gyűrű számomra a Néked élést jelenti, a mindenről lemondást és 

csak Téged szolgálni, nem szolgád, de rabszolgád vagyok. Hogy mondjam el , hogy az egész életem 

megváltozott, hogy csak Érted élek és minden szavad a szivemig hatol. Emlékszel mikor majd 

összerogytam a hibáim fájdalmától – súlyától, hogy mi lesz ha mindenki megvet és Te  azt mondtad, 

Én akkor is Magamhoz ölelllek”                                                                                                                                

Mikor már az elszenvedett sérelmek miatt oly mély gyülölet volt bennem a férjem iránt, de Te 

elémtártad az Ő eddigi életét, ami idáig vezette, minden rossz gondolat elszállt és ráeszméltem 

mennyivel Ő a sebzettebb. Megtanítottál, hogy a gyűlölettel csak önmagam piszkítottam be. Azzal 

Neki mit sem ártottam és csak azt kérted szeressem és bocsássak meg. Hogyan mondjam el , hogy a 

Néked tett fogadalmam éltet, vagy ha Hozzád megyek és letérdelek Eléd,  szivemben kinyílik egy  
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ibolya. Hogy mondjam el, hogy Te arra tanítasz, hogy bújjak el a kis Templomba, ahol csak Te és én 

vagyok, hogy Isten tudja a gondolatodat, - a szíveddel kérj bocsánatot. 

„ Avagy a bölcsesség nem kiállt-e és az értelem nem bocsájtja e ki az ő szavát. 

                                                                                     + + +   Jézusod  Veled 

 

Kérdezd csak meg Tőle, ha a keresztemre néz, mit gondol mért szenvedtem. Egyesekért? Nem. 

Mindenkiért Kicsim. Bárki hozzám jön az Én irgalmam végtelen. Olyan mint  Jó Istenünk napja, 

egyformán süt  gonoszra – jóra. Vétek az irgalmamat hirdetni, ha nem hisznek benne. A kegyelmet, 

irgalmat Én adom, a földön pedig megélnetek kell egymásért – egymással. 

                                                                                                    Jézusod + 

1996. április 21. 

Oly gyönyörű ajándékot kaptam a Jó Istentől ma a misén. Amiket felolvastam a Plébánosnak Jézus 

mire tanít, a prédikációba beleszőtte.                                                                                                                      

Hálát adok Jézus, hogy szolgáló lányod lehetek. 

„ Jó földbe hullott a mag”      

                                                    Jézusod + 

Úgy szeretlek Uram. 

Arról beszélgetem Jó Istennel, hogy a kis Barátnőmnek milyen nehéz keresztje van. Arra kért írjam le 

és mondjam el Neki;  „ Bizony nehéz keresztje van, de Ő kérte és vállalta, mond el hogy kérem viselje 

méltósággal. Minden erőt megkap Tőlem és nagyon szeretem. Áldásom Vele van. 

                                                                                                                                                   Atyád 

1996. május 9. 

Mily végtelen jóságot kaptam Tőled Jézusom, 

Ujjong a szívem, ha Rád gondolok, 

Minden szavad szeretőn simogat. 

Elszáll minden gond, minden bánat, 

Itt őrizlek szívemben 

Simogatlak szeretetem sugarával. 

Nem tudom leírni mily hálát érzek 

 Ujjong a lelkem ha Veled beszélek. 

 

1996.május 12. 

Ahogy felébredtem, megláttam mellettem állni egy gyönyörű fényes teremtményt. Amint észrevette 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

27. 

hogy ébren vagyok eltűnt.                                                                                                                                                    

Hányszor, de hányszor látom Jézust és az égi testvéreimet, de mindig csak ködfátylon keresztül. A 

szemük, vagy a belőlük áradó szeretet csodás. Óh Istenem mennyire szeretlek! 

„Azok pedig mikor hallották, hogy él és Ő látta vala nem hivék.”  

                                                                                                       Nem baj Uram. 

Kérlek táplálj Engem Hozzám illendő eledellel. Ne tégy az Ő beszédéhez, hogy meg ne fedjen Téged.                   

Nem tudom Uram leírni azt a szeretetet amit érzek áradni Felőled mindenkihez. 

                                                                                                                                                    Köszönöm                

Csak azért születtem le, hogy bebizonyítsam, le lehet egy földi életet élni szeretetben, békében és a 

másikra figyeléssel. Ha tiszta benned a szeretet mennyivel másként látod az Ember testvéreidet?        

Hogyan itélkeztek Ti más felett, ha természetesnek tartjátok, hogy irgalmaz néktek a mi Atyánk.     

Mennyivel irgalmasabbnak kelle lennetek egymáshoz. A legnagyobb baj még most is Veletek, hogy az 

emberi érték még ma sem mindig a legfontosabb – esetleg ha a Te családod, de ez sem mindig 

érvényes. Egy hideg fémet többre becsültök, mint egy életet, és amíg ez így lesz addig szenveditek 

saját rossz  sorsotokat. Mindig azt adom amit Te kérsz a másik emberre, de annak aki kéri és hidd el 

így igazságos. Szeretlek Benneteket jobban mint  hinnétek és azt kérem Szeressétek egymást hiszen 

itt egyek vagytok, itt mindenki azért tesz meg mindent, hogy segitsen lelki fejlődésetekben, mert 

mozgató rúgója az igazi tisztra szeretet.               

                                                               Megáldom a Papod. 

Az életem történetét, tanításaimat nem misztériumként kellene kezelni. Azért születtem le akkor 

közétek, hogy megmutassam az Istenhez vezető utat, elétek tártam a boldogsághoz a lelki 

békétekhez szükséges gondolkodást, semmit el nem titkolva. Ma is csak azt kérem találjatok Haza 

Istenhez. Ne mondja senki, hogy nem összeegyeztethető az Én általam kért viselkedési forma a 

mostani világotok  viselkedésével. Igen is lehet Velem élni, meg lehet szépíteni földi léteteket, de 

csak egyetlen szándékkal. Vegyétek komolyan tanításom és próbáljátok az  Élni – élni – élni. Legyetek 

irgalmasak, a cél mindig a másikért élés és akkor hullik Rátok a  Végtelen szeretet gyümölcsöző 

áldása. Szeressétek egymást ahogy Én szerettelek Titeket.          

                                                                                                               Jézusotok  + 

1996. junius 25.  

Ma reggel Jézushoz bújtam gondolatban és beszélgettünk arról, hogy mindig ilyen szeretetre 

vágytam, hogy leülök valaki mellé, fogom a kezét és érzem a  belőle áradó tiszta szeretetet és nem a 

bántást. Biztos Téged   kerestelek és vártalak Uram.                                        

 

Jézus tanít: 

FÖLDI    / Égi/  amikor újra születsz a földre  

                ----------------------------------------------ÖNZÉS 

ÉLET        /földi/ amikor leszülettek 

Amikor leszületsz nem tudhatod milyen sors vár rád, de amire itt igent mondtál – ez a karmád.  
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Olyan sok reménnyel indultok el és a cél a Hozzám és Istenhez találás. Nem a hozzám való 

fohászkodás csak, hanem az értem való élés – nem az én központúság, hanem a másért való élés. Fő 

a tiszta szeretet.                                                                                                                                                                                                   

Minden ártó gondolatot kisöpörni a szívből. Önfegyelem. Tudd, hogy csak szándékolnod kell és 

minden segítséget megkapsz. A  vonal alatti élet a földi, amikor mágnesként  tapadtok az önző 

énközpontú vonalhoz.                                                                                                                                                               

Engem bántott, pedig nem is vagyok oka. Mennyit kell miatta szenvednem! Azért nem hagyom 

magam.                                                                                                                                                                      

A másiknak könnyebb a sorsa, mért neki és mért nem nekem?  Számtalan ilyen dolgok angyalkám, de 

bizony ahány ember annyi a kereszt. Aki már eljut hozzám és Bennem bízik, Rám hagyatkozik annak 

semmi sem nehéz, csak az az egy, hogy még távol van Tőlem, igaz  Angyalkám!                                              

Ugye nem is nehéz letisztítani a szeretetet, ha arra gondolsz, hogy a másik ember is Isten gyermeke 

és Ő  egyformán szeret  benneteket. Ha eljutottál ide, az azt jelenti, hogy átlépted a földi  dimenzió  

poklának  vonzását. A föld  pokol, de sajnos Ti teszitek azzá.  

                                                                                                                                     Jézusod +++ 

1996. július 1. 

Eljutottam oda, hogy  lélekben sokszor Haza mehetek. Mostmár tudom mit jelent „ Hozzám emeld a 

lelkedet.” Oly csodálatos érzés Jó Isten elé térdelni, vagy  átölelni és elmondani Néki, hogy mindennél 

jobban szeretem és ott  hagyok egy szál fehér rózsát melyben benne van minden szeretetem.                   

Megértettem, hogy Ti vagytok  nekem Tőle a legdrágább ajándék itt a földön és minden általa van, 

hogy a szívből mondott ima oly sokra képes. Mindig azért imádkozom, hogy megköszönjem 

Istenünket és Jézust és titeket és minden emberre kérjem a jót a kegyelmét. Eljutottam oda, hogy 

minden fájdalmat, amit kaptam az élettől, csak megköszönni tudom, mert elvitt Ő hozzá, a 

legdrágábbhoz ISTENHEZ. Olyan világot nyitott meg előttem, ahol minden csak csupa szeretet és 

aggódás értünk. Őrangyalaitokat meg lehet kérni, hogy segítsenek lelki fejlődésetekben és a minden 

napi küzdelemben. 

„Csodálatos dolog átmenni egy másik dimenzióba, erősen le kell tisztítani a szereteted, különben 

nagyon veszélyes. Bízd rá magad Jézusra és segítek.” 

                                                                                                        Áldalak + 

 

1996.  július 2. 

„ Ne itéljetek, hogy ne itéltessetek. Mert amilyen itélettel itéltek olyannal  itéltettek,   és amilyen 

mértékkel mértek, olyannal mérnek  néktek. Aki Istent hívja segítségül Megtartatik.” 

Nem megalázkodást várok, csak alázatot. Istenként embernek embert szeretni megkötözöttség. 

Istenként csak Istent lehet szeretni teljes odaadással.                                                                                   

Mindig a másik javát akarni, megbocsájtani – Istentől csak ez a szeretet fény árad felétek – ez a 

kegyelem. Ez a szeretet a leges-legméltóságosabb, ami embert érhet és  egyformán kegyelmes – 

irgalmas és áldott. Meg kell látni mennyi segítséget kaptok és Hálát adni Istennek. Mert nem Istennek 

kell hozzátok találni – nektek kell visszatalálni Istenhez.   Hogyan várjátok és el is várjátok az irgalmat, 

ha Ti magatok sem vagytok irgalmasok?                                                      
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Olyan kemény dolog számotokra a halál, de Tény, mert aki születik az  halálra is születik és 

számotokra a köztes lét a fontos. Nem hoztok ide a lelketeken kívül semmit és nem azt kérem 

számon,” mennyit harácsoltál”, hanem azt kérdem, hogy  hány embert változtattál meg a 

szereteteddel. A halál kegyelem annak aki Hozzám jön, de annak is aki ott marad és siratja, mert 

talán eljut egy bizonyos fokú önismeretre, s talán bocsánatot kér. A temetők ma tombolnak a 

bálványimádástól. Aki a halála után akar valakinek adózni, azt tegye a szívével, de mennyivel áldóbb 

lett volna, ha azt az életében teszi.                                                                                                                         

Milliárdokat költenek keresztre, mellettük meg éhen halnak az élők.                                                             

Kicsim! Kemény vagyok, kemény az élet, de szép ha egymásért széppé tesztitek és nem mindig 

önmatatok felett síránkoztok.                                                                                                                               

Mindannyiatokat szeretnélek Magamhoz emelni. Szeretlek Benneteket és reménykedem, hogy eljön 

az idő amikor ezt meg is értitek és akkor lesz a legszebb a világmindenség.                                                                                                        

                                                                                                         Mélységes szerettel Jézusod 

1996. július 24. 

Oly szeretettel jár át a FÉNY, végtelen szeretetet, hálát érzek a szívemben. Arra kérem a Jó Istent, 

hogy engedje meg, hogy azok helyett is szerethessem, akik még nem tudják, ha Istenünk nem 

szeretne bennünket, nem is léteznénk. Olyan csodálatos dolog tudni és érezni, hogy a szeretet a 

Hozzá küldött ima áttör a világmindenségen és a szeretet ima visszasugárzik hűségként az  ÁLDOTT 

SZERETET FORRÁSHOZ.                                                                                                                                            

El sem tudom képzelni milyen szavakkal tudnám leírni mindazt a  végtelen szeretetet, amit érzek 

irántuk, sokszor úgy érzem szétpattan a szívem.                                                                                                 

Ma új Angyalkát kaptam. Jött egy csodás fényes Angyal és közölte velem, hogy mától Ő is velem lesz, 

úgy hívjam:  GLÓRIA. 

 

1996.  augusztus 14. 

„ Halljátok meg távol valók amit cselekedtem, és tudjátok meg közel valók az én hatalmam” 

1.  Az  első és legnagyobb kegyelem felétek az, hogy  leszülethettem közétek. 

2. Józan eszetek , szív szeretet, emberség. 

3. Az én jelenlétem bennetek mind – mind kegyelem. 

4. Kegyelem és csakis ez boldogító, ha egymásért éltek és nem önmagatok felett  síránkoztok, 

vagy Istenem,  hiúk és önzők vagytok. Mindezek ott vannak bennetek, hajlamosak vagytok 

bezárni a szíveteket és csak külső után itéltek és szerettek, de ki kell nyitni azt a rejtett szív 

kapuját, ahol minden sóhaj én vagyok. Ha kinyitjátok Felém : áldás – szeretet  – jóság – 

tisztaság – ezekkel virágoztatom szíveteket.                                                                                            

A végtelen szabadságot amit kaptok a döntéseitekben áldani és nem átkozni kellene. Oly szép 

világot alkotott számotokra Isten, csak meg kellene látni, nézz egy szál virágra, megszépíti a 

pillanatot, de körülöttetek minden olyan mint az a szál virág. A szitkozódás, a harag, a bántás 

az ékes szóló csábítások;  ezek mind kormozzák az eget, de a szeretettől mindig kigyullad egy 

csillag hála gyanánt Istennek. 
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1996. augusztus 15. 

Tegnap este jött Jézussal egy oroszlán és azt mondta itt hagyja vigyáz rám. Elég furcsa volt, 

mindenhová követett. és hozzám – hozzám dörzsölődött. Aranyos, most már nem okoz gondot. 

Nagyboldog Asszony ; ma ez a nap van és reggel kértem  Szűz Máriát, hogy ne haragudjon nem 

tudok elmenni az Isten házába Őt megköszönni, de teljes szívemmel szeretem és mindent 

köszönök. Még a körvonalát sem engedte látnom, mint máskor azt mondta azért van, mert most 

nagyon boldog és ezt a ragyogó fényességet földi szemmel nem tudnám elviselni. Gyönyörű fehér 

virágfüzért tett a nyakamba és metpuszilt. Vissza akartam adni a füzért, hisz méltatlan vagyok rá, 

de Ő csak nézett és mosolygott és azt éreztem el kell fogadnom az Ő ajándékát, nem illik 

visszautasítani és megölelt Mária égi Anyám.                                                                                                       

Eszembe jutott, mikor egyik alkalommal otthon voltam Jézus egy koronát kínált és  visszaadtam 

és helyébe az Ő mosolyát kértem.  Szeretnék olyan szerény, másokért élő lélek lenni, mint Ő. 

Nem vágyom boldogságra, csak arra, hogy mindenki az legyen. 

A szívetekben legyen Jézus. Minden múlandó, szobor, kőtemplom, oltár, de ha az irgalmunkkal a 

szívetekben élhetünk csak egyetlen erő létezik : 

 SZERETET    ----   ISTEN 

Az alázatos szívüeknek megnyílik a menny.  

 Égi Anyád 

Drága Mária annyian nem fogadják el a Te szűz fogantatásodat.  Nem baj Drágám, még azok sem 

mind, akik Isten magasságát hirdetik, pedig Istennél nincs lehetetlen; ezt hirdetik még sem hiszik. 

Fel sem fogják Isten nagyságát, sőt Istent egy büntető – megtorló  Atyának hirdetik. Isten nem 

büntető Isten, csak szerető, büntetni ti fogjátok önön magatokat. Isten nem akar háborút, Ti 

akarjátok. Isten nem akar bántani senkit, Ti bántsátok Istent és egymást, de van egy törvénye, 

ami mindenkire vonatkozik : Amit vetsz – azt aratsz. 

 Áldjon az Ég 

1996. augusztus 21. 

Olyan furcsa nekem Jézus, amikor a misén mondanánk a  Miatyánkot, előtte azt mondja a Pap  

„hogy Üdvözítőnk parancsára „ – mért van ez bennem? 

Kicsim! A  Miatyánkot bizony sosem parancsoltam, csak elmondtam , hogy Én hogyan imádkozom 

Istenhez és hogy megtanítsalak Benneteket is rá, mert minden egyes szava út a mennybe, de 

Istennek az a legszebb imátok, ha beszélgettek Vele és főleg kéritek embertársaitokra a jót és a 

felé szálló hálátok. 

„PARANCSOLNI” ezt a szót nem ismerem. Minden jó cselekedet melyet másért tesztek áldás 

Rátok.  

                                     Jóság   , az ISTEN ,  az Ember  az   EGY 

Az utolsó vacsorán megtört kenyér és kehely; kegyelem, amit kértem is Tőletek:  

„ Így cselekedjetek”  Ha bárkivel megosztod kenyered – italod  Velem osszátok meg, így értettem 

a testem és vérem. Hozzám nem gőggel, hanem alázattal kell jönni. Azért éltem köztetek, hogy  
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példát adjak alázatból, -Isten  szeretésből – értetek való féltésből – élésből . Emeld Hozzám 

szívedet , Megédesítem terhed.   

 Jézusod 

 

1996.augusztus 22. 

Bizony mind egyformán azért születtek le, hogy a szeretet szolgálat útján egy magasabb régióba 

kerüljetek. Egyformán kedvesek vagytok Istennek. Isten iránti szeretetből vállaljátok ezeket a 

rögös utakat a földön és ahelyett, hogy egymásnak segítve símítanátok az utakat, egy kis rögbe 

ha megbotlotok átdobjátok a másik elé, hogy sziklát építsetek  számára, mert mért pont  Ti 

lábatok előtt volt az a kavics, pedig annak is épp oly rögös az út amelyen kell haladjon. Értem mit 

mondasz, hogy egyszerű lelke vagy Istennek, de a bölcsességet nem a főiskolán tanítják, az élet a  

szeretet a Rám  hagyatkozás a bölcsője. 

Képzeld! Felőled álmodtam, hogy átöleltél és vittél Magaddal, ezt a verset írtam Neked: 

                                                                Jézushoz az álomért 

Ha álmom valóra válthatnám, 

Ha karod szeretőn fonna át, 

Odaadnám életem. 

 

Ha Hozzád segítnek Angyalok, 

Óvó karod rám fonod, 

Föláldoznám életem. 

 

Ha szívem lenne Templomod, 

Ha a világot  egybe fonná mosolyod, 

Tiéd egész életem. 

 

A válaszom: 

Ha a föld egyetlen fohász lenne. 

Istent ismerne minden lelke 

Értetek adtam életem. 

                                          Jézusod 
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1996.augusztus 28. 

Ma arról beszéltek, hogy a Pápa a Te földi helytartód! Mosolyogsz? 

Jézusnak helyettese nem lehet, csak KÖVETŐJE. 

„Mert minden test olyan mint a fű – és az emberek dicsősége olyan mint a virág. Megszárad a fű 

és a virág elhull,  

De az Úr beszéde megmarad örökké.” 

Jézus 

Tiszta szemeddel nézem –e világot, 

Nékem a neved az imádságom. 

Nékem csak Te vagy a világom, 

Általad van minden jó s mi szép. 

Nékem Te vagy az üdvösségem. 

Te vagy a remény a jóság, 

Áldott lelkedet megköszönni vágyom, 

De oly kicsinek érzem  szívemet. 

Te vagy nékem a keresztem Jézusom,  

Várom, hogy felém nyújtsd      majd kezed, 

És haza hívjon szerető  mosolyod. 

 

Mit súg a szívemben Égi Istenem? 

 

Szeretlek – szeretlek  földi gyermekem, 

A rögös utat , min bugdácsolva lépdelsz, 

Simogatom fenntről szívem melegével. 

- Alig bírom már, hogy Hozzád mehessek – 

Eljön ez az idő is, csak várj türelmesen 

Aki Bennem bízik, oly szelíd,kedves, 

Szelíd szavától meggyógyul az ember. 

Mert ki Bennem bízik; az reá van írva, 

S tiszta tekintete, kinyílik mint rózsa. 
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Istenem!  ha lehoznám a földre gondolatod! 

 

A világot átölelő simogatás  lenne, 

Ha bennetek lenne féltő gondolatom. 

Egymást segítve átölelnétek a világot, 

Hogy minden lelke megértse: 

 Mind egyformán teremtettem az örök életre. 

A rossz gondolatot csak el kéne dobni, 

Tudván, hogy a másiknak ártani  nem akarsz, 

Ha  tehetetlen Véled, mert Rám bíztad Magad. 

Utad fényesre vált, 

Mert símogatod aggódó arcomat. 

 

Bocsáss meg, de sírás nélkül nem bírom leírni. 

Semmi baj Drágám. 

Légy szíves magyarázd el, mért van  Vallás  vagy Vallás között ekkora űr. 

Ha azt mondom: Isten    -    az Én vagyok , 

ha azt mondom:  Allah    -    az is Én vagyok, 

ha azt mondom:  Jahve   -    az is Én vagyok. 

és van aki az  univerzumhoz imádkozik; 

Az nem Én vagyok – azt Én alkottam. 

 

Ti emberek örökké felülbíráljátok a törvényemet, a saját  hasznotokra, a másik kárára. 

Vallásokat alapítotok, hogy szemellenzősen kelljen elfogadni a Ti nézeteteket, de mind Egy 

Istenhez fohászkodtok, nevezzétek bárhogy, de ne tegyetek különbséget ember  -  ember  

között, hitbéli hovatartozása miatt, hisz egyformán szeretett gyermekeim vagytok. 

        

   Megáldalak 
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1996. szeptember 8. 

Máriával beszélgetek. 

 

Boldogságos Szűz Mária 

Mindannyiunknak Égi Anyja 

Vidd Fiadhoz sóhajunk, 

Imánk és féltő      gondolatunk, 

Melyben esdeklünk a földért, 

S a földön elárvult   gyermekedért, 

Kikhez nem ért el Égi szavad; 

Szeretni egymást békét szűlne az. 

 

Ha békét kötne minden ember – 

          Bízna – bízna  az Istenben. 

          Haragvón ajka szóra nem nyílna, 

          Hisz a másiknak is ott a gondja. 

          Ha Istent ismerne lelketek, 

           Egymást segítve élnétek, 

            Mert, ki önmagát szereti, 

            Másiknak kárát nem teszi. 

            Parancsban első intelem, „ NE ÖLJ! „ 

             Mégis megteszed. 

             Ember nem tudod mit teszel!!! 

             Ha fordul a kocka, 

             S rád fogják fegyvered, 

             Reszket a szíved – 

             Testeddel óvod gyermeked. 

             A kocka mily forgandó nem tudod. 

             Tedd le a fegyvert – tedd le a haragot. 

              Szemed ha feltekint az égre 
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               Erőnket megkapod. 

                Isten szeretet óvón átkarol. 

 

                1996. szeptember 18. 

                 Mária üzenete 

              

                 A házak ablaka csukva 

                  S ki benn él nem is tudja; 

                  Alvó házak felett, ragyogón süt a fény. 

                   Oly melegen szeretőn simogat: 

                   Társat adott, gyermeket? 

                   Ragyogó napfényt, virágos réteket? 

                   Egy simogatást, gyermeki szép szemet   - 

                   Mely ha Reád ragyog kinyílik a szíved. 

                   Kék eget, hol felhők játszanak, 

                   Napot, mely fénylőn Rád ragyog; 

                   A csillag, mely úgy ragyog fejed felett, 

                   A hold, mely sejtelmesen Rád nevet! 

                   Minden – minden  csupa szeretet. 

                   Ébredj Ember – nyisd ki szemed. 

                   Nyisd ki ember, ó nyisd ki ablakod. 

                    Lásd a csodát, melyet Istened adott. 

 

                      Szeretet elszámolás 

 

                      A szeretet annyi, mint Áldozat. 

                      Áldozat annyi, mint cselekedet. 

                      Áldozatos szeretet ha jót teszel 

                      A másiknak csakis a javát keresed. 

                      Nem kérdem meg, lakásod mily  pazar, 
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                         S  a benne élők mennyire tárgyak. 

                         Tárgynak tekinted lányod, fiad, 

                          S mind, ki körülötted él. 

                           Mert nem úgy élik életük, 

                           Hogy kényelmed szeretné. 

                           Ha tudnák, hogy külön – külön lelkük van, 

                           S nem a Te életedről kell számot adnia, 

                            De arról bizony kell, hogy szívében 

                             Érted mily áldozatot hozott. 

                             Erről kell Néked is számot adni, 

                              Tettedben mennyi szeretet van. 

 Égi Anyátok 

 

                               1996. szeptember 23. 

                                             Szívem 

                                Halkan dobban a szív, minden dobbanása Te vagy. 

                                Szeretlek, ezt súgja folyton, Szeretlek Édes Jézusom. 

                                Karom reszketőn nyújtom Feléd, adj erőt kérlek,  

                                Ne érezzem az életnek terhét, mely Nélküled csak gyötrelem, 

                                Egyetlen remény mi könnyyíti terhem, 

                                Hogy itt hordhatlak szívemben. 

                                Mert Te  általad süt le rám a napfény, 

                                Melegít édes sugarad. 

                                Kinyújtod felém kezed és áldón simogatsz. 

                                Te jelented nékem az egész világot, 

                                 Benne a sok nevető szemet. 

                                 Te jelented nékem az irgalmasságot, 

                                  Mely a másik felé vezet. 

                                  Halkan dobban a szív, ha Rád gondolok, 

                                  Minden dobbanása egy név 
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                                                     IRGALMAS JÉZUSOM 

                                Úgy áldok minden pillanatot, 

                                Melyben lelkem Hozzád emelem, 

                                 Kinyílik felettem az égbolt, s imádott arcod felém mosolyog. 

                                 Körül ölel szerető féltő sugarad, 

                                 Ez a távolság még a keresztem. 

                                  Mily édes kereszt, erőm csak ez nekem. 

                                 A fény, mely összeköt az éggel, 

                                  S hozzád viszi sóhajom – szeretetem.  

 

                                 Válaszom: 

                                 Könnyes szemed letörölöm, szívemmel óvlak. 

                                 Édes Aranyos Áldott lelkem. 

                                 Érzem mit súg a lelked  s fáj fáj nagyon. 

                                 Oly nagyon szeretlek – átölel fényem. 

                                  Gondolj Rám, el ne hagyj 

                                  Esdeklem örökké Érted. 

 A TE JÉZUSOD 

                                  Úgy szeretlek Uram. 

 

                                 1996. OKTÓBER 9. 

                                 ISTENEMHEZ 

                                  Nem tudom elmondani mind azt amit érzek, 

                                   Leírni nincs tán erőm, mit jelent nékem az a szó 

                                   HAZA    Irgalmas Istenem. 

                                   Csak azt tudom, szívem mélyén száz sóhaj fakad, 

                                   Ha Rád gondolok szeretett Drága Atyám. 

                                    Felsóhajt a lelkem, vár – vár valaki rám. 

                                    Nem tudom, hogy bírom az éveknek terhét? 

                                    Mennyi idő az, még Hozzád mehetek? 
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                               De erőt ad minden napnak egy gondolat; 

                                Haza vár az én áldott Jóságos Istenem. 

                                 

                                1996.október 14. 

                                 Mennyire vágyom már Hozzád Mennyei Atyám! 

                                  Kétségbe esett lelkemmel kiáltok fel Hozzád. 

                                  Mikor fájó szívem elébed viszem, 

                                  Símogat végtelen  nevető tekinteted. 

                                  Egy picinyke szikrája szemed mosolyának, 

                                  Éltető ereje gyarló leányodnak. 

                                   Oly boldog vagyok, ha Hozzád mehetek, 

                                    S féltőn simogatom áldott két kezed. 

                                    Oly sok boldogságot kíván a szívem, 

                                    Hogy földi szó ki sem fejezi ezt. 

                                    A boldogságod tudom mit jelent: 

                                    Ha emberséges és jóakaratú minden gyermeked. 

                                     Ó Istenem add meg e csodát, hogy szívünk egy fohászként öleljen át, 

                                     Hogy boldog – boldog  legyen Áldott Jó Atyánk. 

 

                                     Nem mindig írom le, de olyan végtelen honvágy él bennem, amit allig birok  

                                     elviselni. Olyankor gondolatban Jó Istenhez bújok, átölelem és felold 

                                      bennem minden fájdalmat. 

 

 És letörlöm a könnyed 

                            Atyád 

                                      1996. október 21. 

 

                                       Egyik pap cikkében arról olvastam, hogy mekkorát vétett a Szentlélek ellen az a 

                                       beteg a halálos ágyán, mert nem gyónt és így el is kárhozik a lelke. 

                                        Kicsim a kérdésedre a válaszom és kérlek küld is el neki.  Köszönöm 
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                               Irgalom. 

                               Ki irgalmat hirdet, s irgalmat nem ad, az inkább vét a szentlélek ellen. 

                                Mert mit mondtam földi életemben? 

                                „ Szeresd felebarátod aki szeret, 

                                    De ellenséged még felette jobban” 

                                 Mily irgalmas vagy – néked is így mérnek, 

                                 Tekints magadba s nézz fel az égre. 

                                 Isten napja egyformán süt jóra s gonoszra. 

                                  Itélkezni s ítéletet hozni Istennek dolga. 

                                  Segíteni, szeretni, emberséges embernek lenni,  

                                   Megbocsájtani, imádkozni mindenkiért. 

                                    EZ A TE FELADATOD. 

 

                                   Isten nem azt várja, hogy örökké gyónjanak minden lelki megbánás nélkül 

                                    nem azt várja, hogy örökké bűnösnek érezzétek magatokat, hanem hogy  

                                    szívedből, lelkedből szeress és megváltozik a sorsod. Igaz akkor is kereszt, 

                                    de a legdrágább, leggyönyörűbb kereszt, mert bírod és látod Istent. 

 

                                     Most már értem mért mondtad azt, hogy boldogok azok akik nem láttak és  

                                     hisznek Benned, mert aki látott és érezheti szeretetteljes lényed, annak végtelen 

                                     lelki fájdalom a földön élés – és így Veled mégis gyönyörű. 

                                      Válaszom: 

                                      Szereteted egyetlen sugara 

                                       Lángba borítja égő lelkemet, 

                                       Megérzi mély, mély szereteted, 

                                       S így szebbé teszem a földet. 

                                       Hagyd, hogy tegyem azt amit érzel, 

                                       Mert nem bírja másként lángoló lelkem. 

                                       Szeress tiszta szíveddel, s egyszer  megköszönöm Neked. 

                                                                           Isten kegyelmével Szeretlek mélységesen    Jézusod 
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                               Hordozd szívedben! 

 

                                Hordozd szívedben akaratomat; 

                                Egy másik embert, ha elém segítesz megbocsájtásokkal letörlöm vétkét. 

                                 S Te ki érted a szavam 

                                 Kiálts, kiálts az égig: 

                                 Irgalmas ember és emberi irgalom. 

                                  Mit számít Nekem hány felekezettől telve, 

                                  De egyetlen Hit van – csak  egy az ISTEN. 

                                  Az Én életemmel bizonyságot tettem, 

                                  A földön élni csakis így lehet. 

                                  Ott élek minden rászorulóban, s a szeretetem, 

                                  Ott a szívedben legyen. 

                                   Mert leolmlik Templom, fölállított kereszt, 

                                   Elég hozzá megrázni az eget, 

                                   De ha szívetekben élek 

                                   Örök érték csak ez lehet. 

                              

                                   1996. október 24. 

 

                                                  Üzenet az Égből 

                                    Mond el a világnak 

                                    Mit szívedben súgok. 

                                    Féltő szeretettel 

                                    Egymást vigyázzátok. 

                                     Istent Hinni első egyetlen vágyam, 

                                     Mert ez a hit vezet 

                                     És éltet e világban. 
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1996.október 30. 

 

Minden  Szentek 

 

Halottak napján, ha meggyújtod a mécsest, 

Mondj el egy imát háláből az égnek. 

A sok, sok gyertya pislákoló fénye 

Legyen egy köszönet Jó Isten nevének. 

Irgalmas szíve szeretettel telve. 

Vigyáz Benneteket  sok – sok édes lelke. 

 

     Vigasz Jézustól 

 

Istenhez csak gyermekként jöhetsz, 

Gyermekként törli le könnyeidet. 

Szeresd az egy Áldott Jóságos Atyát, 

Ki minden gyermekét szeretőn ölel át.  

Bizony a föld egy elárvult kereszt, 

Hol megmutathatod hűségedet, 

Hol az életed terhét  megosztom Veled, 

S Velem együtt áldón cipeled. 

Csak arra vigyázz:  A szeretet izzó tüze  -- 

hamuvá ne váljon, hogy egymást szeretve, 

segítve éljetek-e világon. 

Tisztítsd szíved ablakát, hogy fényesre váltson. 

Ha már szíved tiszta és nézed az eget, 

Édes Jó Atyánk simogatja búsuló fejed. 

                                        Köszönöm szereteted Jézusom. 
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1996.november 4. 

                           Atyám 

Minden szó mivel Téged bántanak, 

Hulljon reám gyarló gyermekedre. 

S a végtelen fájdalommal mit miatta érzek, 

Engedd Istenem, hogy Hozzád mehessek. 

Hozzád menni vágyom, hogy reám tekints, 

Hogy érezzem két szemed mosolyát. 

Két szemed drága gyöngyének, 

Áldott szerető sugarát. 

Megnyílik előttem a mennybolt, 

S Eléd térdelhetek Édes Jó Atyám. 

Mit szívemben érzek leírni nem birom; 

Szeretet? kevés mit jelente – e szó ---- 

Ezt csak érezni lehet. 

Csak megköszönni mit adtál nekem, 

Édes Áldott Szerető Istenem. 

Ha gondolatom összeköt az éggel, 

Szereteted fénye beölel mint bölcső --- 

Szemembe könny szökik. 

Szívem alig bírja áldó szereteted. 

Olyan nehéz sokszor  e távolság, 

De ajkam panaszra mégsem nyílik, 

Szolgáló leányod csak hogy vigye terhét, 

Még Te akarod, csak azért: 

Ha majd hazahívsz, boldogan rám mosolyogj, 

S elmondhasd;  Már vártalak édes gyermekem. 

 

Kicsim a bűnbocsánatot töredelmes szívvel esdekelni kell, meg kell látni a SAJÁT hibátokat. 
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Bizony roskadoztok a súlya alatt. Az Én feddésem csak a szeretettel, a jót akarással azonos. 

Ha nyitott a szíve bárki meghallhatja hangom, főleg lelkiismeretén keresztül, de amíg 

öndicséretek özönében él, sajnos vak és süket. 

               Atyád  

 

1996.november 17. 

 

               Nézz le ránk Istenem 

 

Nézz le ránk Istenem, nézz le a földre. 

Nézz az árva, gyarló gyermekeidre. 

Nyisd meg szívünket a szeretet felé. 

Roskadozik a föld, tombol a rossz, 

De szeretőn esd a lelkem Hozzád: 

Kitárt karod csak  áldásunk legyen. 

Áldás, hogy szívünkben ott élhesen lelked, 

És a szeretet szárnyán 

Fohászként Hozzád emeljem. 

Áldón kinyújtott kezed megérinti szívünk, 

S bűnbocsánatért esdve Hozzád menekülünk. 

Tudom, nékünk kéne Hozzád szaladni, 

Hisz Te a legdrágábbat adtad nekünk, 

Bár éreznék végtelen szereteted 

S eljusson szívükig. 

Kinyílna a világ – a sötét fellegek, 

 S látnád, hogy a fény felé siet minden gyermeked. 

 

1996. november 24. 

 

Eszembe jutott Jó Istenem hangja, amikor a nagy bajomban az kérte „ hívj lányom hívj „ !!! 
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és gondolkodás nélkül tudtam, hogy mit kell tegyek, hogyan hívjam. Egyetlen szavára felébredt a 

lelkem és akkora honvágy van bennem Utána, hogy csak az Ő szerető fénye ad  megnyugvást. Kérlek 

bocsásd meg  hitetlenségemet Benned. Volt, aki Feléd akart vezetni, de én tagadtam, hogy vagy, a 

sorsomért Téged hibáztatván;  a halálért amely Édesanyám elragadván úgy éreztem összedőlt a világ. 

Édesanyám volt egyedül támaszom kire önzőn ráraktam könnyem és bánatom, és Te Uram, terhét 

megsokalván haza hívtad Drága Anyám.  Ma már csak megköszönni tudom Jóságod, hisz Belőle a Te  

szereteted sugárzott át.   

 Köszönöm Kegyelmdet 

Ezt a verset kaptam. 

 

Ha tudnád, ha tudnád mily nagyon szeretlek, 

Leborulva kérnéd az én  Istenemet. 

Leborulva kérnéd hálát adó szívvel; 

Üdvöd és reményed haza vár kis szentem. 

Hallgass a szívedre – áldón dobban értem, 

Megérzi a szívem, s köszönöm Tenéked. 

 

Ha ibolya volnék mindig Néked nyílnék 

Télben, hóviharban Néked virágoznék. 

Lehajtanám fejem szíved közepére,  

Illatoznék Néked édes kicsi Szentem. 

 

Ha én rózsa lennék csak Te néked nyílnék, 

Ablakodban mindig, mindig behajolnék. 

Éreznéd illatom – óvó ölelésem, 

Várok Reád szívem – 

Légy türelmes kincsem. 

 Jézusod 

 

Óh Jézus, ha arra gondolok mennyi keserves harcomba került, míg megismertem, megértettem 

milyen a Te tiszta szereteted. Alig bírtam rendszerezni, úgy zúdult rám. Zavarbaejtő volt ez a sok – 

sok gyönyörűség, amivel hozzám hajolsz, de most már tudom, hogy a sok milliárd közül csak egy pici 

pont vagyok, és így tudok könnyebben elfogadni ennyi szeretetet. 
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Ma reggel is elkisért Jézus egy gyönyörű épülethez, kinyitotta az ajtaját és benn minden  csupa fény 

volt. Kezembe adta a kulcsát. Nem értettem és visszaadtam. Elmondtam, ha a szívét nyitja, boldogan 

elfogadom, de számomra nincs értéke palotának – kincsnek. Semennyivel nem vagyok különb a 

másik embernél, és nem is esne jól, ha mást nem úgy szeretne mint engem, mert az Ő szeretetét 

nem elvenni, de odaadni a másik embernek nagyobb kincs mint bármi e földön. Arra kért várjak, és 

elment; arra gondoltam, megint kapok egy szál rózsát, de egy kereszttel tért vissza és kérdezte 

elfogadom-e?  Boldogan. 

 

1996. november 25. 

Az éjszaka megértettem a kulcs értelmét. 

Rengeteg lélek jelentkezett és kértek közvetítsek köztük és földi hozzátartozójuk között. 

Megrettentem, eszembe jutott mikor a poklot jártam mily borzasztó volt és könyörögve kértem 

Istent, hogy segítsen én ezt nem szeretném vállalni. Egy idő után békességgel elmentek a lelkek.    

 Köszönöm Istenem. 

 

Büntető Isten nincs, csak itélkező. Amikor már betelt a pohár és nem bírja nézni, hogy a gyermekei 

oktalanul szenvednek, mert alig van ember aki megérti a jót, mert vak a gyűlölettől, önzéstől. Amikor 

már nincs mód, lehetőség a hazatalálásra igen is itélni fog Ti érettetek, de ez már a végső keserűség. 

Aki az Ő gyermeke megérti, hogy az Isten szeretőket teszi igazán próbára a gonosz, mert nem bírja 

elviselni béketűrésüket, mert az erényük , és Ők tudják nekik kell páldát mutatni és alázatosnak lenni. 

Ők ismerik lelkükben Istent és Bíznak Remélnek Benne. 

                                     NEM HIÁBA 

„Hálát adunk az Istennek mindenkor mindnyájatokért, emlékezvén Rólatok a mi imádságainkban. 

Szüntelenül emlegetve a Ti hitetek és szereteteteket, és a mi Urunk Jézus Krisztus felől való 

reménységeteket.”  

 Glória 

                                    Jézusom 

 

Szerettem – szerettem,  oly sokszor szerettem, 

De ilyen érzést még soha nem ismertem. 

Azt tudom – azt tudom valakire  vártam. 

Áldjon az Isten, hogy Rád találtam. 
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1996. december 2. 

Délelőtt akkora honvágyam volt, hogy éreztem beteg belé a lelkem. Nem a földi életem nehéz, de oly 

súlyosan tud rám törni a még Tőled való távollét, hogy alig birom. Ha arra gondolok, hogy eljön aza az 

idő amikor Eléd állok, bizony nem tudom mit teszek, talán belehalok a boldogságba. Egy . egy röpke 

idő mikor engeded, hogy  Haza mehetek ezek a pillanatok enyhítik lelki görcsömet. Ezt az idézetet 

küldöm Neked: 

  „ Minden azért van, hogy Te örülj, 

      Szedj csillagokat játékszeredül. 

       A föld, a világ Érted kavarog, 

       De csendbe merül ha TE úgy akarod.” 

                           Szeretnék nagyon segíteni Neked. 

 

Én is küldök egy idézetet Neked lányom: 

„Mint a forrás, ha bő vizét kiontja 

s pezsegve bugyborog szét tiszta árja; 

Örömem is belőlem, igy  kirontva, 

Dől és dagad, szétárad a világra.” 

                                                Köszönöm 

1996. december 6. 

 

Tegnap este újra éreztem szobámban azt a csodálatos Illatot. Több lelket is éreztem magam körül a 

doktorbácsit és /mosolyog/  akit már az első alkalomkor így neveztem el. Ő volt mindegyik közül a 

legkomolyabb. Rájöttem, mindig akkor jöttök amikor rám tör a honvágy. Zsibbadt az egész testem és 

arra gondoltam befejezem földi pályámat. Nyugodt a lelkem, mert tudom Te vigyázol rám Uram. Egy 

bizonyos idő után úgy éreztem magam mint aki teljesen átláthat könnyű és végtelen boldog.    A  

kedves doktorbácsi annyit mondott : „Megbocsájtattak néked a Te  „bűneid.” 

 

1996. december 8. 

                           Uram Jézus 

 

Uram!  Csak azt tudom tiéd az életem. 

              Csak azt tudom Nélküled nem élhetem. 

              Csak azt kérem Hozzád mehessek. 
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                Csak azt várom Nálad lehessek. 

Uram!     A Te szereteted oly áldó, tiszta. 

                 Szívem alig birja fényét. 

                  Szeretném másnak is kitárni a lelkem, 

                  Hogy vágyva vágyja a Te igazságod. 

Uram!       Irgalmas lelkedre ha gondolok 

                   kinyílik a szívem, s Eléd hull virága, 

                   Letérdelek Eléd – érzem  tekinteted,  

                   Melyből béke és szeretet árad. 

Uram!        Ha szét tudnám hullatni a jót, mit Benned érzek, 

                    Kinyitni minden szív kapuját, 

                     Hogy megértsék áldó szereteted, 

                     életed, mely értünk adott imádság. 

Uram!          Kérlek segíts míg a földön élünk, 

                      Kérlek, áldásod, irgalmad elérjük. 

                      Áldás legyen, hogy másnak adhassak, 

                      Áldás, hogy Téged taníthassalak. 

 

Édes Istenem, ha le tudnám írni mit jelent a Ti békétek és végtelen tiszta szereteted. Eljutottam oda, 

hogy még a gyilkosomnak is megbocsájtanék. Ezerszer és még ezerszer köszönöm száll Feléd Jézusért 

és ezerszeresen leborulok Elé bocsánatát kérni. Ha tudnák, hogy a misében megnyitom az eget és Te 

mily szeretettel hallgatod, hogy ott állsz az oltárnál és megáldasz bennünket, hogy milyen boldogság 

Veled ilyen közelségben  lenni és milyen csodálatos amikor megsimogatod az embereket. Tudom én 

sem mindig így éreztem. Uram! Hogyan köszönjem meg, hogy mind ezt  láthatom, hogy láthatom 

szívemből soha ki nem törölhető gyönyörű imádott  arcod. Jézus, tudom tudod mit érzek, hogy 

sokszor alig bírom a kínzó honvágyat, és akkor mindig jössz, leülsz az ágyamhoz, fogod a kezem és fél 

éjszakát is átbeszélgetsz velem, míg meg nem nyugszik a lelkem.                                                                 

Van egy néni, akit mindig sírni látok az unokái sírja mellett, kérlek segíts rajta. 

   Küld el ezt az üzenetet számára: 

                              Ajánlás Ilka néninek 

Temető csendjében Anyóka sírdogál, 

Fiatal fejfán bóklászik keze. 

Símogatja reszketőn a földet, 
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Hol unokája csendesen pihen. 

Sajgó szívében mázsás súlyú bánat, 

Görcsösen szorítja kezét a szemére. 

Befelé hull a könnye, senki nem látja. 

Odafenn az égben Jó Isten számlálja. 

Kínzó nehéz terhét alig bírja lelke – 

Egyszer csak felnéz szeme a keresztre 

Irgalmas Isten! Bocsáss meg nekem. 

A Te bánatod mennyivel nagyobb!!! 

Egyetlen fiad odaadtad értünk, 

Ki csak jó és tiszta volt. 

Végtelen fájdalommal Elébed rogyok, 

Uram! Legyen meg a Te akaratod. 

Ó Uram! köszönöm a Te fájdalmadat. 

 

1996. december 16. 

A következő misén a legnagyobb ajándékot kaptam. Nem a könnycseppet láttam a szemében, hanem 

rám mosolygott és megsímogatott Ilka néni.  

                                                                           Köszönöm Uram! 

1996. december 24. 

             Karácsony 

Karácsony! Tudod mit jelent nekem? 

Virágfüzérrel öltöztetem szívem. 

Kit az életemnél is jobban szeretek, 

Karácsonykor hozta az áldó üzenetet. 

A töviskoronád a fejemre teszem, 

Cserébe adok illatos ibolyát. 

A tövised áldó fájdalom nekem, 

Lélegzetem is  Éretted kiált. 

 Isteni szeretet legyen e világon 
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Irgalmadat Jézus annyira vágyom. 

Te vagy nekem a szívdobbanásom. 

 

Míg el nem aludtam velem volt Jézus. Úgy szeretlek benneteket! Tudom Uram és csak azért írom le 

most ezt, hogyha bárki olvassa félre ne értse. 

Nem vagyok különb a másiknál, sem kiváltságosod nem vagyok és ezt tudod nem is érzem, de 

szeretetedért rabszolgád vagyok és csak megköszönni tudom mind azt amit adsz nekünk 

embereknek. Arra kér Jézus, hogy segítsek abban, hogyha a „ Most segíts meg Máriát” imádkozzuk ne 

azt mondjuk  „ mutasd meg hogy  Anyánk vagy”  - hanem  úgy mondjuk, „Köszönöm, hogy anyánk 

vagy.”   Szeretné, ha alázatos imával lennénk többen akik megköszönik Szeretetét – jóságát. 

 

1996. december28. 

                    Ima 

Elmegyek az Isten Házába 

Letérdelek Jézusom elé. 

A szíve fölé ibolyát teszek. 

Minden szirmába egy szó van írva, 

Mely égő lelkem üzenete. 

Ha segíthetek, vagy jót tehetek, 

Virágfüzérbe nyújtom át Neked. 

Mert Néked adtam életem, 

S a rosszat azóta nem ismerem. 

Szereteted rajtam sugárzik át, 

Átölelni tudnám az egész világot. 

A templomi csendben hallom a szavad. 

Csak zsong szívemben  a neved, 

Mely örökös imdságom. 

 

Oly végtelen honvágy gyötör,  SEGÍTS . 

Érzem Uram nap mint nap próbára teszed hűségemet, a Hozzád való ragaszkodásom. Ha úgy 

érezném elhagynál, koldulnám a szereteted legkisebb szikráját is. Most úgy érzem magamban 

hordom a Mennyországot, amely után csak honvágy gyötör. 
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           Őrangyalom üzenete 

„Egy az Isten mindeneknek Atyja, aki mindeneknek felette van és mindnyájatokban munkálkodik. 

Viaskodni fognak ugyan ellened, de nem győznek meg Téged, mert Én Veled vagyok azt mondja az 

Úr.                                        

                                                                                 Elima 

1996. december 29.  

                                             Istenemnek 

Köszönöm Istenem, hogy fogod a kezem, 

Köszönöm Istenem, hogy áldhatom Neved. 

Köszönöm, ha jót, ha rosszat adsz. 

Köszönöm – csak Téged ne bántsanak. 

Bár szidna engem föld és pokol, 

Bár hullna rám minden bántó szó. 

Szívem szeretetével átölel lelkem, 

Hogy érezd köszönő szeretetem. 

Ha felnéz szemem az égre, 

Áthatol gondolatom minden fellegen, 

Eléd térdelve a kezed csókolom 

És köszönöm, hogy áldón átölelsz. 

Annyira szeretlek, ki sem mondhatom, 

Csak símogatni szeretne féltő gondolatom. 

Símogatni, hogy arcodon bánat ne legyen, 

A bánatod add át nekem. 

Van egy édes Áldott Istenem, 

Kinek imádom jóságos tekintetét. 

Hogyha rám néz kinyílik a szívem, 

S telve, telve édes mosolyával. 

Oly végtelen hála mit iránta érzek,  

és köszönöm, hogy tanít áldó  jóságával. 
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„Szeret az Úr 

 Nem fogyott el irgalma 

 Minden reggel megújul.” 

                                    Szerető Atyád 

 

1996. december 31. 

Este Jó Istennél voltam. Békés – boldog  új esztendőt kértem Tőle. Megnyitottam az eget és együtt 

hallgattuk a Himnuszt. 

Kért, ezeket írjam le: 

Nincs királysága külön Magyarországnak. Amennyiben magatokévá  szeretnétek tenni Mária 

Édesanyátok oltalmát; ahhoz néktek kellene megérteni mit kér Mária. Ő szüntelen könyörög, Ti 

szüntelen könyörögtök, de szívetekben csak az mérvadó és csak az számít amit magatoknak kértek. 

Nem országokban, lelkekben gondolkodom. Kérjetek, adatik, Én is kérlek benneteket, hogy egymást 

szeressétek a családon belül, a családon kívül, úgy vagytok Ti is az én gyermekeim. Próbáljatok ti egy 

kicsit úgy élni ahogy én kértem, mert nem csak kérni öröm, adni annál nagyobb.                                     

Mit ér az olyan ima, melyben mindig az „ Én „ szó a mérvadó és a TE előtt becsukjátok az ajtót.                 

A szívből jövő ima képes fénybe borítani az eget, harcoljatok a másik lelkiüdvéért, nem hiábavaló az 

áldozat.                                                                                                                                                                             

Imádkoztam és velem együtt imádkozott az egész menny. / gyakran megkérem őket erre/  

Megköszönni Istent, a legdrágább Atyát. Ima után az Angyalok énekeltek. 

„ A világot átszeli szereteted. 

 Egyetlen sóhaj a föld Neked. 

 Áldón teszed rá kezeidet. 

 Bár nyitnák meg szerető szívüket. „ 

 

„ Gyilkosság ez gyilkosság tudom, de lásd egyedül kínlódom nagyon.                                                               

S a szívemnek jól esik ez a kis meleg, hogy még valaki felsír ha üzenek. 

                                                                                                      Atyád 

Megértettem mi ez bennem, a Te fájdalmad értünk. Bántana, ha megköszönnék. Én tartozom Néked 

köszönettel. Mélységesen szeretlek.                                                                                                                     

Olyan jó mikor átölellek, szívemben minden fal leomlik. Magához ölelt és ezt mondta: 

„ Ez a Mennyország, itt nincs fal, csak szeretet. Én csak szeretni tudlak Bennetekek, bántani soha. Itt a 

lélek önismeretre jut, ha a földön nem sikerült.                                                                                                   

Szeretlek nagyon Benneteket.                 Atyátok 

Köszönöm Istenem kegyelmedet, 

Köszönöm Áldó kezedet. 
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Mikor kezed megsímogat, 

Elmúlik minden gyötrő gondolat. 

Földi gondom – bajom  nincs is nekem, 

Csak egyetlen akarat, Neked segíthessek. 

Más gondolatom nincs is , csak Te vagy. 

Te általad gondolok az egész világra. 

 

1997. január 4. 

A Darwini elméletről beszélgettünk ma. 

„Kicsim, az evolúció érthető, hiszen minden fejlődik, alapvető reakciója ez életnek a földön, de a 

majom még ma is majom. Esetleg az ő világában fejlődött bizonyos fokon.                                           

Adatott az embernek józan ész, de ha egy ember  ősét majomtól származónak érzi, ám legyen, 

lealacsonyodhat az állati szintre. A majom állatnak van teremtve, az ember Isten gyermeke, és azok is 

maradtok míg világ a világ. A majmot hagyjátok meg majomnak, Nektek viszont legyen emberi 

méltóságotok. Sajnos el kell mondjam, hogy az ember a leggonoszabb állat. Oly kegyetlen dolgokat 

találtok ki embertársaitok számára, főleg hatalmi harcok miatt, amit itt mi könnyezve nézünk.  

                                                                                                                                                                 Jézusotok 

1997. január 6. 

                Jézusnál vagyok 

Van egy forrás az országban, 

S a víz zúgása csupa zene. 

Kicsit zuhatagként hullik alá, 

S ragyogó arany a párkány pereme. 

A párkány szélén van egy kis kancsó, 

Azzal merítem a vizet, 

S szaladok véle a szobádba, 

Hogy meglocsoljam sok – sok  virágodat. 

E rózsaszálak a földről hozattak ide, 

Áldó és szerető lelked mindahány. 

Meglocsolom Néked el ne harvadjon, 

S örökké érezd illatát. 

Az illatában sok – sok szeretet, 
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S ezer sóhaj, mely csak Hozzád száll. 

1997. január 7. 

 

Ma ritka óra volt, hogy ne érezzem szerető sugarát Jézusnak. A tegnapi otthonlétem annyira szép 

volt, hogy alig bírok a lelkemmel. 

Hogyan köszönjem meg áldó sugarad, megy a szívemben békét és szeretetet ad. 

Hogyan köszönjem meg, hogy reám gondolsz és megsímogat édes sugarad. 

Oly jó, ha érzem összeköt a távol, 

Ha a gondolatod áttör a világon. 

Egy kicsiny kertes háznak, 

Még apróbb lakója, boldogan ujjong: 

Rá gondolt Jézusa. 

                       SOMATRA  Salom 

              Így köszönt el Jézus. 

 

1997. január 8. 

 

          Ajánlás Istentől 

 

Tanítsd a gyermekeket az igére, 

S  benne az Isteni szeretetre. 

Tanítsd Jézus életét, az életet amiért élt. 

Tanítsd a gyermekeket emberségre, 

A tízparancsolatban vésett betükre. 

Mond el,  az élet mily nehéz, 

De egymásért élni mégis szép. 

Mond el;  Ha elestél – szerető kéz nyúl feléd, 

S mily jól esik, ha Téged megsimogat. 

Meglehet, hogy tettedért szidást érdemelnél, 

Mégis megbocsájt a szeretet. 
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Szeresd Te is a másikat, 

És legyen benned jó akarat. 

 

Tanítás: 

Nem pipogyaságra akarom nevelni gyermekeimet, hanem arra, hogy szeretetem sugarában 

magbízhatóak, jók legyenek és a  szeretetben szilárdak – akikben megbízhatok. A  földön is egy jó 

szülő azon van, hogy az életre nevelje gyermekét, hogy önálló egészséges életet tudjon élni. Hát 

miért  képzeltek Ti Engem rosszabbnak?   Hány olyan ember létezik, aki eljár a templomba, de amikor 

nehézsége támad azt mondja; nem igazságos az Isten. Jó lenne már elhinni, csakis a javatokat 

akarom. A földi élet oly kevés az örökkévalósághoz mérve,de sorsotokat  viselkedésetek vonja maga 

után. Azt szeretném, ha az Én gyermekeim szívében nem harag, gyűlölet, a másik ember 

gyarlóságának kipellengérezése éltetné, hanem a szelíd emberség. Képzeld el, mikor Mózes idejében 

azt kértem a kiválasztottaimtól, hogy „ öljék ki magukból a gonoszt”, de egyik sem érezte magát 

bűnösnek,sőt reggelre sokan lemészárolták szomszédukat, mert azok a gonoszok. Önnön fejükre 

hozták átokként tetteiket. A féltés, a féltés és harmadszor is féltés szól Belőlem, mert amikor 

önnönmagatokkal kell szembe nézni az rosszabb lesz a pokolnál. Mégegyszer mondom Én nem 

büntetek, de önmaga felett a lélek igen, mert itt fenn Velem csak a tiszta lélek élhet.                                   

Ha megbántanak fáj, igaz?  Meg kellene tanulni belőle, hogy nem bántok vissza, mert nem akarok a 

másiknak fájdalmat okozni. Ha nehezebben élsz, megértőbb vagy a másikkal szemben. Akinek több 

jutott általában, van egy jelmondatuk  „ Addig nyujtózkodj, amíg a takaród ér.” – De azt már nem 

veszi észre, hogy a másiknak fele akkora takarója sincs, de elítéli és lenézi. Nem kell, sőt nem szabad 

senkitől elvenni, az az  övé, ide nem hozza, de neki  annyival kell elszámolnia. Bizony Kicsim, az 

enyéimnek nehéz a terhe. Ha valaki úgy cipeli terhét, hogy Engem kizár az életéből – hiába való 

küszködés, de aki belesímul akaratomba Én olyan segítséget adok, hogy  szíve szétpattan a 

szeretetemtől – persze képletesen értem. 

Tudom, hogy ha a poklot raknám is köréd – akkor is mellettem döntenél. Tudom, és legyen ez 

vigaszod. Lassan felkészítelek egy újabb eseményre.  

                                                                         Istened  Atyád 

                                                                          Jó legyél Kincsem. 

1997. január 10. 

Gyötrő honvágy után ezt íratta velem égi Atyám. 

                        Istetől üzenet 

Elmondja lelkem, sokszor alig bírja, 

Hogy ne hozzam Haza leányomat. 

Ha hozzám símulsz szeretőn könnyezve, 

A szívem ketté hasad. 

De tovább kell még, hogy kibírd a földön, 

Hisz kinek mondanám el gondolatom? 
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Te vagy az, ki megjárta a poklot, 

S tudod mit jelent Akaratom. 

Mond el Kincsem, mond el a világnak, 

Hogy szerető szívem Értetek remeg, 

Ha Bennem bízol, és Énbennem  remélsz, 

Mekkora erő, hogy békén éld életed. 

Ha tiszta szemmel felnézel az égre, 

Láthatod szerető Istenedet. 

Nem nehéz az mit Tőletek kérek, 

Add át Nekem szeretett életed. 

Add át, hogy odaadjam másnak, 

Hisz úgy is mást símogat kezed. 

Mert a szeretet egy igazi jó cselekedet, 

Mely itt a hazádban kincseket terem. 

 

Szeretlek édes Mennyei Atyám, minden gondolatom szeretőn Hozzád száll. Elmondja Neked szívem 

dobbanását, megköszönve szereteted rámhulló szikráját. 

 

Fogadd el mind azt, mit eléd hoznak percek, 

mert percekből – pillanatokból áll az élet. 

 

 Föl sem tudtam fogni, hogy lehet elviselni az örök életet, mikor ez a földi is hosszúnak tűnik, most 

már könnyebb, hogy tudom csak pillanatokban mérjem. 

 

1997. január 11. 

                   Istenemnek 

A gyönyörű szemedet nézem, 

A szemednek fényét, mely áthatol szívemen. 

Szeretőn símogatom arcod,  

Mert elmondani mit érzek nem lehet. 

Mert ezen a földön nincs erre szó, 
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Mily végtelen jóságos a szemed. 

Míg érzem rám hulló szikráját, 

Égő szívem Hozzád emelem. 

Oly sok és mély mit irántad érzek, 

Én édes Áldott drága jó Atyám. 

Hálás a szívem, mert eléd vihetem 

Lelkemnek minden gondolatát. 

Szétnyitom a felhőt, halld a hálaadó imát, 

Mert van még sok szerető gyermeked a földön, 

Ki áld és jóságodért kiált. 

Jóságodat kéri, hogy ott élj a szívében, 

Megbocsájtó legyen minden cselekedetében. 

Egyetlen vágyam édes Istenem, 

Hozzád találjon minden gyermeked, 

 És szerető szívvel hálát mondjon Neked. 

 

1997. január 12. 

 

Reggel nem találtam ott Jézust, ahol várni szokott. Letettem az ibolyám és imádkoztam, hogy 

megköszönjem jóságát és mindenek felett Őt. Újra elaludtam egy kicsit. Jézus szavára ébredtem. 

Mindig ott van a lelkem egy darabja Veled, de ha Haza jössz soha többé el nem válunk. 

A halálról beszélgettünk és erre tanít: 

Ha már gyermekkorban felkészítenének benneteket a halálra / nem drasztikusan értem, de előbb –

utóbb  szembesül  vele a gyermek is / akkor készítenének csak igazán az életre. / földi/ 

A földi élet az iskola, a halál a vizsga. A lélek jobban tud fájni mint a test. A földi halál után  a lélek 

visszatér igazi otthonába és itt minden amit másnak okozott jót, vagy rosszat átéli és duplán érez 

minden cselekedetét vagy gondolatát. Itt az igazi tiszta szeretettel szembesül és azzal kell  

szembemérnie magát. Bizony nagyon vigyázna a földön. Minden feladatot – kihívást  úgy élnétek 

meg, hogy azt a  jó Isten adta fel leckének, hogy általa fejlődjön, tanuljon a lélek. Az nem gond, ha 

bukdácsoltok az életben, mindig felsegítelek benneteket, észre sem veszitek sokszor. Amikor az Én 

akaratom és a ti jó akaratotok összetalálkozik – egeket renget az az öröm ahogy örülnek Nektek égi 

testvéreitek. Itt nincs féltékenység, hiúság, büszkeség – csak féltés, jó akarat, másért élés, minden 

önzés kizárva. 

                                                    Mérhetetlen szeretettel Jézusotok 
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     Jézusnak 

A sorsom már nem is teher, hogy Veled élem, 

Mert ismerem jóságos tekinteted. 

Tudom nekem kellett ehhez változnom, 

Meg kellett ismerjem áldozatos életed. 

Életed, mely példa előttem, 

Megtanított elfeledni terhem. 

Most már csak egy dolog a fontos: 

Feladatom Éretted betöltsem. 

                                             Köszönöm 

 

Én édes áldott leányom, amíg én érzem mély szereteted addig mindig boldogan símulok ahhoz, aki 

helyett Te engem még jobban akarsz szeretni. A Te hited gyógyír a  lelkemnek.                                     

„Honvágy” kigyógyítalak akkor és amikor én akarom, hisz én ugyanezt érzem idefenn, de szeretem, 

ha szeretnek és még erősebb lesz a szeretetem. 

    Imád ha hallom, kiragyog az égbolt. 

     Hozzám szálló szavad egy csokorba fonom. 

     Idehallik minden sóhajtásod, 

     Itt pereg le szemeidnek könnye. 

     Minden könnycsepp mit Érettem hullatsz, 

     Szívemnek megannyi édes gyötrelme. 

 

     Ha azt mondják bolond vagy, én magamhoz ölellek, ha nem hiszik szavad, a hited csak Bennem  le- 

     gyen, s mi tudjuk ketten, hogy igaz a szó mit e könyvben leírsz. 

                                                   Isten igéje és áldása Veled 

                                                                                            Jézus 

1997.január 18. 

Jézus! Amikor beszélek Rólad, oly sokszor ér bántás. Igaz nincs már hatással, csak inkább jobban 

belétek kapaszkodom. 

 „Figyelem minden rezdülésed és arra a pillanatra várok, hogy hívhatnálak Haza. Minden  gondolatod 

egy – egy  sóhaj a szívemben, de amíg el nem jön az az idő, a Te javad  és én úgy foglak várni ahogy 

érzed. Egyetlen enyhület ha érzem odaadó szíved Értem és én visszaadom mind azt a szeretetet, 

türelmet, önfegyelmet amit Értem vállalsz. Azt szeretném, ha minden földi gyermekem eljutna így a  
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lelkemhez, hogy ugyanígy  tudjam átadni nekik és végtelen szeretetem. 

A fényem minden apró szikrájában küldöm a szeretetem felétek.” 

                                                                                                                     Jézus 

1997.január 25. 

               Álom 

Álmomban a templomba siettem, 

Jézust ünneplték aprók és nagyok. 

Szeretetben öltöztettem szívem, 

S áhítattal, mert Hozzád szaladok. 

Oly jó volt hallani, hogy mindenki mondja: 

Köszöntlek Téged édes Jézusom; 

Ragyog a szemük, mert Rád gondoltak, 

Imába küldik el sóhajuk. 

Úgy szeretlek édes Jézusom, 

Odaadnám Érted életem. 

Az életem csak Néked élem, 

Templomi oltár  a szívem. 

Hallom az Őrangyalom édes üzenetét; 

Minden év e napját tedd ünneppé szívedben, 

Mert ünnep van, nagy ünnep 

Odafenn a mennyben. 

Jézust köszöntik hálát mondó szívvel, 

Hálát adnak Néki áldott jóságáért, 

Szerető szívéért, megváltásáért. 

 

Égő szívemmel leborulok  Eléd 

Imádom édes arcodat –  

Köszönök minden szál ibolyát, 

Melyet minden este adsz. 

Kitűzöm mind a szívem fölé, 
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Így várlak édes Angyalom, 

Érzem mindig az illatát, 

S illata Hozzám hozza sóhajod. 

Várj még egy kicsit egy kicsit még kedves, 

Eljön nemsoká, hogy újra lássalak. 

Karom szeretőn nyújtom majd Feléd 

Lehet, hogy egy kicsit belehalok.  

                                                      Jézusod 

1997. január 29. 

 

Írtam egy Hölgynek, kérve hogy az üdvölégy Máriát úgy imádkozzák ahogy Jézus kérte, tudva, hogy 

közösségben szoktak esténként imádkozni. Ma megkaptam a választ, hogy szép ez a gondolat, de ők 

kötött imában imádkoznak és csak akkor fognak így imádkozni, ha indíttatást éreznek erre. 

Le kellett írnom és elküldenem Jézus üzenetét.  

                                  Ajánlás Jézustól 

Istentől kérem a kegyelmet Rátok. 

Adjatok Nékem irgalmasságot. 

Halljátok meg mit jó  Anyám kiván. 

Nem csoda miatt jelent meg köztetek, 

Isten szeretetére hívja lelketek. 

Megmutatta néktek hányszor, de hányszor, 

Anyai szíve értetek lángol. 

Aki ismeri Anyám életét, 

Gyermekeiért esdő szeretetét; 

Szívével köszöni áldozatos tettét. 

Egyetlen köszönet gyógyír  a lelkének. 

S ehhez külön indíttatás nem kell a szíveknek. 

 

1997. február 17. 

 

Ma azt olvastam a Bibliában, hogy „ ne nevezz senkit Atyádnak, mert egy a Te Atyád, az Isten,” 
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Mégis a papokat így hívják az egyházban. 

Kicsim! Meg kell értsék ahhoz, hogy béke legyen a földön. Ne Engem papoljon, hanem  Engem éljen. 

A Római Pápa csak az egyház feje, úgy mint egy igazgató, de nem szent Atya. Még csak a 

nyomdokába sem léphet az EGY IGAZ SZENT ATYÁNAK. És nincs több,  Atyánk leküldött közétek, hogy 

utat mutassak az országába vezető útra, de akik Isten tiszteletét, szeretetét papolták keresztre 

feszítettek, mert nem bírták elviselni tanításomat. A szegénynek mindig akad adnivalója és hálás 

szívvel ad is. Ő Isten helytartójának mondja magát, körül veszik a szolgák, elébe térdelnek Istenítteti 

magát, bíborba, bársonyba öltözik és ha a látszat kedvéért megsímogat egy koldust adomány 

gyanánt, alig várja hogy kezet mosson. Vajon értem mindent elhagyna-e, vagy inkább jobb Nekem, ha 

maradok a kereszten?  Tudom Kicsim mit mondasz, kell a Templom, de még nennyire, kellenek az 

apostolok akik Értem vállalják a keresztjüket és Engem követnek. Azokat az apostolokat akik hallják a 

hangom őrültnek és bolondnak neveznek. Keresztelő János nem azt kérte, hogy sorolják fel bűneiket, 

hanem alázatos szívvel bánják meg és kövessék tanításomat. Gondolod ma kitárják a szívüket olyan 

ember előtt, akihez elmész és inkább bezárkózol lelkileg, mert módot sem ad arra, hogy beszélgess 

Vele őszintén, csak kárhoztat, mert nem gyónsz, vagy nem a Templom padját koptatod örökké, ha 

nem mondasz misét halottaidért, vagy nem adakozol. Igen is arra kérlek tanítsd az embereket, hogy 

Hozzám jöjjenek, Hozzám emeljék szívüket és Én nem csak meghallgatom de szívemre ölelem 

mindahányt. A bezárt Templom ajtó nem azt jelenti, hogy csak akkor találkozhatsz Istennel mikor Ők 

erre engedélyt adnak és kinyitják a Templom ajtót. El sem hiszitek mennyire fáj a Ti szenvedésetek 

amit okoztok magatoknak, mert nem figyeltek Rám. 

                                                              Nagyon szeretlek Benneteket. 

 

„Gyűlölik azt, aki feddőzik a kapuban, és utálják azt aki feddhetetlenül beszél.  Állítsátok vissza a 

kapuban az igazságot, talán megkegyelmez az Úr. 

Csupán külső Istentisztelet nem használ.” 

                                                                     /érzem lelked remegését/ 

                        Kérés Jézustól 

 

Ne hagyd, hogy eltávolítson bármi Tőlem, 

Tudd, hogy nagyobb az, ki benned él. 

Amíg szívem a Tiéddel dobban, 

Imát zeng föld és ég. 

Tanításom el ne feledd, 

Mind azt, mit elmondtam Néked 

Szentebb mint bármi  a földön. 

Egyszer majd a világ is ráeszmél, 

Mennyivel több az, ha szívetekben élek.  
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Segíts!!!  hogy eljusson már is 

Akaratom szerint a szívetekhez, 

Hogy ne legyen hiábavaló áldozatom. 

 

Kicsim a Hit bármilyen felekezetű ha az Én életem az út számára,  minden botlását kisímítok, de nem 

oldhatok fel olyan vétket, amit saját emberségének mulasztása miatt tesz.                                                     

Nem az adott helyzeteket, kiszabott sorsokat akarom megváltoztatni, csak a szíveteket.                         

Mindenkinek a másik ember és az azzal élt földi élete a keresztje. Azzal szemben van karmikus 

adóssága. Szeretni mindenkit kell önzetlenül, példát adni emberségből, akkor feloldottad a karmád és 

újjászületsz.                                                                                                                                                                  

Hogyan lehetne összeegyeztethető azzal az Isteni tanítással „ Istennél nincs személyválogatás”. A 

másért tett jó cselekedet szívedben a jó akarat ami itt a cél. A  felekezeteket az emberek alkották. 

Mindegy milyen  címszóval illetik , az út csakis Én lehetek  számukra. Úgy gondolják ha Elém kerülnek 

szelektálni fogom őket vallásuk szerint? Milyen Istennek képzelnek Engem?                                                     

Mindenki a saját cselekedetének, gondolatainak tükrébe fog nézni, nincs személy válogatás.                          

A  HIT: EGY az ISTEN és az Ő akarataa  SZENT  és sérthetetlen.                                                                                 

A másokon való erőltetéssel ártanak, a hit nem vad ló, akit lasszóval kell befogni. A HIT  szívetekben, 

életetekben legyen mely példa mások előtt. A földi élet egy örökös harc  önmagadért, melynek 

csúcsértéke a Hazatalálás, ha ezt elérted ujjong a MENNY.  Senki sem tud mást megjavítani, mindenki 

önmagát tudja nevelni, fegyelmezni, mert mindenki tudja mi a jó és mi a rossz, de sajnos mindig csak 

a másikkal szemben. Tükörbe aligha akar olyan nézni, aki menekül önmaga elől is. 

 

1997. március 14. 

 

Van egy igazi Hazám, 

Ott fönn van a Mennyben, 

Ahol Isten, a mi  Atyánk lakik. 

Leküldött a földre, hogy igazságát értsem, 

S alázattal szívem elébe vigyem. 

Bár még a földön élek, 

De lehajlik hozzám kezed, 

Szívembe sugarad költözött; 

Mennyországként élem az életem. 

Tanultam és tanulok és Hozzád találtam, 

Itt adom óvón szívemben áldó szereteted. 

Ha majd Haza hív a Drága, 
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Mást ne lásson rajtam,  

Csak Érte égő s lángoló szeretetem. 

 

Üzenetem egy idézet lányom. 

„ Én fiam vagy Te, ma szültelek Téged.                                                                                                                           

Ki az Ő testének napjaiban könyörgésekkel és  esedezésekkel erős kiáltás és könnyhullatás közben 

járult ahhoz, aki képes megszabadítani Őt a haláltól és meghallgattatott az Ő Istenfélelméért.                        

Ámbár fiú, megtanulta azokból amiket szenvedett az engedelmességet tökéletességre jutván örök  

üdvösség szerzője lett. „ 

                                                                                                         Vagyok aki Vagyok 

1997. április 2. 

 

„ Jézus Isten élő kőtáblája. Ez a parancs út az Ő országába. Jogotokban áll megszegni, itt lép be a 

szabad akarat. A földi élet egy olyan harcmező a lelketeknek, ahol a gyémántról, / mert Nékem azok 

vagytok/  a rárakódott hibákat le kell csiszolni ahhoz, hogy ragyogjon. Emlékszel mit mondott Jézus? 

„Lerombolom a templomot és 3 nap alatt újra építem”. A lelketek az ő igazi Temploma. Féltünk 

benneteket, mert teret engedtek a rossznak, kikapcsoljátok a józan eszeteket. Isten törvénye 

igazságos és el nem múló. Minden egyes pontja szent és sérthetetlen. 

                                                                                                                                                    Elima 

Tanít csodálatos békéjében – sugarában  élni.                                                                                                          

Hálás szívvel köszönöm azt a szellemiskolát. 

 

1997.április 13. 

 

Éjjel arra ébredtem, hogy az Őrangyalkám jelzett itt van valaki. Végtelen feszültséget érzek Benne és 

ez átragad rám is. Másodszor van itt ugyanaz a lélek akit letérdeltettem Istenünk elé és újra a 

naplómat olvassa. Közben érzem beölel Jézus szerető fénye és még a legkisebb riadalom is megszűnik 

bennem. Rám mosolygott és azt mondta, „ már nincs hatalmam feletted” és elment. Köszönöm 

Istenem, hogy vagy, és hogy minden bajban segítesz.                                                                                            

Csökken az erős kínzó honvágy ebben az évben. Olyan jó belesímulni akaratodba édes Istenem. 

Igen, ki hinné, hogy Te és Én ilyen jól értjük egymást, és nincs sem ég, sem föld köztünk, olyan 

valóságos.  Ki hinné, ha Te most azt mondanád  : Látom Istent . Az a fontos, hogy mi tudjuk Kincsem. 

                                                                                                                                                                      Atyád 

Nincs földi szó arra mit érzek mikor a gondolatom áttör a világmindenségen és válaszul a fényed 

lehull a földre. Minden más mióta érzem, hogy a jó szándékot csak akarni kell és Te tetté varázslod. 

Annyi hálát érzek irántad, hogy sokszor alig bírja szívem.                                                                                                                         
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„Szeretném szereteteddel kifesteni az eget” 

 Szerető Atyád 

1997. április 17. 

                              Eutanázia    /SÁTÁN/ 

El sem hiszik mennyit vétenek, erre mondtam azt  „VIGYÁZZATOK” . Az a lélek, aki ezt a fájdalmat 

vállalja ezért teszi, hogy irgalomra tanítson – ezáltal  ment meg mást,  de  Isten akaratát nem követve 

kéri az eutanáziát, bizony megbukik a vizsgán és ismételni kell, de súlyosabb kereszttel.  Nehéz teher 

annak is aki segédkezik.  „ NE ÖLJ „ – nem létezik kegyelemből gyilkolás. Segíteni, emberileg mindent 

megtenni, mert nem tudhatod mikor leszel Te a következő. Legyetek irgalmasak. 

Szeretlek nagyon Benneteket. 

Isten áldását kérem a földre, 

Az emberek szeretetét, 

Hogy sugározzon az égig. 

A jó Isten kosara egy olyan kaska, hogy amilyen imát, cselekedetet, gondolatot raktok bele, olyan 

hullik vissza Rátok.                                                                                                                                                              

A rosszat sohasem fogadjátok el, belül megszépítheted a szíveddel.                                                                   

Ez az Én békém.                                                                                                                                                                  

Mekkora szeretet hull Rád? – ember ezt el nem veheti. 

  Jézusod 

 

Tudom, hogy bármi történne mellettem állnál.                                                                                                    

Tudd, hogy nem bizonyos földi dolgokat szeretnék megváltoztatni  / az  múlandó / de a lelki 

békéteket szeretném, és ehhez kell a Ti áldozatos segítségetek, amit köszönök szépen.                                       

Én köszönöm. „ NEM TUDSZ FELÜLMÚLNI „ Egymást szeressétek úgy mint Én  szeretlek Benneteket. 

Az életemet nem felolvasásnak szántam csak,  de elétek éltem az Istenhez vezető utat, hogy Ti is így 

cselekedjetek.                                                                                                                                                                  

– Azt mondják Jézus, hogy újra leszületsz. – Hányszor feszítenének még keresztre ?   de lelkem ott áll 

az ajtótoknál, Nektek kell Istenhez visszatalálni és nem fordítva. 

 

1997. május 4. 

Csak azt tudja átjárni a fényem, ahol nincs ütközési lehetőség, illetve sötét folt. A szeretet  körén 

belül mindenható vagyok. Nagyon sokszor szeretnélek Haza hozni, mint ma is, érezted ugye Drágám!  

Van valaki megint aki elérte a világ kegyelmét. 

 Atyád 
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          Templomból hazajövet 

 

Annyira érzem szereteted 

Belesajdul a szívem, 

Mint ma is a Templomból hazajövet. 

Befelé hullik a könnyem, 

Összeszorítom a szám, 

Mert fáj a szívem, nagyon fáj. 

Ó Jézus !  mond; meddig bírom még? 

Meddig bírom még – e földi  harcot? 

Érzem leér hozzám kezed, megsimogat, 

S könnyed az enyémmel egybeolvad. 

Mondod: Nézzél csak a fára! 

Hisz minden csupa virág. 

Virágba borítom a szíved, 

Csaj bírd ki még, bírd ki Angyalkám. 

Múlik a fájdalom -   

Reám nevet minden kis virág, 

De illatában ott van a szemed, 

Mely lelkemnek ékköve, 

És Te vagy egyetlen ragyogása. 

Kapuhoz érve csillapul 

Szívem vad dobogása. 

Megköszönöm Istennek életed, 

Végtelen jóságod – 

És Hozzád menni, szaladni, 

Eléd térdelni vágyom. 
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1997. május 14. 

- Ha lehet légy szíves beszélj nekem a papi nőtlenségről.  Természetes;  vannak emberek akik egész 

földi életükben nem nősülnek meg és ez vonatkozik a papokra is.  /Római Katolikus/   Egyházatok 

tiltja a házasságot, amit sem Én sem Isten nem rendelt el. VII. Gergely pápátok adta törvénybe. Az Én 

időmben egy zsidó fiúnak kötelező volt megnősülni, sőt az arát már előre  elrendelték, és ez alól Én 

sem voltam kivétel. Nem hiszem, hogy nős emberként kevesebb volt az áldozatom, mintha nőtlenül 

tettem volna. Én is szerettem szerelemmel. És Isten adott egy olyan társat, aki támasz volt a 

kálváriámon és segítőm. Ezt nemsokára bővebben lesz módom kifejteni. A papjaitoknak nem hogy  

tiltanám, de egyenesen áldás lenne, ha családot nevelnének, mert aki egynek is tesz valamit, Nékem 

teszi. Mennyi áldozattal, lemondással jár gyermeket nevelni? – és mily felemelő.                                              

Olyan aranyosan nézel Rám!  Vajon mit okoz Benned ez a tanításom? – látom Rajtad, és még 

keményebb is leszek. Ezt az idézeteket küldöm általad: 

„Láttam annak felette a nap alatt, hogy az itéletnek helyén hamisság és az igazságnak helyén latorság 

van.                                                                                                                                                                                          

De  ama magasságos nem kézzel csinált Templomban lakik. Mint a próféta mondja;  A menny Nékem 

ülőszékem, a föld pedig az  Én lábaimnak zsámolya. Micsoda házat építhettek Nekem! Kemény nyakú, 

körülmetéletlen szívű és fülű emberek, Ti mindenkor a szentléleknek ellene igyekeztek, mint Apáitok, 

Ti  azonképpen az Én áldott Templomom a Ti szívetek. 

                                                                        Jézus 

 

1997. június 22. 

Írd ahogy mondom. 

Megértetted ugye!  mért akartam, hogy ma mindenáron menj a Templomba. 

Megértetted ugye!   mért nem engedtem, hogy szét nyisd a felhőket. 

Megértetted ugye!   mért mondtam szánom Őket és imádkozz értük. 

Amikor valaki azt mondja magáról és még hirdetteti is, hogy csak rajta keresztül kapjátok meg 

Jézustól az  áldást, és mindent amit Ő hirdetett, hát bizony gőgösebb embert ritkábban hord a föld a 

hátán, pedig hozzám csak alázatos szívvel jöhet és ha a Római Pápa az sem érdekel. Aki az Én  fiam 

útját akarja tanítani, követni, az nem harcol politikai vagy rangbéli hatalomra jutásért. 

AZ ÉN FIAM ÚTJA: Kersztút és HOZZÁM Istenhez vezet. Ha el is jutna a szívükig minden szó amit  

prédikálnak, megértenék, hogy értük kellene a legtöbbet imádkozni.  – Ez nagyon kemény dolog 

Atyám. – Tudom , de az Én igazságom nehéz ott a földön még nem abban él,de higgyétek  már el 

Értetek van és bizony mindenki eljut Elém akár akarja akár nem. 

                                  NAGYON SZERETLEK BENNETEKET 

 Atyátok 

 

Rettenetes sok lelki és sokszor fel nem fogható testi fájdalommal jár ez a kapott út, de fel nem 

cserélném senkivel és köszönöm, hogy ennyire szeretsz bennünket embereket. Köszönöm, hogy nő  
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lehettem, hogy semmiféle földi törvény nem kötelezhet arra, hogy fegyvert fogjak egy másik 

emberre, aki épp olyan gyermeked mint én. Köszönöm, hogy a szegényebbjei közé tartozom, mert 

megértettem a Te irgalmadat a másik ember iránt. Köszönöm a sorsomat, mert alázatra tanítottál. 

Köszönöm a sok fájdalmat, mely HOZZÁD vitt.  Nagyon szeretlek Istenem. 

Azt éneklitek, „ Bár az elme fel nem ér.” , De tudod Drágám pont ez a feladatotok és mennyivel szebb 

lenne a világotok, ha az én kegyelmemmel élnétek.  A Ti papjaitok sokan azt mondanák, hogy amit Te 

itt leírsz, és le fogsz írni bűn, mert ellenkezik az  Egyház tanításával és erre csak ők a felkentek. Miért 

bűn ez?  Mert szerintük Isten , vagy Én Jézus nem nyilatkoztathatom ki azoknak akik  a Velem egészen 

egyek lettek?                                                                                                                                                                       

Az új testamentumokat sem az apostolok írták le személyesen, és a másolók sok helyen eltorzították, 

és a Pápák parancsára újabb dogmákkal bővítették ki és törvényekkel és egyéb igazságok 

eltorzításával, mely a katolikus hierarchiát erősítette. Ha Jézusban illetve Velem maradsz egy 

közösségben – alázatosságban  csak nyerhetsz. Amit most leítarok veled a kettőnk földi életéről szól. 

                                                                     A régi Éned 

 

Kafarnaumból vezető úton egy vándor ballag, 

Szíve telve szeretettel. 

Egy hét ? egy hónap? mióta nem járt erre? 

De érzi, sejti valaki már nagyon várja, 

Kinek gondolata az útján elkíséri, 

Símogatja fáradt homlokát. 

Ki eléje ülve nézi – nézi  

És lelkébe zárja áldott tanítását. 

Érzi Istenben bízó bánatos szívét, 

Arcán pihenő  szeme ragyogását. 

Ki elébe tárja emberi gyarlóságát, 

S könnyével lemossa fáradt lába porát. 

Máriára gondol – gyorsabban siet, 

Keze letör egy virágos ágat, 

És sebzett szívének érzi dobogását. 

S kilép a fa mögül ki oly nagyon várja, 

Elébe szalad, könnyes a szeme –  

Visszajött újra itt van Jézusa. 

Kézenfogva hazafelé menet 
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Az égig hallatszik mindkettő sóhaja. 

                                Mint a Tiéd most. 

                                                               Jézus 

Néma bennem most még a lélek is Uram. 

 

1997.június 23. 

                                 Édes Istenem! 

 

Ha Rólad kéne dolgozatot írni, 

Leírni benne mit Tevéled élek, 

Nem hinnék talán, hogy van ily szeretet, 

De bizony van, és hála Neked. 

Igazságod Áldott  és gyönyörű, 

Bearanyozza az emberi szívet. 

Jóságod egy keresztre írtad; 

„ Ne bántsd a felebarátod, 

A rosszat jóval győzd meg.” 

Szereteted benne van a felkelő napban, 

Mely átöleli az egész világot, 

Ha szívünk is így ragyogna vissza, 

Félúton találkozna. –  

Minden sötét felhő lehullana róla, 

S betöltené az irgalmas szeretet. 

Oly csodás e természet mit körénk alkottál, 

Minden szál virágban ott a mosolygó szemed, 

S ha bajba jutott egyik gyermeked, 

Vigaszul küldesz egy símogató kezet. 

Ha Rólad kéne dolgozatot írni, 

Csak megköszönni tudnám az életem, 

Azóta élek mióta érzem 
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Rámhulló áldó szereteted, 

Odaadnám érte az életem. 

Cserébe mégis Te adod nekem, 

Te ragyogod be jósággal szívemet. 

 

Válaszom: 

Reggel, ha felébredsz idemosolyog szereteted,  

Egész nap símogatja arcom. 

Ha eljő az este, fényem világítja szívedet. 

Beölel szeretetem, hogy békés legyen  álmod,  

Napod bearanyozom a reggeli  fénnyel, 

Hogy átadd  másoknak is szeretetem. 

A fájdalmat mit miattam érzel 

Édes enyhület szerető szívemnek. 

Nem kell már sokáig honvággyal küzdened, 

Hisz ide érzem fájdalmadat. 

Melyet szívemre ölelek.  

                                                                Atyád 

1997. június 30. 

                   Jézus 

 

Amikor leér hozzám kezed 

Átjár valami titkos érzelem. 

Leborulok Eléd hálát adni Néked, 

Megköszönni, hogy magadhoz emelsz. 

Megköszönöm, hogy imám széthull a földre, 

S minden szavában ott a Te neved. 

Szeretném versbe szedni mit Irántad érzek, 

Leírni mit jelent áldó szereteted. 

Erre a kegyelemre itt a földön nincs szó, 
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Csak érzem betölti szívemet, 

Átadni szeretném a világnak 

Elültetni mint egy ibolyát, 

Hogy beborítsa a földet a lelkeket, 

S megérezzék féltő illatát. 

 

Tudom Jézus, hogy nem egyedüli ember vagyok a földön, aki így  sütkérezhet szeretetedben. Azt is 

tudom, mindenkit ugyanígy szeretsz, de én most a Te szereteted sugarában ezeket érzem. Azt is 

tudom, nem kiváltság számomra, de Kegyelem Istentől és hálás szívvel köszönöm, hogy 

hazatalálhattam. 

 

Mária üzenete 

 

Édes Drága Gyermekeim! Annyit sírok értetek. Úgy szeretném, ha megértenétek:                                         

Hiába sírok értetek, ha Ti nem akarjátok átalakítani gondolataitokat Isten felé, amely oly csodálatos 

szeretet. Kérlek benneteket a megbocsájtó szeretetre, a másikra figyelésre. Azért imádkozom, hogy 

aki Hozzám emeli szívét, meg is értse a jót amire kérem. Hiába minden áldozat, küzdelem, ha valaki 

vak és nem éri fel ésszel, hogy a rossz gondolattal, cselekedettel, tettel önmaga poklát készíti elő.         

Ezért siratlak Benneteket. Országotokban többen is hallják az égi hangot, hogy olyanok legyenek mint 

a harangszó. Nem az ország kiváltsága miatt van, hanem mert féltünk Benneteket, és minden üzenet 

egy fájó sóhaj.  Nagyon beteg az országotok és a betegsége 

                                                                                                                  Ö N Z É S 

Rajtatok áll országotok békéje. 

Hullik Rátok féltő szeretetem. 

                                          Mári Édesanyátok 

 

1997. július 20. 

 

Az éjjel Jézussal több lélek is jött. Nem tudom leírni valójában mi történik, de olyan érzés, mintha a 

gerincemből kiindulva összekötnének egy idegszálat az agyhoz. Ha fájdalmat kezdtem érezni Jézus 

tekintete minden fájdalmat megszüntetett. Mintha tisztábban hallanám a hangjukat. 

„ Amiket megírsz annak aki olvassa áldás, ha megtartja élet.” 

A hősi halottakért volt ma a mise és kért Jézus, hogy menjek el. 

   Értsd meg amit leíratok. 
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A misén bizony összeszorítottam a szám keservemben.  A halottakért imádkozni kell, főleg a 

hősihalottakért, milliós értékű szobrot kell állítani, hogy kevesebb jusson a földön élőknek.  Az a baj 

Drágám, hogy az Ő példájukat hirdetik, dicsőítik, pedig minnyivel jobban jár az a lélek, aki azért 

imádkozik, hogy soha senki fegyvert ne fogjon embertársára, és azoknak a hősihalottaknak 

irgalmazzon a jó Isten. Azért kellene imádkozni, hogy tegyék le a fegyvert. Aki Engem hirdet vagy 

követ, vagy azt mondja hisz Bennem, az a kenyéren kívül fegyvert igen csak nem fog a kezébe, inkább 

arra kér   T E D D    L E. 

Ez az üzenetem: 

„ A parancsolatnak vége, pedig a tiszta szívből, jó lelkiismeretből és igaz hitből való szeretet, 

melyektől némelyek elkevélyedvén hiábavaló beszédre hajlottak.                                                                          

Kik törvénytanítók akarván lenni, nem értik sem amiket beszélnek, sem amiket erősítgetnek. Tudják 

pedig, hogy a törvény jó, ha valaki törvényszerűen él vele.                                                                                 

Aki kardot ragad – kard által vész el.”                                                                                                                    

Mert nem azok igazak Isten előtt akik a törvényt hallgatják, hanem azok akik a törvényt betöltik. 

Ismerik az Ő akaratát és választást tudnak tenni azok között mivel a törvényből megtanittattak. 

                                                 Hagy ne mondjam ki a kérdést! 

Szeretem mikor Rólam prédikál, 

Szívét kezemmel símogatom. 

S ha egyszer a szívével térdel Elém, 

Meghallja szerető sóhajom. 

Tudom ha másként döntene 

Útja keresztútra válna, 

De hozzám csak ez vezet. 

Tudja a földi törvények 

Nálam nem sokat érnek, 

Mert két úrnak szolgálni nem lehet. 

A kapott útmutatást az életemmel méri, 

Tanításommal, melyre esküt tett, 

Elhalkulna szava, a lelke mélyén felzokogna; 

Én akkor magamhoz ölelem. 

 

Ha egyik gyermekem vét és rosszat tesz magával vonja a következményeit ez az  Én igazságom.  

Megtanítottalak mi az  Én törvényem egyszerű emberi nyelven írva és mily csodálatos.                          

Imádkozzatok, hogy megértsétek Értetek reszkető szívem. 

                                                                                                             Atyátok 
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Őrangyalom tanit imár. 

 

               Én jó Istenem 

Hálát adok Néked jóságodért, 

Hálát szerető szívedért, 

Kicsiny szívem arra kér Téged, 

Szereteted a földre leérjen. 

Adj nekem békességes szívet, 

Adj megbocsájtó szeretetet. 

Add, hogy az én szívem Tenálad legyen. 

Add, hogy símogassam áldott kezedet, 

Add, hogy másnak adjam 

Tőled kapott életem. 

Irgalmazz én árva szívemnek. 

                                            Glória 

 

                          N E     Ö L J !!! 

Külső vagy belső parancsszóra fegyvert fogva, 

A másikban nem látod embertársadat, 

Ki épp oly nehezen cipeli terhét, 

És épp úgy vár a családja haza. 

Meglehet fordítva sül el a fegyver, 

S a Te gyermeked lesz árva. 

 Ha tudnád; Vétesz Isten és önmagad ellen; 

A fegyver kihullna kezedből, 

S a kezed kenyeret osztana. 

Mert mit használ az, ha a világot megnyered 

A lelked pedig kárát szenvedi. 

Mit adhatsz Te  váltságul a lelkedért? 

Vért ?  vért ?  és utánad kiáltó sóhajt? 
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Mit ér az olyan szabadság, melynek ára van, 

S kezedhez más vére tapad. 

Mert ott a győztes a hősihalott kit koszorú övez, 

Az elbukott kit harcba küldenek, csak gyilkos, 

Mert Rád fegyvert fogott és parancsnak engedelmeskedett. 

PARANCS! felsőbb parancs; 

Halljátok már meg e szót! 

NE  Ö L J  csak gyámolítsd az arra rászorulót. 

                                                     Istenetek 

 

Azt súgja a szívem 

Úgy szeretlek Téged. 

Azt kérem el ne hagyj 

Úgy kérlek Téged. 

Égő szívem Érted dobog –  

Te hozod el az én napom, 

Te jelented az életet nekem. 

 

 Az oltáromra tetted apró életed, 

De tovább Én cipelem fájó szívedet. 

                                                 Szeretlek  Atyád 

1997. augusztus 11. 

              Édes Áldott jóságos Atyám! 

 

Taníts az igazságodat érteni, 

Hogy akaratod szerint éljek e földön. 

Néha nem tudom mi történik velem, 

De bízom benne a Te akaratod. 

Ha úgy érzem távol vagy Tőlem, 

Összeszorul a szívem. 
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Úgy hiányzol leányodnak, 

Mert erőt, biztonságot csak az ad, 

Ha érzem fogod a kezem. 

Tudom;  oly kicsiny lelked vagyok, 

S nem bizakodom el, 

Mégis kérlek bocsáss meg nekem, 

Mert ha távol vagy fáj a szívem. 

Nem tudok Néked mást felmutatni, 

Csak szerető lelkemet, 

Kinek élete mit sem ér, 

Ha nem segíthetek Neked. 

Odaadom Édes az egész életem; 

A Te kezedben van oly régóta, 

Irgalmad s fényed az enyhület, 

Hogy itt még lenn a lelkem kibírja. 

 

Ha eljön az idő karomba zárlak, 

Addig is légy jó gyermekem. 

                                        +++ 

Ha együtt vagytok a nevemben,  akarom, hogy tudtotokra legyen, hogy milyen nagy  tusakodásom 

van érettetek és mindazokért akik nem láttak még e testben. 

1997.augusztus 31. 

 

Tegnap haza jött a férjem és szórta rám kedvenc áldásait és minden márodik szavában téged bántott 

Istenem. Megkértem engem szidjon, mert Néked csak köszönni valója van. Elém ugrott ütésre 

emelve a kezét és egy ideig csak nézett, - leengedte  a kezét és ami eddig sosem történt bement 

lefeküdni.                                                                                                                                                                                   

Ma megkérdezte tudom-e mért nem ütött meg tegnap? Nem tudom, de azt igen, ha megüt az az 

utolsó pillanata itt a földön. Elmondta, hogy most már elhiszi amit a naplómba írok, mert tegnap meg 

sem birta  volna mozdítani a kezét, érezte hogy fogják.  Édes jó Istenem mennyi keserves pillanat vár 

még rám, ne haragudj, hogy mindig Beléd kapaszkodom. 
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Miért hull így a könnye? 

Egy próbán újra átment, 

S a jegye ötöst érdemelne. 

Mert bizony minden gond  -  bánat, 

Egy egy lecke szívednek, 

Ha megoldása jó tett –  

Áldalak és Magamhoz ölellek. 

Oly boldog a lelkem, ha látom,  

Hogy gyermekem emberségből jeles, 

Hogy szívében irgalom lakik. 

A lecke bármily nehéz csak azért van,  

Hogy fényesítse szíved. 

Mért sírsz hát mond? 

Nem érzed végtelen örömem? 

Csak nézlek és könnybe szökik szemem. 

Égi angyalom szívemre ölelem. 

      Úgy szeretlek Atyád 

                      Látod hogy sírok. 

 

1997. szeptember 30. 

 

                      Máriának Jézustól 

 

Édes kis sóhajod ide hallatszik, 

Ne hidd, hogy nem hallja fülem. 

Próbálok Néked segíteni, 

Nyújtok segítő kezet. 

Kérlek, hogy életed kosarában 

Csak Én legyek a példa a szeretet, 

S bármily fájdalmat  raksz belé 
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Én magammal cipelem. 

Ha már ketten visszük terhed, 

Nem is érzed a súlyát, 

Mert magamra veszem keresztedet, 

Érted is meghaltam a kereszten, 

Hogy tudd milyen nagyon szeretlek. 

Cserébe csak egyet kérek; 

Szeresd az embereket. 

 

1997. október 3. 

 

Szeretem az én Angyalom, alig bírja lelkem. 

Ha néhe úgy érzed  bántalak bocsáss meg Nekem. 

De oly végtelen a szeretetem 

Tudom átsugárzik rajtad. 

Érzem édes szereteted, mely lángba borítja égő szívemet. 

Ne haragudj Rám kedves, de oly nagyon szeretlek. 

Ha minden percben Nálad lehetnék, 

Csak azért is áldanám az Istent. 

De tudd; a gondolatom folyton körbefon, 

Örökké ott van Nálad – átmelegít, 

Óv, vigyáz Rád, hogy ne érezd a bántást. 

Ne érezd ha bántanak, 

Hisz nem tudják mit tesznek. 

Csak segíts Hozzám találni az 

Istentől elszakadt árva gyermekeket. 

                                                 Jézusod 
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1997. november 1. 

 

   Jézus 

 

Ha megkérdeznék tőlem ki életem értelme? 

Azt mondanám   TE. 

Ha megkérdeznék honnan az erőm? 

Azt mondanám  TŐLED. 

Mert Nélküled én semmit nem érek, 

Nélküled kétségbe esne a szívem. 

Ha megkérdeznék miben hiszek? 

Azt mondanám a hitem TE vagy, 

A Te hited vezet ezen a földön 

S ad erőt minden küzdelemben. 

Ha megkérdeznék miért élek? 

Azt mondanám  ÉRTED, 

Mert Érted élni a szeretet szolgája lenni, 

Egyetlen értelme  létemnek. 

Mert Te kérsz, hogy másokon segítsek, 

Te adtál példát az életeddel. 

A sok, sok áldozatért mit érettünk tettél, 

Életem teszem lábaid elé. 

Ha azt mondják csak tanításod él 

Én megtagadom, 

Mert eleven része vagy életemnek. 

Te tanítasz engem áldozatra, jóra, 

Mit másnak adhatok. 

Te tanítasz engem  egy csodálatos útra, 

Mely Istenhez vezet. 

Elmondanám mily híven, áldón szeretlek 
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Köszönöm, hogy nincs ember kit nem símogat kezed. 

 

Volt aki azt mondta Jézus, hogy túl lelkis vagyok, mikor beleolvasott a naplómba. Biztos arra gondolt 

kitört belőlem a költői lélek.                                                                                                                                       

El sem hiszi, hogy amiket itt írok minden szó igaz, hogy  Te igen is tudsz így szívekben élni, és kevés az 

életem is hogy ezt mind megköszönjem.                                                                                                                 

Nem tudok Néked szépet mondani, 

Csak azt szeretlek. 

Nem tudok Néked mást adni, 

Csak szívem és életem. 

Nem tudok Hozzád fohászkodni, 

Mert imám a Neved, 

Gondolatom minden percében a napnak 

 Ott van Veled. 

 

Minden ember kivétel nélkül „ bűnös „ mi úgy mondjuk vétkező, mert vét a szent akarat ellen, és 

érdem nélkül Hit által lesz igazzá, megtisztulván ingyen az Ő kegyelméből a Krisztus Jézusban való 

váltság által. Nehogy azt higgyétek, hogy minden gonoszságot elkövethettek, mert megváltott Jézus, 

nem, mert megmutatta néktek az üdvösség útját, mely nagyon keskeny út és bizony a Ti utatok is 

keresztút lesz, de ha követed és felveszed kereszted az Ő áldozata megvált. –                                             

Azt mondjátok az egyiknek jó, a másiknak akkor miért rossz sors jutott? Nem hiszem hogy találnál 

olyan embert aki ne panaszkodna sorsára a legmagasabbtól a legalacsonyabbig. Azt mondjátok, 

igazságtalan a sors, mert minden rosszat a másik követ el ellenetek. Pedig rá kellene jönnötök, hogy a 

sors nem véletlen, hanem összefüggő előzményeiteknek következménye, vagyis a rossznak  vagy 

jónak az előző tetteiteknek a vonzata. Ahhoz, hogy a megváltásod megtörténjen, szükséges a belső 

átalakulás, a lelked nemesítése, nincs megváltás e nélkül. Bármilyen nehéznek is tetszik amit Ti 

rossznak neveztek, de az Isteni törvény lehetővé teszi, hogy azt a sorsot jóra változtassátok. Ehhez 

viszont erő, Hit kell és szeretet, mely nélkül nincs remény a földön. 

                                                                                                               Megáldalak                                                                                       

                                                                                                                                      Elima 

 

Engedd Uram, hogy soha ne legyek elbizakodott, engedd, hogy e  végtelen szeretetem, hálám 

Irántatok soha – soha ki ne aludjon. A reám hulló szereteted el ne hagyjon, Néked tetsző legyen 

minden pillanatban, és engedd, hogy utolsó órámban is Téged áldhassalak. 

                                                                                                                 Mindent köszönök    Lányod 
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„Mi pedig mindenkor hálaadással tartozunk az Istennek Tiérettetek, hogy kezdettől fogva kiválasztott 

Titeket Isten az üdvösségre az igazság hitében Jézus dicsőségére. 

                                                                           + 

1997.november 21. 

Képzeld el Jézusom, nem engedték a TV-ben lejátszani a filmet melynek címe: 

 „ Jézus utolsó megkísértése „ 

Talán az irántam való tisztelet miatt, vagy a Rám ruházott sors miatt? – ne tudd.  Szeretni – 

boldognak lenni ez a vágy éltet minden embert, és én sem voltam kivétel. Sajnos Mária Magdolnát  

lealacsonyították egy mély szintre maguk képére formálva sorsomat. Ha netán fás lettem volna, nem 

lenne teljes a megváltásom ?                                                                                                                                    

Azt mondják, nem lehet megváltani a világot, s közben férjnek lenni, vagy aki Engem akar követni el 

kell hagynia családját – szeretteit. Ez a feladat szerintetek teljes magányt követel. Hát mondok néked 

valamit:  Volt társam és olyan társam aki mindig várt, a bajban mindig segített és feladatom 

előmozdította és nem gátolta, sosem kérte ne tegyem, mivel tudta milyen sors vár rám. Segítőm és 

társam volt. Isten a legszebb ajándéknak teremtette a nőt a férfi számára, és főleg egyenrangúnak, 

csak más a feladatuk. A bűneitekért való szenvedésként kaptam, és vállaltam a keresztet mint Ember 

és mint Isten Fia. Hidd el Én is vágytam ilyen szeretetre, és Isten soha sem mondta, hogy 

magányosnak kell legyek ehhez a feladathoz, sőt olyan hűséges társat adott, mindt Mária Magdolna.            

Boldog ember, aki bele tud kapaszkodni irgalmamba, mert a hamu alatt ott a gyémánt, és a földi 

tanításom hozzá a csiszolóvászon. Minden kétséget kizárva, boldogan adtam értetek az életem, még 

annak árán is, hogy ott hagytam szeretteimet. Istenért száz élet is kevés lenne, és boldogan áldoznám 

oda újra, mert az Ő boldogsága az, ha Ti tiszták és jók vagytok, amilyennek teremtett Benneteket, 

mindezeket értette és tudta Mária Égi Anyátok és Mária Magdaléna. Magamhoz akartam emelni 

mindannyitokat. Tiszták, jók, becsületesek legyetek.                                                                                                     

„ Nem mindenki, aki ezt mondja Nekem:                                                                                                                                                                     

Uram! – Uram! megyen be a Mennyországba, hanem aki cselekszi az Én Mennyei Atyám akaratát.”      

Ez a szeretet parancsa.                                                                                                                

Annyiszor elmondjátok, hogy mért enged Isten ennyi gonoszságot, bajt és keserűséget?                                     

Az előbb Rólam beszélgettünk, hogy szó nélkül tűrtem a megaláztatást az ostort , a megfeszítést. 

Mert szerettelek benneteket és ezért elviseltem minden bántást, mert a gonoszt csak így lehet 

legyőzni. Képzeld el, ha visszaütök, vagy lázongok, mennyivel lettem volna jobb? Csak hazudtam 

volna, hogy Bennem csak a jóság lakik. Az Istenszeretőket teszi leginkább próbára a gonosz, de aki 

kitart és nem hagyja el az Istent, akkor tesz bizonyságot Isten előtt, hogy tűzön – vízen bízhat benne. 

A jutalom, ami ezért jár felemelő. Sajnos a pokol elszabadult országodban. Nagyon kevés a szívből 

jövő ima, de annál több a bántás, átkozódás és még hogy ne soroljam. Szabad akaratot kaptatok, de 

ezzel a szabad akarattal Istenbe is kapaszkodhatnátok, de kizárjátok szívetekből lassan a fény 

legkisebb szikráját is. 

                                                                                                     Imádkozz Velem.   Jézusod 

1997. november 30. 

 

A világi dolgokat én nem tudom, csak egyszerű gyermeked vagyok. Azt tudom reám mosolyogsz és  
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és szeretettel töltöd el szívem és tanítasz a TE bölcsességedre, igazságodra, melyről ha beszélek 

sokan bolondnak tartanak, de bocsáss meg nekik, mert vagy Téged nem ismer valójában, vagy engem 

néz le és add, hogy így legyen, mert ezt szívesebben vállalnám. Olyan vagyok, mint egy tékozló fiú; és 

hálás a Te Atyai szeretetedért. Ha csak Rád gonolok kinyílik a szívem és  Tenéked élni a legszebb 

dolog Istenem. 

 

1997. december 10. 

 

 Édes Drága égi Anyám érzem most Te figyelsz reám. Köszönöm sok,sok bánatod és jóságos szerető 

mosolyod. Köszönöm édes Jézusom. Te álltál mellette, ha elesett, szeretőn símogatta a kezed.  Édes 

drága Anyám köszönöm tőrjárta szerető szívedet.                                                                                                   

Ha érzem a szereteted még jobban szeretlek – és Te még jobban szeretsz.  Légy áldottam. 

 

1997. december 23. 

 

Ma jöhetett újra főldi Édesanyám az égből és hozzá bújtam, örültem, hogy újra itt lehet. Már nincs 

fájdalom a szívemben elvesztése miatt, megtanítottak, hogy a holtakat el kell engedni. Még azt sem 

tudom megtenni, hogy halottak napján kimenjek a sírjához, mivel Egyiptomban van eltemetve. 

Búcsúzáskor azt mondta, „holnap ott leszek köztetek és úgy szerethetsz ahogy csak  akarsz”. 

reméltem holnap is jöhet. 

 

1997. december 24. 

 

Megszületett délután ½ 4-kor a harmadik kis unokám. Rögtön tudtam Édesanyám lelke született le 

újra. A legszebb karácsonyi ajándék. 

Ó Jézus! Teljes szívvel kerestelek Téged, ne engedj eltévedni a Te parancsaidtól. Szívembe rejtettem a 

Te tanításod, hogy ne vétkezzek Ellened. 

 

                                           Atyámnak 

 

Szobámban egy fenyőág jelképezi az ünnepet, 

Fenyőággal köszöntöm, kit szívem úgy szeret. 

Gyertyát gyújtok hála gyanánt mindenért, 

A felém nyújtott segítő kezedért. 

Te vagy nékem a legnagyobb ajándék, 
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Az ékszerem két szemed ragyogása. 

Mikor fogod a kezem, és Hozzád mehetek, 

Vagy lehajlik hozzám szereteted: 

Minden pillanat egy Karácsony nekem. 

Nem tudom Istenem, fel sem foghatom, 

Hogyan kaphattam ennyi csodát,  

Csak azt kérem fogadd el életem, 

Hogy lehessek  szolgáló leányod. 

Használd fel erre minden percemet, 

Áldón köszönöm végtelen szereteted. 

 

1998. január 11. 

 

Összefogott kezek              érző szívek 

Adakozó kezek                    szerető szívek 

Símogató kezek                   érző lelkek 

Áldó kezek                            szerető lelkek 

Összetett kezek                   érző, szerető lelkek, 

S ha egymásért teszitek –  

Én fogom kezeitek. 

                                                              Jézusotok 

 

Ó Jézus egyszerű szót mondok, szeretlek, 

De ez a szó betölti egész lényemet. 

A szereteted, irgalmad oly áldott nekem, 

Hogyha elvennéd meghalna a szívem. 

Érzem, hogy nézel és mosolyog tiszta szemed, 

Jézus: köszönök mindent TE neked. 

 

Lezárult életed egy szakasza, s hogy jól döntöttél?  Kell-e bizonyság több ennél. Ó hogy köszönjem  
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Istennek kicsike lelked. Igérem segítek munkádban,  

Hogy Istenhez vezess embereket. 

                                                                    +++ 

 

1998. március 14. 

 

Alszik a föld és Én vigyázok Rád, 

Óvom minden léptedet. 

Ha mégis bánat vagy kétség gyötör 

fényemmel űzök el minden felleget. 

Álmodban meg – meg símogatom arcod, 

S ha ébredsz rögtön érzem gondolatod. 

Ott  ülök melletted, hogy el ne veszítsek 

egyetlen pillanatot. Ne várd, hogy földi szóval 

elmondjam mit érzek. 

Bárhogy keresem a szót ki sem fejezhetem, 

De azt tudom kicsiny ibolyám 

Áldom Érted az Istent. 

                                                 Jézusod 

1998. március 15. 

 

Az éjjel újra elragadtatásom volt. Egy kisebb dombon mentem fel Mária, Jézus édesanyjának a 

házához, mert azt mondta testvérem Lázár,  hogy megjött Jézus az esszénusoktól. Dobogó szívvel 

értem az ajtóhoz és Jézus ott ült az asztalnál háttal az ajtónak. Üdvözöltem Őket és Jézus felállt, rám 

nézett és kirohant az ajtón, ki az udvarra. Mária intett, menjünk utána. Jézus a földre borult és sírt, és 

azt mondta nem házasodhatunk össze, mert Ő döntött, és Isten mellett döntött, így számára nincs 

otthon míg feladatát be nem töltötte. Azt mondtam, ez nem lehet akadály, mert ha csak egy napra, 

egy órára, egy pillanatra látom és mellette lehetek és segíthetem Isten dolgában, vagy csak támasza 

lehetek, hogy mindig lesz aki várja, ha ezt el tudja fogadni ne dobjon el. Azt mondta mindennél 

jobban szeret és örül, hogy ezt mondtam, mert így neki is könnyebb lesz a kálváriája. Felébredtem és 

csak zokogtam.  Újra hallom Jézus hangját és azt mondja írjam amit mond. 

Hogy mit jelentesz Nekem e versben leírom. 

Szeretném, ha kétség nélkül elhinnéd, hogy az a Mária Magdolna illetve a lelketek ugyanaz. Légy erős 

Bennem és tudd, hogy könnyeid itt fenn egy egy gyöngyszem. 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

81. 

Nézz Rám ha szomorú vagy, 

Mert Rád mosolyog szemem. 

Gondolj Rám ha bánatod van 

Mert átölel a lelkem. 

 

                             Édes Angyalomnak 

 

Alig várom, hogy haza hozzalak 

Én édes áldott Angyalom. 

Az Értem égő ragyogó szemed 

Százszor százezerszer megpuszilom. 

Mert oly jó ha Rám néz és érzem sugarát 

Sugarában a lángoló csodát. 

Ó édes Máriám! hisz nekem Te az vagy 

Legyen bárhol bármi a neved. 

Nekem Te akkor is csak egy vagy, 

Csak az a Mária ki átölelte vérző keresztemet. 

Te álltál ott a kereszt alatt, 

Zokogott, vérzett a szíved. 

Azóta is mindig Rád figyelek, 

És fáj – fáj a tekinteted. 

Itt ég szívemben értem síró szemed, és  

Égi boldogság lelkemnek, ha ott lehetek  veled. 

Bizony sokszor ott vagyok és símogatom kezed. 

Mert ekkora csodát csak egymásért égő 

Végtelen szerető két lélek tehet. 

                                                Jézusod 

Ibolya illatod betölti szobám, 

Hogy kaphatok ennyi csodát? 

Ha érzem, hogy itt vagy velem 
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Könnybe lában a két szemem. 

Csak sírok – sírok  alig hiszem, 

Így szeret az Én Istenem? 

Szeretetedért a rabod vagyok, 

Hálám ki sem fejezhetem. 

Csak azt tudom Oltárodon égve 

Másoknak is átadom szereteted. 

Ha szívedben jóság és szeretet lakik kigyullad az égen egy csillag. 

A hitedtől ragyogóbban fénylik,így véded földi burkodat. 

A földi sötétségből így világol lelked s Nekem idefenn áldó meleget ad. 

Megérzem benne tiszta tekinteted és hűségedért békét adok szívednek. 

                                                        S O M Á T R A    S A L O M 

 

1998. május 10. 

 

Tudod Istenem, hogy úgy érzem szívemben csak egy kis szolgáló lányod vagyok, de követem, amit Te 

kérsz tőlem mégha meg is mosolyognak. Boldog vagyok, hogy hallhatlak és láthatlak ahogy Te 

engeded. Minden napom áldozatul Néked adom, mert minden nap elmultával közelebb kerülök 

Hozzád.                                                                                                                                                                               

Hogyan értelmezzem azt, hogy „ Isten Önmagára teremtett bennünket?  Úgy érti lányom, hogy a 

tiszta szeretetre, az átlátható tiszta szeretetre.  Van egy  törvényem, amely arra szolgál, hogy tiszták 

legyetek, mert csak akkor tud bodogulni a lélek, de sajnos  le – le tértek erről az ösvényről amely 

maga után vonja a földi leszületést, mert ott van tere a lélek tisztítására. Ha már haza kerültök 

tudjátok mit kellett volna másként tenni, de nem mindig, és ettől szenved itt fenn is a lélek. 

Törvényemben van szintén kiegyenlítődés is és ha nehezebb a sorsotok, honnan tudjátok, hogy előző 

életetekben ugyanígy keserítettétek a másik életét Ti is. Itt nem engedek kiegyenlítetlenséget.                    

A pénz gonosz dolog?                                                                                                                                                   

Gonosz dolog annak, aki gonoszságokat követ el általa vagy érte. Kell a pénz, mert másként nem 

tudsz létezni anyagi világotokban. Amíg az ész irányítja a pénzt, addig jó, csak akkor van baj, ha a 

pénz irányítja z eszeteket. 

Köszönöm, hogy megtanítasz törvényedet érteni, sokszor megtapasztalások árán is. Olyan leckéket 

kapok, hogyha önmagamra gondolnék összeroskadnék a súlya alatt, de ha arra gondolok, hogy Te 

vagy nekem, minden rossz megszűnik és röstellem ha olykor panaszkodom. A Te szereteted olyan 

gyönyörű, hogy elnémul tőle a lelkem.                                                                                                                 

Igen lányom, engem nem csak hinni kell, meg is lehet tapasztalni. 

                                                                                                                                                    Áldalak 
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1998. május 16. 

 

Jézus! Van aki keresztre feszítteti magát irántad való tiszteletből, szeretetből. 

Ennyire ne tiszteljen K Ö V E S S E N.   Az egészben tudod mi a legszörnyűbb, hogy még mindig 

akadnak olyanok, akik által szegzik azt a kezet. Szövetséget kötöttem veled, pecsétem rá a szivárvány 

fénye. Elfogadtam kérésedet és teljes szíveddel segíts Nekem. Lehajlok Hozzád ha Engem kérsz, ha 

kérsz, hogy másokon segítsek.                                                                                                                                            

Mondok egy pár bölcsességet: 

„Mindenkinek önmagának kell lennie, sohasem egy másik árnyékának.” 

„Nem attól vagy boldog, hogy a másik ember szeret, vagy mit ad neked, hanem attól, hogy 

önmagadban milyen vagy.” 

„A jövőt ne kutasd, mindig a jelen pillanatnak élj jó szándékkal, mert ezek a pillanatok határozzák 

meg a jövődet.” 

„Ha golgotának érzed életed – jer Velem az úton s fogom a kezed.” 

 

Te vagy a példa előttem a zászlóvivő, 

A Te zászlód alatt állni béke és öröm. 

A színe nem kiontott emberek vérétől vörös, 

De izzik lángoló szeretetedtől, 

És áldozatos értünk adott véredtől. 

Minden cseppje itt ég a szívemben, 

S a Te zászlód legyen a szemfedőm. 

 

Nézz Rám ha szomorú vagy.                  Jézus 

 

1999. január 18. 

 

                   Ajánlás Editkének Jézustól 

 

A tettedben oly sok szeretet volt, 

Az Én  gyermekem bizony ilyen. 

Nem mondhatja senkisem, 
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Hogy nem Én lakom a szívedben. 

Aki Engem befogad 

Bizony nehéz az élete, 

De ha hazajössz meglátod 

Áldást hozott mindenkire. 

A kérdésedre a válaszom: 

A megbocsájtást gyakorolni kell, hogy állandósuljon Benned, ehhez viszont alkalom kell, hogy 

gyakorolhasd; de minden ami rossz mulandó, ha tanulsz belőle, követi a jó. Minden mi van mulandó, 

csak a szeretet örök, mely fénybe borítja lelkedet. 

 

1999. március 14. 

Reggel arra ébredtem beölel Jézus édes sugara, azt mondta üzenetét megkapom ma a misén Pál 

evangéliumából. Édes Jó Uram alig bírta a lelkem úgy sírt a misén. Az üzeneted: 

„ A sötétségből világosságot gyújtottam Néked, Veled van lelkem mindörökké.”  Szinte kibírhatatlanul 

fáj annyira szeretlek, ugyanezt érzem áradni Tőled, és sírtál és én is Veled.  Ilyenkor nem bírok 

testemben maradni, Ég és  föld között találkozott lelkünk. Eléd térdeltem és Te átöleltél.  Amikor 

visszautaztatsz az előző életembe oly súlyos honvágy tör föl bennem. Megköszönöm égi Atyámnak, 

hogy éltem a Te földi életedben és azok közé tartozhattam akik szerettek és nem bántottak. Ha valaki 

olvassa majd a naplóm talán azt mondja:  micsoda álomban éltem?  Nagyon nehéz számomra is 

feldolgozni ezt a csodát, de Te nem vagy álom számomra mert mind ezt megélem és valóságosabb 

vagy  mindennél.   Ezt az üzenetet küldöm: 

„Megjelentette Néked mi légyen a jó és mit  kíván az Úr Tőled.                                                                               

Alázatosan járj a T E   I S T E N E D D E L.” 

                                                                                     Jézusod 

1999. március 28. 

 

Arról prédikált ma plébános, hogy Nékik tartozunk gyónni, Ők közvetítenek Isten felé és a gyehennára 

kerül az a lélek aki nem gyón halála előtt. Uram!  arra kérlek adj megint magyarázatot,mert egy kissé 

háborog a lelkem. Lehet, hogy földi értelemben megbotránkoztató amit itt  leírok, de Te magad adtál 

példát, hogy Istenhez imádkozni, bocsánatot kérni csak elvonulva csendesen magányban tud a lélek, 

és erre tanítasz most is. Arra gondolok, ha Te most ebben az életben itt és most újra azt mondanád  

„lerombolom a Templomot és három nap alatt újra építem”  most mit tennének Veled? 

Igaz Drágám! A templom is mint bármi összedől a földön, de a szívetekben csak erősíti Isten az Ő 

házát.  Képzeld el azt az embert, akit hirtelen ér a halál, vagy  uram bocsá álmában, vagy képzelj el 

Engem! Gyónás helyett ostort és tövis koronát kaptam, a megfeszítésről már nem is beszélve, de 

belül a lelkemben mi ment végbe Bennem!!! Az ellenségeimért imádkoztam. Az alázat nagyon 

hiányzik, a gőggel viszont nem tudok mit kezdeni. 
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Isten nevének Háza szent hely a földön a lelketek után, csak sajnos mindkettőt bántjátok. 

 

Jézus! 

Elmondanám mit jelentesz Nékem, 

De földi szóval nem tudom. 

Csak azt, Te vagy az életem. 

Te vagy nékem minden szál virág, 

Szemekben a mosoly, 

A kedves símogatás. 

Elmondanám, de nem tudom, 

Csak sír Érted a lelkem, 

S a gondolatom Hozzád felkiált: 

Benne van kétségbeesés és honvágy. 

Mi visszahull rám egy könnycsepp, 

A békéd, jóságod, tanításod. 

Nem tudom elmondani mit jelentesz nékem, 

De minden percem Elébed teszem. 

                                                             Köszönöm 

 

De térjünk vissza az előbbi témához.                                                                                                                    

A vallások sajnos olyan dogmákat állítanak fel, amit egy szabad lélek nem tud elfogadni és ez a 

rendje. Elvárják a szemellenzős gondolkodást, és bizony ha valaki saját maga akar Nekem tiszteletet 

adni és ezt ki is nyilvánítja – számukra elítélendő, mert nem kérte ki az egyház véleményét, 

engedélyét, mondván ugye Neked is „ Mert ők a felszenteltek”. Hidd el egy felállított kereszthez sincs 

közöm addig, míg valaki egész lényével – szívével föl nem néz Rám,  akkor kezeskedem róla, hogy 

betöltve az Én hirdetett igémet és elindul azon az ösvényen mely Istenhez vezeti. Isten végtelen 

szeretete miatt vállaltam földi utam, mert tudtam hogy Égi Atyátok lelkét mekkora szomorúság tölti 

be azért , mert a gyermekei  nem hallgatnak a szavára. Vállaltam a Ti üdvösségetekért és hogy égi 

Atyánk arcáról le tudjam törölni az értetek hulló könnyet, mert egy lelke sem boldog még egy is 

boldogtalan közületek. 

                                                                                                                                             Áldásom 

1999. április 4. 

Ha magába nézne sok ember mit látna? Én vagyok én és mindenki más /bocsánat/ szar. Minden apró 

földi kincsért, ami nem egyéb mint szeretetem eszköze, hogy Titeket szolgáljon, Ti ezekért képesek  
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vagytok ölni és egymás életét megkeseríteni. Még a föld is Ti általatok pusztul majd el. Nem tudtok 

megbocsájtani egymásnak – gyűlölködtök és szidtok Engem. Isten és Haza nevében háborúztok, sőt 

büszke az a szülő, kinek fia katonaruhát ölt és gyilkolni tanul, hát erre büszkék is lehetnek. Sír értetek 

a szívem, mert sodródtok a romlás felé. Nagyon sok ember érzi, hogy ez így nem jó, de még családon 

belül is néma marad, ha Engem kellene megvédeni. A rosszat Ti teremtitek, mert nem tudtok emberi 

méltósággal élni.  Azt mondjátok Isten akarja a rosszat, ha tragédia vagy igazságtalanság történik 

veletek, ha jó akkor az természetes, hogy csak Ti tehetitek. Mind  a kettőt jogotokban áll élni, de nem 

mindegy hogyan. Azt, hogy a lelketeknek mit kell megélni, hogy fejlődjön a jóra a tiszta szeretetre, 

mert csak így tudtok boldogok lenni és Tőlem csak az ehhez vezető út áll előttetek, mert látom és 

ismerem lelketeket. Újra csak azt mondom, a földi élet iskola a léleknek, mert enélkül  értelmetlen 

lenne minden földi létetek.                                                                                                                                 

Tiszta szívűek legyetek, hogy be tudjam tölteni az én békémmel. Aki szívében Istent nem ismer az 

bizony rabja a földi parancsszónak. Mondok valamit:  Izrael és Palesztina harca értelmetlen és Engem 

csak elkeserít, mert az igazi megtorlás itt fogja érni őket amikor nem tud szabadulni a lelke attól a 

sötétségtől, amiben leledzik. Fel sem tudjátok fogni mit tesztek magatok vesztére. Az én Isteni 

törvényem érvényes még ma is és a világ végezetéig. Szeressétek egymást, bocsássatok meg 

egymásnak és tanuljátok már meg, hogy azért születtek a földre, hogy segítsétek egymást és nem 

egymás átkára váljatok. 

Az Úrnak beszéde rajtam     Alleluja 

Az Úr igéje szívemben          Alleluja 

Az Úr szeretete bennem      Alleluja 

Az Úré mindenem                 Alleluja 

Magasztald szám a Dicsőt az Egyetlent, 

Mert mindenek és mindenki Ura Ő. 

Ő vezérli lépteim az Áldott a Dicső. 

 

1999. április 19. 

 

Mivel ma van egyik leányod születésnapja így ezt a verset küldöm Neked / és minden Anyának/ 

            Anyák! 

Édesanyának lenni a legszebb dolog, 

Gyermekeid szeretve nevelni igazi feladatod. 

Tőled tanuljon önzetlenséget, 

Mindent odaadó szeretetet. 

Tanuljon emberséget, másért vállalt felelősséget. 

Egyetlen fohászt Istenhez. 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

87. 

Istenhez emelő tiszta tekintetet. 

Irgalmas cselekedetet csak tőled tanulhat, 

Hisz Te vagy a bölcső, a ringató, 

Az altatódalt daloló. 

 

A földi élet édes gyermekem tövis és rózsa. Ha valaki a rózsát úgy cipeli, hogy meg nem érdemelt 

teher, akkor bizony lehúzza a földig a súlya. Meg kellene tanuljátok, hogy amin tudtok változtatni, 

jóra fordítani tegyétek meg, de ezt csak alázattal lehet, amin viszont nem tudsz változtatni 

semmiképp ne fogadd el, engedd el magadtól és meglátod megszűnik. Hogy tanítottalak; söpörd le 

magadról a másik ember gonoszságát, durvaságát, ne cipeld, tépd le magadról mint a béklyót és 

szabad leszel.                                                                                                                                                          

Menj a kálvárián, menj reménnyel teli, 

S ha sorsod eléri az útnak végét, 

Meglátod a jóságos szerető fényét. 

Elmúlik minden ami gond, mi bánat volt, 

S megértitek, hogy a kálvária, 

A reménység áldott útja volt. 

 

Küld el Dombi Feri bácsinak üzenetem: 

 

Áldottabb lelkem már nem is lehetne, 

Benne él örökké sugaram. 

Ő is ismeri szeretetem fényét,  

S rajta keresztül hallja a szavam. 

Áldozata Nékem mint megannyi gyöngyszem, 

Oly szegény lenne nélküle a világ, 

Ő is szívében hordja akaratom, 

Csak egy vezérli: A Hozzám találás. 

Az égig sugárzik szeretete, 

De nem sok az, hogy újra láthatom. 

Az Oltáromra tette életét, 

Melyet szeretetből Ti néktek adok. 
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Hozzám küldött sóhaja elér a szívemig, 

Imáitok itt a mennyben egy csokorba fonom. 

                                                         Jézusotok 

Köszönöm Jézusom a virágot, amit reggel adtál. 

A Te virágod volt a levendula, 

Melynek színe az ég  és ibolya. 

Ha bántott az élet súlya, 

Vagy az Értem való aggódás, 

Hogy enyhítsem szíved fájdalmát, 

Mindig  vittem egy szál levendulát. 

                                                  Szeretlek 

Somatra Salom 

 

1999. május 10. 

 

Amikor lecsendesítem így a szíved viharát, tudd  áldom minden küszködésed. Igaz nagy próbatétel az 

ami most van az életedben. Tudom mit érzel, el kell Neki is ide jutnia, de aki játékszere a gonosznak, 

az bizony nagyon meg fogja szenvedni, no és persze újra és újra le kell születnie, míg át nem adja 

magát Nekem. Neked egyetlen feladatod Vele szemben, hogy szívből imádkozz érte. Hidd el minden 

térd meg fog hajolni Jézus tanítása előtt - erről kezeskedem.  Amikor hazajön a lélek első kérdés az, 

hogy” hány embert változtattál meg a szereteteddel?” Itt nem mentegetőzhetsz azzal, hogy azért 

tettél rosszat, mert a másik is rossz volt hozzád, mert akiben csak a szeretet él az nem üt vissza, 

hiszen  akkor önmagát is elítéli. Mekkora erő az, hogy Te is akarsz Engem szeretni tiszta szívvel. 

Áldalak, és vigyázom minden rezdülésed, annyi erőt adok, amennyit csak elbír a lelkecskéd! Szeretlek 

édes leányom, és köszönöm amit Te érzel irántam, mert érzi a Te jóságos Atyád kesergő szíved. Veled 

együtt fáj az enyém is, de úgy fáj Érte is, mert fel sem fogja mit jelent, ha valakinek a pénz az Istene. 

Kicsikém! Tudom nehéz ott élni ahol csak vágyakozni lehet a jót és a szépet a békét, de az Én 

gyermekeim adják és az Én szeretetem sugárzik róluk. Édes drága gyermekem, ha fáj a szíved csak 

bújj Hozzám, úgy szeretem a kicsiny lelkecskéd. Elmondom még, hogy bátor gyermekem vagy. 

Önmagad légy és ezt ne add fel soha. Már nem olyan nagyon sok az hogy újra  itthon legyél és 

boldogság tölt el, hogy újra karjaimba zárhatom  azt a gyermekem, aki a földön értem annyit sír. 

Érzem a szereteted felém, a bizalmad, a reménységed Bennem és ez Nekem a legszebb ajándék. 

Alig bírok ezekre most Neked mit válaszolni, de el kell mondjak valamit. 

Nem tudok ájtatoskodni, 

Földi szertartásokban áldozni. 

Ha Rólad kell beszélni 
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Áhítat az egész szívem. 

Csak azt érzem mélyen  szeretlek, 

S e végtelen szeretet mit Irántad érzek 

Egyetlen áhítat, mely betölti életem. ----- 

Gondolod édes kislányom nekem kell ennél több? 

                                                       Áldalak Atyád 

 

                    Istenem 

 

Köszönöm édes Istenem 

Köszönöm végtelen kegyelmedet 

Mint embert kit lehúzott a föld, 

Fölemeltél égi fellegedbe. 

Megértettem; a rosszat szívemből 

Száműzni nekem kell, 

és nem a másikban látni a hibát. 

Megértettem; szeretni csak szívemmel lehet, 

és nem csak azt, ki valalmit ád. 

Gyönyörködöm jóságos szemedben, 

S megköszönöm símogató kezed. 

Nem bánnám, ha a világ összefogna ellenem, 

De kérlek csak TE – TE maradj meg nekem. 

Tudom mélyre hajoltál mikor megbocsájtott szíved. 

Azt érzem, hogy jóságodért, ha csak Rád gondolok 

Lángol a szívem. 

Ó hogy mondjam el mit érzek, 

Hisz mindennél jobban szeretlek, 

S ha bánat, felhő van fejem felett, 

Hozzád kiáltok édes Istenem. 

Kérlek, most szorosabban fogjad a kezem. 
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Emlékszel mikor azt kérted „ mondd el a világnak „ Hogyan? és hogyan kezdjem, mert részemről mód  

lehetőség aligha van.                                                                                                                                                  

Istennél semmi sem lehetetlen azt mondjátok. Hát bízz Bennem.  A címe ez legyen: „Átölelt az Isten „ 

Amit most leíratok Veled oly boldog lennék, ha minden ember szívébe íródna a földön, hiszen ki 

fegyvert fog – fegyver által vész el. 

                                                    Háború!!! 

Anyák! ti ki fiakat szültök, 

Kinek fontosabb a Haza, mint Isten szeretete. 

Anya, ki fiát mundérban látva, 

Büszkeségtől duzzadó szívvel könnyes a szeme. 

Mily szép, sudár katona a kicsi fia, 

S ha kell életét adja a Hazáért. 

Életét? S közben hány életet olt ki? 

Legyen az anya vagy csecsemő, 

De halálra érdemes mind, mert más földrészen lakik, 

S Uram bocsáss meg nekik, de másként gondolkodik. 

Fia ha elesett majd meg szakad a szíve, 

S kérdőre vonja Istent; ilyet hogy engedett! 

Anyák! tanítsátok gyermekeitek szeretetre, 

S becsülni az életet, mit a másik is szeret, 

S nincs emberi jog életet kioltani. 

Ha fordítva sül el a fegyver, 

És fiad ott marad a harcmezőn, 

Az, ki megölte átkozott gyilkos, 

Mert Isten nevében indult a harcra.--- 

Átkoztatván Önmagát. 

Mert Isten nem akar háborút, Isten békét akar, 

S azt: segíts a másikon. 

Szereted a békét? A  másik is szereti. 

Szereted gyermeked? A másik is szereti. 

Szereted a Hazád? A másik is szereti. 
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HAZA !!! ne küldd harcba gyermekeidet, mert sok áldozatot kíván. 

Sok Anya és feleség hosszú évekig hiába vár, 

Hátha pont az ővé, az ővé maradt életben, 

Hisz imádkozott érte sok – sok éjen át. 

Haza! Vésd szívedbe Isten törvényét: 

Ki kardot ragad, bizony kard által vész. 

S Te, ki gyilkolni küldöd gyermekeidet: 

Nem érdemled meg a HAZA nevet. 

Köszönöm, de nem tudok most megszólalni sem. Ezért van bennünk a szeretet  utáni vágyakozás 

mert bennünk van a Te Isteni lényed?                                                                                                                

Rátapintottál lányom, csak Ti elnyomjátok földi hívságokkal és kézzel lábbal hadakoztok ellene. Azt 

tudjátok nektek mi a jó és mit szeretnétek, de sajnos ennek elérésére az sem gátol benneteket, hogy 

a másikat eltapossátok. Ez minden földi emberre érvényes. Amíg a másik embert akarjátok nevelni a 

Ti elvárásaitokhoz és nem önmagadat akarod nevelni addig nagy baj van bennetek. Teleírhatunk egy 

egész könyvet, körbe magyarázhatunk mindent, de pár szóval elmondható a lényeg:  Szeresd Istent -  

Szeresd felebarátodat mint önmagad. 

                                                                                                                                                  Atyád 

1999. december 24. 

Szívemből köszönöm a Karácsonyt, hogy szereteted tüzében megtisztítasz minden Hozzád kiáltó 

embert. Köszönöm, hogy Isten előtt soha nem vádolsz senkit, mert szíved tiszta – jó és megbocsátó. 

Te tanítasz engem tiszta gondolatra.                                                                                                                            

Te tanítasz emberséges szeretetre,                                                                                                                           

Te tanítasz engem földi létem értelmére.                                                                                                                     

Könnyű másra szeretettel gondolni, hisz Te kérsz erre.                                                                                               

Könnyű másnak megbocsájtani, hisz nincs mit és kinek.                                                                                  

A hála, mit szívemben érzek ki nem fejezhetem.                                                                                                         

Csak azt tudom Jézust – Jézust  dobog a szívem. 

Néha sírok a Te szeretetedtől.   Jézusod 

 

1999.december 31. 

Az éjjel újra elragadtatásom volt. Belépve az Ég  kapuján megláttam Jézust és alig bírtam visszatartani 

lelkem, hogy Hozzá ne szaladjak, hisz oly csodálatos Fölség és bizony nagyon kicsinek éreztem 

magam. Kitárta a karját és mosolyogva ezt mondta:  Gyere kincsem, gyere itt nincs fal, azt csak Ti 

húztok magatok köré – itt csak tiszta szeretet van. Azt nem tudtam, hogyan röpüljek a karjaiba. 

Megölelt és azt éreztem eggyé vált a lelkem az Övével. 
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                              Újévi imám Jézushoz 

 

Besüt a nap az ablakomon, 

Felidézi szemed ragyogását. 

Oly sejtelmes és gyönyörű a fénye, 

Csodálatos fáklya e földi sötétben. 

Te mutatsz utat a vándornak, 

Te mutatsz utat a szenvedőnek. 

Elmondod szeretőn; vegyem fel keresztem, 

S cipeljem áldón Istenben bízva, 

Hogy szívemben legyen oltárod, 

Hogy életemben Te légy a példa. 

 

Uram ha néha eltévedek, 

Mert lehúz a födnek pora, 

Már tudom csak az égre nézel 

és reám hull az ég összes csillaga. 

Mert Te vagy a napom az égen, 

Te vagy a hold világító fénye. 

Te vagy nékem – megbocsájtás béke. 

Szeretlek Uram végtelen szeretettel, 

S alázattal meghajtom fejem. 

Kérlek engedd, add hogy méltó legyek 

Ajkamra venni álodott neved. 

 

2000. február 23. 

 

                Golgota ás Simon 

 

Mikor roskadozva vittem a keresztem, 



 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                                                             

93. 

Kaptam egy segítőt; Simon a neve. 

Ki kézzel – lábbal hadakozott, 

Hogy cipelni segítsen terhemet. 

Felérve a golgotára, hol kezem általszegzik, 

Megszólalt testében a lélek: 

Uram!! bár vihetném még. 

Mind ki hordozza földi terhét, 

Kinek nehéz az élet súlya, 

Tekintsen fel keresztemre 

és tegye lábaim elé. 

Ha elfogadsz utadnak, a sötétségben fénynek, 

A lelked viharát lecsendesítem. 

S rájössz – Velem  milyen szép az élet. 

Oly sok az, ki Bennem hisz –  

Oly kevés ki hisz Bennem. 

De én azért születtem a földre, 

Hogy elvégezzem megváltó tervemet. 

Egyetlen szó, vagy Hozzám kiáltó sóhaj, 

Melyben azt kéred : „ Tisztíts meg Uram.” 

Akkor lehajlok Hozzád áldó szeretettel, 

És boldogan leszek a segítő simonod. 

 

Arról olvastam Jézus, hogy Te nem haltál meg a kereszten és hogy Te sosem ettél húst.                                            

– Az önteltség a buta emberek koronája. Soha, de soha nem tettem volna meg, hogy becsapjam a 

bennem bízókat. Akik ezt mondják nem tudják mi az hogy Kereszthalál. Húst bizony Én is ettem, sőt 

halat is osztottam az embereknek, az utolsó vacsorán bárányhúst ettem. Nevetséges ha úgy 

gondolják, hogy hagytam volna Őket kárhozni felvetésük szerint és Én nem eszem, mert nem akarok 

vétkezni? nevetséges. Ezek az emberek még nem értik a földreszületésem lényegét és ilyen 

balgaságokban hisznek. 

 

2000. november 6. 

Újra elragadtatásom volt. 
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Jött a hír, hogy Jézust elfogták és én szaladtam Máriához, de már nem találtam otthon. Rohantam fel 

a kálváriára ahol már Jézust megfeszítették.  Később menekülnünk kellett mivel üldöztek bennünket. 

Egy hajóba raktak bennünket Máriával, János anyjával. Ő jött velem és India partjánál szálltunk ki. 

Elvittek egy idős Guruhoz, aki megkért, úgy hívjam Abbe.  Megszültem egy fiú gyermeket halva. 

Elkeseredésemben, hogy még az Ő gyermekét is elveszítettem, meg akartam halni. Nagyon beteg 

voltam és a kedves Abbe mindenfajta fűből készített orvosságot, hogy meggyógyulja, de én nem 

akartam élni. Egyszer csak látom Jézust az ágy mellett állni és azt mondja:  meg kell gyógyulj, még van 

feladatod, tedd  meg  Értem. Szóltam Abbénak, hogy itt van Jézus és Ő mosolyogva mondta, hogy 

igen látom. Egy hét múlva már kimentem a kertbe a kis sírhoz és elszörnyedve láttam, hogy 

mindenhol gaz van, de  Abbe azt mondta ez nem gaz lányom, ez mind áldás. Később fölépülésem 

után János édesanyjával nadrágokat varrtunk  a szegény gyermekeknek vászon szerű anyagból. Egyik 

alkalommal a piacon egy 10 – 12 éves fiú letépte csuklómról a pénzes szütyőt és elfutott. Délután jött 

egy rendőrző és kért hogy menjek vele azonosítani a fiút. – Abbe megkérdezte mennyi pénz volt 

nálam – és ugyanannyit tett egy szütyőbe és mondta ezt is adjam oda a tolvaj szüleinek, persze az 

ellopottat se kérjem vissza. Elértünk egy földbevájt kunyhóhoz, hol a fejünket lehajtva tudtunk csak 

belépni. Két oldalt magasabban volt a föld, az volt az ágyuk, vagy tíz gyerek ült a szélén és ezek közül 

a kis tolvajom volt a legidősebb. Mindegyikük arcán kiült az éhezés és a nyomor. Az édesanyjuk 50 

körüli nő szép arccal, de az élet olyan barázdákat írt arcára amitől szinte vénnek tűnt. A szemében 

olyan fájdalmat láttam, hogy könnyre fakadtam. Kért, ne itéljem el a fiát, hiszen csak értük tette. A 

rend őrzője azt mondta én szabom meg a büntetését. Odaadtam az  anyának az Abbétől küldött 

másik szütyőt és büntetésül a fiúnak nálunk kellett segédkeznie. Ennek a helynek ahol éltünk volt egy 

keményszívű Ksatria /uralkodója/ aki mindenáron azt akarta, hogy menjek a palotába ás neki 

hímezzek. Nemleges válaszomra megfenyegetett és azt mondta semmiféle nemleges választ nem 

fogad el senkitől, megtorlás nélkül ezt nem hagyja. Harmadik alkalommal egyedül voltam abban a 

szobában, ahol varrtunk, szörnyű haragra gerjedt és éreztem, hogy a tőréhez nyúl – hátat 

fordítottam, kinéztem az ablakon és azt kértem tőle „ tegye meg amit szándékozik, hisz erre várok 

régóta. „ Belém döfte a tőrt és ezzel a tudattal ébredtem. Minden olyan volt mintha  most történne 

velem. Jézus ült az ágyamnál és ezt mondta:                                                                                                             

Tűz szekerén a szélnek indulok Hozzád a légen át, gondolatom küldöm a felkelő nappal, este a 

legnagyobb csillaggal. Ó édes ibolyám, Te vagy Jézus áldott Máriája. Ne bántson, ha más irigyelne 

vagy bántana Téged, hisz nem ismerik kereszted, de Jézus így rendelé, hogy Értem megjártad a 

poklot, hisz így vált világossá tiszta szereteted. 

 

Leíratom most azt, amit éreztél amikor megfeszítettek 

                            Mária Magdaléna 

Kálvária útján viszi Jézus a keresztet, 

Követi a nép, ki vádlón, ki könnyesen. 

A városon át szalad Mária 

Szívét mardosó bánattól kiált 

Jézus. Jézus én édes Uram. 

Eljött az óra amire vártál. 
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Ó hogy vinném helyetted kereszted, 

Csak könnyíthetném terhed. 

Tudod-e Jézus mit adtál nekem? 

Szívem alatt hordom édes gyümölcsödet. 

Tudom Uram tudom, hogy ott fenn az Isten, 

Sír és zokog látva megkínzott tested. 

Törölném én mindenki könnyét,  

Mert ismerem jóságos tettedet. 

Dehogy is gondoltam, hogy ily gonosz az ember. 

Istenem! hát mentsd meg elveszett gyermekeidet. 

Már nem is tudom hová szaladjak, 

Melletted a kálvárián? 

Vagy fussak – fussak vissza 

Karjaimba véve összecsukló Édesanyád? 

Szerető szíve oly nagyon beteg, 

Mert bántani látja jóságos fiát. 

János és Anyja tartják karjaikban. 

Mert állni nincs ereje már. 

Fájdalmas szívét tőrként járja át 

A Rádzúduló átkos tekintetek. 

Ó ha tudnák kit tart a kereszt? 

Ha tudnák értünk adod életed; 

Megrogyna térdük, s követnék Máriát, 

Ki kereszted áldva, reszketve öleli át, 

Mert  tudja Ő mért jöttél a földre, mért lett életed kereszt. 

Felnézve a súlyos feszületre 

Könnyein át Reád ragyog szeme –  

Ó Uram én Édes Jézusom 

Megyek a kálvárián Veled. 
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2000. november 7. 

Bocsáss meg nekem, de tegnap óta alig tudom rendszerezni érzéseimet. El kell mondjam semmiféle 

felsőbbrendűséget nem érzek, inkább túl kicsinek érzem a lelkem, de boldognak is. Azt tudom akár 

földön vagy égben lehet hogy én vagyok a legutolsó sorban, de az biztos hogy ugyanúgy szeretlek 

Benneteket mint aki elől van. Segíts, hogy soha ne legyek elbizakodott csak egyszerű szolgád hagy 

legyek. 

                                       Jézus 

 

Uram! mikor megérinted lelkem, 

S érzem lehajló édes gondolatod, 

Beleremeg szívem, szinte lángol az ég. 

Egyetlen vágy söpör végig testemen –  

Kérlek Uram; el ne engedd a kezem. 

Te adtál értelmet életemnek, 

Vigaszt sokszor összecsukló lelkemnek, 

S hogy fölemeltél az út porából –  

Életem végéig hála érzetet. 

Megtanítottál szeretni az embert, 

és megérteni önnön magamat. 

Élém tártad életem értelmét, 

S elűzni magamból a rosszat. 

Kérem az Istent, áldja minden léptedet, 

S földi léted keresztje enyhítse a kemény szíveket. 

Találjon hozzád minden földi ember, 

Megértve élje áldott tanításod, 

Ne hatalmi harc dúljon a szívekben, 

Csak alázat a Jóságod Istenben. 

Uram! köszönöm végtelen szereteted, 

Mely átölel minden földi embert. 

Engedd, hogy ma is könnyekkel mossam lábad, 
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S megcsókolva hajammal töröljem le. 

                                                  Köszönöm Jézusod 

 

                     Jézustól Dombi Feri bácsinak 

Ha megkérded mért ró terhet Rád az élet? 

Egyetlen válasz mit adhatok, 

Te hordod helyettem keresztem. 

Mert a föld kihuny lassan és nem ragyog, 

Az emberi szív fagyos és rideg. 

De boldog vagyok, ha Rátok néz szemem, 

Mert tudjátok és érzitek a balsorsnak súlyát, 

Mit mások enyhüléséért Reátok teszek, 

Mégis ragyog a szemetek, 

Hisz Belém helyeztétek minden hitetek. 

-Vidd hát méltón keresztedet.- 

Az Én terhem ugye milyen édes? 

Áldom és óvom minden napodat. 

S Te, ki nem e világban gondolkodol 

Tudd; nemsokára hazahív a Te Urad. 

 

    Hazánk Nagyasszonya 

 

Üdvözlégy édes Mária szívem égi Édesanyja. 

Alázatos szívvel elébed térdeplek 

Irgalmas lelkedtől békét, szeretetet kérek. 

Békét adj e földnek, s benne kicsiny hazámnak, 

Jóságot szívünknek, s az egész világnak. 

Ne legyen háború, harc, gyűlölet. 

Mindenek felett győzzön a szeretet. 

Tudom van sok gyermeked e földön, 
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Kinek az érték maga az ember. 

Aki hisz az égi hazában; 

A Jóságos Isten szerető Fiában. 

Mosolyogj le ránk édes Mária –  

Öleld át minden gyermeked. 

S töltsd be szívünket égő szeretettel. 

Üdvözlégy édes Mária 

Szívünk áldott Égi Anyja. 

 

Édes Mária úgy szeretném leírni milyen gyönyörű vagy, de semmi hasonlatos nincs e földön hozzád. 

Nagyon szeretlek és mindent köszönök. 

Ne hidd, hogy nem voltam melletted a nehéz óráidban, figyeltem mint igyekszel erőt meríteni abból 

amit eddig tanultál. Nehéz küzdelmek edzik az erőt, nehéz órák érlelik a gyümölcsöt. Ugye 

megértetted, hogy egy földhöz kötött léleknek mennyi vergődésen kell átmennie, míg fölébredve 

megismerheted az ég titkait. Mikor egy ember az Engem ábrázoló szobor elé áll oly sokszor 

elmondom:                                                                                                                                                               

„Kit e szobor ábrázol fenn lakik a mennyben. 

Te ki elém jöttél nézz fel az égre, 

S Én átölelem fájó lelkedet.” 

Ó ha tudnátok mennyire szeretlek Benneteket. A rózsát mindig megkapom édes lányom.   

                                                                                                                               Köszönöm 

Minden Hozzátok küldött kérésre elküldöm a válaszaitokat és én köszönöm ezt a kegyet.                                   

Sokáig nem írtam a naplóm, de tudod mindeg napon igyekeztem hűséges szolgája lenni Istennek. 

 

2002. november 30. 

                                              Testamentum 

Ha megszólal értem a lélekharang, 

Tudja meg mind, ki velem él; 

Eljött az édes pillanat, 

Mert lelkem hazatér. 

Erre várok hosszú évek óta, 

Mert tudom Jézusom vár odafenn. 

Minden perc, mit e földön élek 
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Szívemnek édes gyötrelem. 

Szeretek minden embert 

S mélyen gyermekeimet, 

De bocsássátok meg nekem, 

Mert jóságos égi Atyánkat 

Mindenkinél jobban szeretem. 

Már nem érdekel földi hívság – vagyon , 

Mert betölti szívem áldott sugara –  

S reám ragyog jógásos mosolya 

 

2003. április 6. 

                Mária égi Anyánk 

Édes drága égi Anyánk kérve kérlek vigyázz reánk. 

Kik e földre leszülettünk, Te ölelted át árva lelkünk. 

Áldj meg minden gyermekedet, kinek útja Hozzád vezet. 

Áldd meg azt, ki hozzád kiált, 

Kinek sorsa balsorsra vált. 

Áldd meg kinek szíve tiszta, a azt is ki önmagát siratja. 

Lássa meg a másik baját, a sírása majd örömre vált. 

Segíts ott, hol sok az árva, hol gyermek zokog a szobába, 

 Hogy megértsék az emberek; a legnagyobb kincs a gyermek. 

Segíts, hogy az emberek Istenhez emeljék szívüket. 

Mert ki Istent szereti, másnak kárát nem teszi. 

Édes drága Égi Anyánk megköszönöm minden imád. 

Áldd meg mind, ki itt a földön csetlik, botlik a közönytől. 

Áldj meg minket, hogy szívünkben szeretet lángja égjen. 

Segíts, hogyha baj ér minket, bízva hordjuk keresztünket. 
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2003. május 10. 

                              Ajánlás égi Anyánktól 

 

Ha minden remény elhagy, én leszek vígasztalód. 

Ha tőr járja át a szíved, tudd először az  enyémet. 

Mert minden földi fájdalmat én is megéltem, 

Egyetlen erőm volt, a magasságos Isten. 

Ő adott erőt cipelni terhem, s enyhítve szívem fájdalmát 

Szeretetem jeléül szolgáltam, 

S meghajtottam fejem akaratán. 

Ott vagyok Veled, mindig Veled égi Édesanyád. 

 

2003. június 2. 

                                               Editkének 

 

Nézz az égre, látod a fényt, így ragyogom be földi  létedet.                                                                                             

Olyannak fogadlak el amilyen vagy,                                                                                                                                   

Mert aranyos jó a Te szíved.                                                                                                                                        

Látod a fekete piszkos kőzetet, melyről a földet lefejtve szobádnak meleget ad? S egyre jobban 

csiszolva a felületet, mit rárakott az idő vasfoga, megcsillan alatta a gyémánt, s hogy mit rejtett a 

piszkos felület? ki gondolta volna. 
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2000. november 18. 

                                       András fiamnak 

 

Kedves fiam, Te hitetlen Tamás. 

Ne hidd, ha Te nem hiszel Én nem figyelek Rád. 

Minden napod, minden perced csak a Te javad, 

S ha szeretettel léped át a lépcsőt 

Egy jobbra vezet az utad. 

Hálát adni azért mégis illene. 

Mert bearanyozom minden napodat, 

Hisz Reád nevet gyermekeid ragyogó szeme. 

Nem kérem azt, hogy vallásokban keress, 

Mert én csak a szívekben élek, 

És nem lehet igába hajtani. 

Ott vagyok minden kis virágban, 

Szerető áldó szóban, ott vagyok símogatásban, 

S a felkelő ragyogó napban. 

Tévedsz, ha azt hiszed a rossz életedben azért van, 

Hogy Istent megtagadd. 

Azt hiszed tálcán kínálok mindent Neked? 

Nem – édes szeretett Fiam. 

Aki bajban is kitart mellettem, 

Csak abban bízhat Isteni szeretetem. 

Szeretlek, ha ezt Te nem is tudod, 

Bár az életed rá a példa. 

Istent csak szeretetben keresd. 

A rosszat Néked kell megszelídítened. 
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2000. június 4. 

                                                Jézustól Jánosnak. 

Elmondom, mit Néked szeretnék üzenni, elmondom sorba pontokba szedve. Kérlek minden sorát 

szíveddel olvasd, s próbáld megérteni üzenetem.                                                                                                          

1. Először szeretnék köszönetet szólni mindazért mit Isten iránt érzel. 

2. De szeretném megértetni Veled, hogy Istent csendes alázattal tiszteld. 

3. Azt kérem nézz mélyen Magadba, és elmélkedj az evangéliumi szavaimban. 

4. Az Istennel lévő kapcsolatodnak legyen akkora mélysége, mint magassága. Élj Vele mély alázatban. 

5. Légy alázatos és fogadd el őt mindenki másban. 

6. Lelked csendjén szól Hozzád Isten, élj vele mélységes áhítattal. 

7. Minden porszem egy ragyogó elme, mely Isten törvényét betartva világít. Ha sötét felhő árnya         

     vetül, rá fénye fakul, s csak vergődik tehetetlenül. E sötét felhő; irigység, bántás, önzés, önimádat–            

     és egy fuvallat széthinti a földön. Ez a kis porszem, ha megérti léte törvényét, hogy önmagáért                 

     tegye másnak a jót, akkor leér hozzá Isten keze, és áldás lesz minden cselekedete. 

                                                

                                                       Hit, remény, szeretet. 

Ne félj Bennem hinni, Engem vállalni – szeretlek mint senki mást. Csak várok – ajtód előtt állok. 

Ha kinyitod felém szíved ajtaját, s befogadsz, a szereteted lesz az alamizsnám. 

Ne higgy az ártó szónak – gondolatnak, 

Hisz különbséget tudsz tenni jó és rossz között. 

De az ki Belém kapaszkodik, 

Ki Hozzám hozza bánatát; 

Én a könnyét letörölöm, és tiszta, 

És szabad lesz mint a madár. 
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2003. november 26. 

                                            Átölelt az Isten 

 

Tíz éve érzem jelen vagy 

Életemnek legfontosabb része. 

Te vagy perceim legszebb pillanata, 

Te vagy szívem minden reménye. 

Visszanézve oly hosszú e tíz év, 

Hisz úgy vártam, hogy Haza hívj. 

Elszállt; mert Te itt vagy velem, 

S bearanyozod árva lelkemet. 

Tít év? Ó hogy bírtam ki? 

A lélek mennyi terhet bír el? 

Ma már tudom semmit nem érek, 

Ha nem emelem Hozzád a szívem. 

Mert elbírom én a napoknak súlyát, 

Hajtóerőm a rám hulló kegyelmed. 

Tanításom az erőm hogy kibírjam e földön, 

Hogy lelkem lángja az égig emeljen. 

Száll – száll fel a magasba, a felhőn légen át –  

S meglátva édes arcodat, 

Lángoló szívvel ölellek át. 

Hát van tiszta szeretet? béke? boldogság? 

Ó hogy vágytam rá mindig. 

Már tudom, ott fönn Nálad találom, 

Mert Te vigyázod csetlő – botló lépéseimet. 

Ha felébred a lélek és Téged keres; 

 Lehajolsz hozzá és magadhoz öleled. 

Mégis kérlek édes Istenem 

Hogy soha el ne engedd a kezem. 
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                                       Könyved utolsó lapjára: 

 

A világ kevesebb és szegényebb lenne nélkületek. 

Egyetlen ember sem teremtetett felsőbbrendűnek, vagy alsóbbrendűnek. Mindenkinek ott kell 

tennie a dolgát, ahol megteremtetett, mert számomra összehasonlíthatatlanul egyedülálló 

egyetlenem minden ember és lélek. 

 

                             Legyetek békességre törők. 

                                                     Áldásom mindannnyitokon. 

                                                                                       Atyátok 

 

 

 

Te pedig élj a teljességben, bőségben a szeretetemben. 

Életednek, megtapasztalásaidnak másokat is meg kell érintenie. A boldogságomat oszd meg 

másokkal, hogy szét tudd árasztani szeretetem illatát. 

 

 Minden áldásommal áldalak, légy jó  gyermekem. 

 

 

HÁLA LEGYEN – HÁLA LEGYEN     URAM. 

 

 

     


